

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 26 giugno 1993

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo Importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	ì
— Altri annunzi commerciali	»	17
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	37
— Ammortamenti	»	37
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	»	41
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
Bandi di gara	»	43
Altri annunzi:		
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche.	»	56
Rettifiche	»	57
	<u> </u>	

Indice degli annunzi commerciali

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

SOFTLAB - S.p.a.

Laboratori per la Produzione Industriale del Software

Sede sociale in Roma, via Valentino Mazzola n. 66 Capitale sociale L. 1.998.000.000, versato L. 1.848.000.000 Iscrizione al registro delle società del Tribunale di Roma al n. 1780/85

> Codice fiscale 06803880589 Partita IVA 01621651007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Engineering - Ingegneria Informatica S.p.a. in Roma, via dei Mille n. 56, per il giorno 13 luglio 1993, ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1993, nello stesso luogo ed alla medesima ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un sindaco effettivo;
- 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e dallo statuto.

Roma, 17 giugno 1993

L'amministratore delegato: dott. Bernardo Casalino.

S-12316 (A pagamento).

. Pag.

NOVACETA - S.p.a.

Sede in Milano, via Borgonuovo n. 14
Capitale sociale L. 20.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. n. 79966
Codice fiscale 00743650152

L'assemblea ordinaria degli azionisti è indetta, in prima convocazione per il giorno 19 luglio 1993 alle ore 15 in Milano, via Borgonuovo, 14, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 1993, nello stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 marzo 1993, relazione sulla gestione, nota integrativa, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
2. Nomina del Consiglio di amministrazione e del suo Presidente.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi di legge presso la cassa sociale.

Il presidente del Consiglio: ing. Giancarlo Berti

S-12317 (A pagamento).

ENISUD - S.p.a.

Sede in Roma, piazzale Enrico Mattei, 1
Capitale sociale L. 100.000.000.000, versato L. 31.050.000.000
Tribunale di Roma reg. soc. 2239/92
Codice fiscale 08323430150

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 15 luglio 1993, alle ore 11, in Roma, piazzale Enrico Mattei, 1, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 settembre 1993 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modificazione dell'art. 4 dello statuto sociale.

Per l'intervento in assemblea si osserveranno le norme di legge vigenti e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Nobili

S-12323 (A pagamento).

ATICARTA - S.p.a.

Roma, via Cesare Pascarella n. 7

Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato

Reg. imprese Tribunale di Roma n. 4222.83

Codice fiscale 06131130582

Partita IVA 01498051000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale dell'Aticarta S.p.a., via Cesare Pascarella n. 7 in Roma per il giorno 14 luglio 1993 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1993, alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo cariche sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Onofrio Introna

S-12327 (A pagamento).

SOCIETÀ ROMANA I.C.P.A. - S.r.l.

Sede sociale in Roma, viale Bruno Buozzi n. 51
Capitale sociale L. 60.000.000
Iscritta al n. 750/07 reg. soc. Tribunale di Roma
Codice fiscale 00642900583

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria della società suintestata in Roma, via Sistina, 67, in prima convocazione per il giorno 24 luglio 1993 ad ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 1993 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice divile;
- 2. Comunicazioni dell'amministratore in ordine al rilascio di mandati a vendere.

Parte straordinaria:

- 3. Trasferimento della sede legale;
- 4. Modifiche degli articoli 2, 7 e 9 dello statuto sociale.

Roma, 21 giugno 1993

L'amministratore unico: Fabiana Balestra.

S-12331 (A pagamento).

TITANUS - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Sommacampagna, 28
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Iscrizione Tribunale di Roma reg. soc. n. 5657/92
Codice fiscale 00478160583
Partita IVA n. 04294211000

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Roma, via Sommacampagna, 28, per il giorno 15 luglio 1993 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno successivo, stessi ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Bilancio al 31 marzo 1993, relazione consiliare, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni, conseguenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'art. 21 dello statuto sociale;
- 2. Integrazione dei poteri del Consiglio di amministrazione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni nei termini di legge presso la Direzione generale della società in Roma, via Sommacampagna, 28.

Roma, 21 giugno 1993

L'amministratore delegato: dott. Goffredo Lombardo.

S-12334 (A pagamento).

ABB SAE SADELMI - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Lodi, 3

Capitale sociale L. 90.000.000.000 interamente versato

Iscritta ai numeri 23670/832/1356 reg. soc. Tribunale di Milano

Codice fiscale 00729180158

Gli azionisti son convocati in assemblea straordinaria per il giorno 21 luglio 1993 alle ore 14,30 in Milano, piazzale Lodi, 3, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 1993 stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione di ABB Flākt S.p.a. e di Sindi S.p.a. Sistemi Industriali Innovativi nella ABB Sae Sadelmi S.p.a. Deliberazioni conseguenti;
- 2. Azzeramento senza obbligo di reintegro della riserva ex legge 30 dicembre 1991, n. 413.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di statuto e ai fini di legge, abbiano provveduto a depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 14 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Antonino Craparotta

S-12338 (A pagamento).

SINDI - S.p.a. Sistemi Industriali Innovativi

Sede in Milano, piazzale Lodi, 3
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta ai numeri 235957/6321/19 reg. soc. Tribunale di Milano
Codice fiscale 06319100159

Gli azionisti son convocati in assemblea straordinaria per il giorno 21 luglio 1993 alle ore 16,30 in Milano, piazzale Lodi, 3, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 1993 stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Fusione per incorporazine di ABB Fläkt S.p.a. e di Sindi S.p.a. - Sistemi Industriali Innovativi nella ABB Sae Sadelmi S.p.a. Deliberazioni conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di statuto e ai fini di legge, abbiano provveduto a depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 14 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Andrea Brentan

S-12339 (A pagamento).

R.P. SCHERER - S.p.a.

Sede in Aprilia (Latina)

Capitale sociale L. 1.020.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Latina n. 901 Codice fiscale 00076750595

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale presso lo studio avv. Ercole Graziadei, via V. Veneto, 96, Roma, il giorno 16 luglio 1993 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 23 luglio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio e conto profitti e perdite al 31 marzo 1993; Relazioni degli amministratori e del Collegio sindacale;

2. Delibere conseguenziali.

Possono intervenire all'assemblea i signori azionisti che, almeno cinque giorni prima della convocazione, avranno depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale o presso il Credito Italiano sede di Roma o sua corrispondente estera.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: dott. Paolo Luigetti

S-12342 (A pagamento).

LAMARO APPALTI - S.p.a.

Sede Roma, via IV Novembre n. 96 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Roma n. 352/56 Partita IVA n. 00904241007

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 15 luglio 1993 alle ore 16, in Roma, via Benedetto Croce n. 36, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 16 luglio 1993 alle ore 10 stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica art. 21 dello statuto sociale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Roma, 21 giugno 1993

Il presidente: dott. Pierluigi Toti.

S-12344 (A pagamento).

QUELLE DISTRIBUZIONE - S.p.a.

Sede legale Verona, via Amatore Sciesa n. 10 Sede amministrativa San Martino B/A (Verona), viale del Lavoro, 43/45

Capitale sociale L. 8.000.000.000

Iscritta al registro soc. 32998, fac. 38368 Tribunale di Verona Partita IVA e Codice fiscale 02313220234

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in San Martino B/A (Verona), viale del Lavoro, 45, per il giorno 13 luglio 1993 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 14 luglio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione aziendale; Delibera ai sensi dell'art. 2446 Codice civile; Delibere varie e conseguenti.

L'amministratore delegato: Sportiello Diego.

S-12347 (A pagamento).

VILLA RUSSO - S.p.a.

Sede legale Napoli, via Miano n. 94
Capitale sociale L. 1.008.000.000 interamente versato
Tribunale di Napoli n. 582/1966 reg. soc.
Codice fiscale/Partita IVA 00292520632

I signori azionisti sono convocati per il giorno 12 luglio 1993, alle ore 10, presso la sede sociale, in Napoli, alla via Miano n. 94, e, occorrendo, per il giorno 13 luglio 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni su eventuale esercizio dell'azione di responsabilità nei confronti degli amministratori ed eventuale transazione di detta azione o rinuncia alla stessa di cui all'art. 2393 Codice civile.
- Si ha ragione di ritenere che l'assemblea si terrà in seconda convocazione.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Costantini

S-12348 (A pagamento).

BERLITZ CURCIO - S.p.a.

Sede in Roma, via quattro Novembre 149
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma reg. soc. n. 7071/92
C.C.I.A.A. Roma n. 756129
Partita IVA n. 04350031003

I signori azionisti della Berlitz Curcio S.p.a. con sede a Roma in via Quattro Novembre n. 149, capitale sociale L. 200.000.000 i.v., Tribunale di Roma n. 7071/92, Codice fiscale e partita IVA n. 04350031003, sono convocati per intervenire all'assemblea ordinaria indetta per le ore 15 del giorno 16 luglio 1993 in prima convocazione e per la stessa ora del successivo 19 luglio in seconda, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, relative all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1992;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale i titoli azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Berlitz Curcio - S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Mario Schimberni

S-12350 (A pagamento).

I.CO.RI. - S.p.a.

Impresa Costruzioni e ricostruzioni

Sede in Roma, viale Pinturicchio, n. 84

Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria del Tribunale al n. 2615/61

Codice fiscale n. 00398390583

Partita IVA n. 00880061007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Roma, Lungotevere Flaminio n. 76, per il giorno 15 luglio 1993 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 1993 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Assunzione di mutuo ipotecario in valuta estera dell'importo di U.S.D. 1.000.000 della durata di tre anni;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Roma, 21 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Maria Zandegiacomo Cella

S-12351 (A pagamento).

PADANA ACQUE - S.p.a.

Sede legale in Rovigo, via All'Ara n. 5 Capitale sociale L. 1.000.000.000

Iscritta presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Rovigo al n. 7530 reg. soc., n. 12689 vol. doc.

Codice fiscale e partita IVA n. 00958940298

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Rovigo, via All'Ara n. 5, per il giorno 18 luglio 1993 alle ore 15,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Eventuale scioglimento e messa in liquidazione della società. Adempimenti ex art. 30 dello Statuto sociale.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene fissata per il giorno 19 luglio 1993 nello stesso luogo ed ora.

Rovigo, 16 giugno 1993

Il Presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Giuliano Visentin

S-12360 (A pagamento).

ALBATROS SYSTEM - S.p.a.

Sede Spilimbergo (PN) zona industriale nord - via Valcellina Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Pordenone reg. soc. n. 5747 Codice fiscale e partita IVA n. 00493530935

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notaio Pirozzi in Pordenone viale Trento il 19 luglio 1993 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 20 luglio 1993 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche statutarie.

Deposito azioni in termini presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lenardon Lucio

\$-12365 (A pagamento).

SUI-LA N.P.D. - S.p.a. Gestione Centro Riproduzione Suini

Sede S. Giovanni Incarico (Frosinone) località Vigne Vecchie Capitale sociale L. 1.447.760.000 Tribunale di Cassino reg. soc. n. 1556

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale per il 14 luglio 1993 alle ore 11 e, occorrendo, per il 15 luglio 1993 stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Integrazione del C.d.a.: nomina di due consiglieri e del Presidente;
 - 2. Attribuzione poteri;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Pietro Giuseppe Clemente.

S-12366 (A pagamento).

BOCCHI SYSTEM - S.p.a.

Sede in Bologna
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Reg. soc. n. 59141
Codice fiscale n. 02549640379

Gli azionisti della società sono convocati in seduta ordinaria presso la sede sociale in Bologna, via Del Porto n. 30 per il giorno 20 luglio 1993 alle ore 15 in seconda convocazione essendo andata deserta l'assemblea in prima convocazione prevista per il giorno 7 giugno 1993 alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992, e deliberazioni di cui all'art. 2364 Cod. civ.;

2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Bologna, 10 giugno 1993

L'amministratore unico: dott. Pietro Antonio Le Pera.

S-12369 (A pagamento).

S.I.PRO. - S.p.a. Società interventi produttivi

Sede sociale Ferrara - Castello Estense Capitale sociale sottoscritto e versato L. 5.088.900.000 Iscritta presso il Tribunale di Ferrara reg. soc. n. 4373 Codice fiscale e Partita IVA n. 00243260387

Gli azionisti della società per azioni S.I.Pro. Società Interventi Produttivi sono convocati presso la sede sociale della Società in Ferrara, Castello Estense, in asseblea straordinaria dei soci per il giorno 28 luglio 1993 alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di modifica dell'art. 17 dello statuto sociale;
- Proposta di aumento del capitale sociale da lire 5.088.900.000a lire 7.000.000.000:
- Approvazione di un nuovo testo di statuto aggiornato in base alle delibere effettuate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda resta sissata per il giorno 29 luglio 1993 nello stesso luogo alle ore 10.

Ai sensi dell'art. 4 legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli azionari almeno cinque giorni prima della data di convocazione dell'assemblea presso la sede della società o presso i seguenti Istituto di credito:

Cassa di Risparmio di Ferrara, sede centrale, corso Giovecca n. 108, Ferrara e relative filiali ed agenzie;

Banca Nazionale dell'Agricoltura sede di Ferrara, corso Giovecca n. 50, Ferrara, e relative filiali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marino Campi

S-12370 (A pagamento).

S.C.I. Santa Caterina Impianti - S.p.a.

Sede legale: Valfurva (SO), frazione S. Caterina Capitale sociale L. 550.000.000 Tribunale di Sondrio reg. soc. n. 1421

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 19 luglio 1993 alle ore 19 presso la sede sociale e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Collegio sindacale;
- 2. Nomina di un Consigliere di amministrazione.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti norme di legge e di statuto.

Valfurva, 21 giugno 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Confortola Bernardino

S-12374 (A pagamento).

VILLA ERBA - S.p.a.

Sede legale in Cernobbio, via Regina 2 Capitale sociale L. 30.000.000.000 versato L. 9.371.150.000 Tribunale di Como reg. soc. n. 20155 Codice fiscale n. 01620430130

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Cernobbio, via Regina 2 presso la sede sociale per il giorno 12 luglio 1993 ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 1993 ad ore 11 nel medesimo luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Eventuale modifica o revoca delle delibere delle Assemblee straordinarie dell'8 gennaio 1993 e del 14 giugno 1993;

In conseguenza della delibera di cui al precedente punto 1), eventuale ricorso ad una delle procedure di cui agli artt. 160 e segg. o 187 e segg. R.D. 16/03/42 nr. 267;

3. Emissione di uno o più prestiti obbligazionari non convertibili

per un importo massimo di lire 8.525 milioni;

4. Modifica dell'art. 19 dello statuto sociale (convocazioni a mezzo telefax).

Parte ordinaria:

1. Nomina cariche sociali.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato ai sensi di legge e di statuto

Cernobbio, 16 giugno 1993

Il vice-presidente: dott. Filippo Arcioni.

S-12375 (A pagamento).

MINARFIN - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (BO) località Lippo, via San Vitalino n. 19 Capitale sociale versato L. 10.120.000,000 Iscritta nel Registro delle imprese presso il Tribunale di Bologna al n. 16.681

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 13 luglio 1993 alle ore 15,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il successivo 14 luglio 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente e Consigliere delegato: ing. Giorgio Minarelli

S-12376 (A pagamento).

C.M.S.R. VENETO MEDICA - S.D.a.

Sede sociale in Altavilla Vicentina (Vicenza) via Vicenza n. 204

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 9291 reg soc. Tribunale C.P. di Vicenza Codice fiscale n. 00643490246

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale il giorno 13 luglio 1993 alle ore 8,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 14 luglio stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento di capitale sociale da L. 1.000.000.000 a L. 3.000.000.000 di cui L. 1.000.000.000 gratuito e L. 1.000.000.000 a pagamento;
 - 2. Adeguamento conseguente dello Statuto sociale.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale.

Altavilla Vicentina, 14 giugno 1993

Il presidente: Francesco Sorgato.

S-12380 (A pagamento).

FRATELLI ALINARI - S.p.a. ISTITUTO DI EDIZIONI ARTISTICHE - I.D.E.A.

Sede in Firenze, largo Alinari, n. 15 Capitale sociale L. 6.000.000.300 interamente versato Iscrita alla Cancelleria del Tribunale di Firenze reg. soc. n. 2897 Codice fiscale n. 00430850487

Gli azionisti della Fratelli Alinari S.p.a. Istituto di Edizioni Artistiche I.D.E.A. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 12 luglio 1993 alle ore 16 presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1992; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; delibere relative;
 - 2. Rinnovo cariche Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Riduzione del Capitale sociale per perdite; ricostituzione ed aumento del capitale sociale fino ad un massimo di lire 7.500.000.000.

Ove la prima adunanza andasse deserta, gli azionisti rimangono fino ad ora invitati all'adunanza in seconda convocazione che verrà tenuta nella stessa sede il 13 luglio 1993 alle ore 16.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato nei termini di legge presso la sede sociale.

Firenze, 17 giugno 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: comm. Claudio de Polo Saibanti

S-12383 (A pagamento).

T.I.T. INTERNATIONAL - S.r.l.

con socio unico

Sede in Torino, via A. Peyron, 14
Capitale sociale L. 320.000.000
Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Torino
al n. 732 reg. soc., n. 732/89 fasc.
Codice fiscale n. 05658520019

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società indetta per il giorno 13 luglio 1993 alle ore 11 presso lo studio notaio Marocco & Associati in Torino - Corso Re Umberto, 8, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera di fusione per incorporazione nella T.I.T. - Tecnica Industriale Torino S.r.l. con sede in Torino, via Amedeo Peyron, 14.

L'amministratore unico: Graziella Reviglio.

S-12384 (A pagamento).

CO.ME.P. - S.r.l.

Sede legale in Padova, Galleria Scovegni, 7 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Padova al n. 24286, vol. 29541

I signori soci sono convocati in assemblea in Vicenza Ctrà Vescovado n. 4 presso il notaio Giarolo dott. Ottaviano prima convocazione per il giorno 15 luglio 1993 alle ore 11 ed in secondà convocazione per il giorno 16 luglio 1993 stessa ora e luogo.

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2448 Codice civile.

Altavilla Vicentina, 16 giugno 1993

L'amministratore unico: Annalisa Fabris.

S-12385 (A pagamento).

MERIDIONAL LEASING - S.p.a.

Sede sociale in Palermo, viale della Libertà n. 74/B Capitale sociale L. 2.016.000.000

I signori azionisti sono invitati a partecipare alla assemblea della società da celebrarsi presso la sede sociale di via Libertà n. 74/B in Palermo, in prima convocazione per le ore 16 del giorno 27 luglio 1993 e nell'ipotesi in cui andasse deserta, per il giorno 28 luglio 1993 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- a) Parte ordinaria:
 - 1. Relazione presidente;
 - 2. Approvazione bilancio 1992;
 - 3. Approvazione relazione consiglio al bilancio;
 - 4. Approvazione relazione Collegio al bilancio;
 - 5. Varie ed eventuali.

- b) Parte straordinaria:
 - 1. Relazioine del presidnete;
- 2. Riduzione del capitale sociale per perdita art. 2446;
- 3. Aumento del capitale sociale o determinazione conseguente ai sensi degli artt. 2447-2448 Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti in possesso dei diritti di cui all'art. 2370 Codice civile, e dati gli argomenti posti all'O.d.G., si invitano i sigg. soci a depositare le azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Il presidente: dott. Salvatore Mantione.

S-12386 (A pagamento).

VILLA ESPERIA MILANO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Monte Rosa, 88

Capitale sociale L. 880.000.000

Tribunale di Milano n. 199038, Vol. 5582, Fasc. 38

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Cesare Chiodi in Milano, via Circo, 18 per il giorno 14 luglio 1993 alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Ripianamento delle perdite emergenti dal bilancio chiuso al 31 dicembre 1992.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dott. Alessandro Terzi

S-12407 (A pagamento).

MINERARIA CAMPIANO - S.p.a.

Sede legale in Massa Marittima (GR) Corso A. Diaz n. 63
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita IVA n. 010400760538

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso gli uffici della Nuova Solmine in Massa Marittima - Corso Armando Diaz n. 63, il giorno 14 luglio 1993, alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 1993, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

 Conferimento dell'incarico per la certificazione dei bilanci del triennio 1993/1995.

Parte straordinaria:

1. Aumento capitale sociale.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

L'amministratore unico: Paolo Vazzana.

S-12428 (A pagamento).

C.A.R. - S.p.a. Centro Agro-Alimentare Roma

Sede in Roma, via Crescenzio n. 42 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 6874/90 Codice fiscale e partita IVA n. 03853631004

É convocata l'assemblea generale straordinaria dei soci presso gli uffici del Centro Agro-Alimentare Roma (C.A.R.) S.p.a., via Crescenzio n. 42 (terzo piano) il giorno 12 luglio 1993 alle ore 11 in prima convocazione e il giorno 13 luglio 1993 alle ore 11 in seconda, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche all'articolo 23 dello statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'ammissione in assemblea valgono le norme di legge e statuto.

Le azioni devono essere depositate esclusivamente presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dott. Giovanni Balsamo

S-12435 (A pagamento).

GEPIN MULTIMEDIALE - S.p.a.

Sede legale in via degli Scialoja n. 18
Capitale sociale L. 200.000.000 (vers. L. 60.000.000)
Tribunale di Roma registro società n. 5844/92
Codice fiscale n. 04252791001

È convocata per il giorno 13 luglio 1993 alle ore 15,30 presso lo studio del notaio Cinotti in Roma, via Vittorio Emanuele II, l'assemblea straordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Messa in liquidazione e scioglimento della società;
- 2. Nomina dei liquidatori;
- 3. Varie ed eventuali.
 - p. Il Consiglio di amministrazione: Zavaroni Gianclaudio.

S-12436 (A pagamento).

FINBONFIGLIOLI - S.p.a.

Sede in Zola Prdosa (BO) via Toscana n. 21 Capitale sociale L. 17.500.000.000 versato Iscritta nel registro delle imprese presso il Tribunale di Bologna al n. 16.723

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede amministrativa in Lippo di Calderara di Reno (BO) via Giovanni XXIII° n. 7/A, in prima convocazione per il giorno 13 luglio 1993 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione per il successivo 14 luglio 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Zola Predosa, 9 giugno 1993

Il presidente e consigliere delegato: per. ind. Clementino Bonfiglioli

S-12448 (A pagamento).

FAREF - S.p.a.

Sede in Milano, via Volta n. 21
Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria commerciale del
Tribunale di Milano al n. 206143
C.C.I.A.A. n. 457615

Il Consiglio di amministrazione nella sua riunione del 4 giugno 1993 ha convocato l'assemblea ordinaria annuale per il giorno 20 luglio 1993 alle ore 15,30 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 marzo 1993: relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti; loro emolumenti;
 - 3. Rinnovo del Collegio sindacale e loro emolumenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Milano, 16 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Fabris Fabrizio

M-6565 (A pagamento).

ATINOM - S.p.a.

Azienda Trasporti Intercomunali Nord Ovest Milano

Sede sociale in Magenta, piazza Formenti, 3 Iscritta al Tribunale di Milano al n. 175453 Codice fiscale e partita IVA n. 03711080154

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Magenta, via Tobagi, per il giorno 28 luglio 1993 alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

La seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 29 luglio 1993 stessa ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paccagnini Mario

M-6567 (A pagamento).

ATINOM - S.p.a.

Azienda Trasporti Intercomunali Nord Ovest Milano

Sede sociale in Magenta, piazza Formenti, 3 Iscritta al Tribunale di Milano al n. 175453 Codice fiscale e partita IVA n. 03711080154

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici di Magenta, via Tobagi⁹ per il giorno 17 luglio 1993 alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica statuto societario;
- 2. Varie ed eventuali.

La seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 19 luglio 1993 stessa ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paccagnini Mario

M-6568 (A pagamento).

BÄRLOCHER ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Lodi, via San Colombano, 62/A Capitale sociale L. 7.820.000.000 interamente versato Tribunale di Lodi reg. soc. n. 245, Fasc. 8277

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notaio Lebano in Milano, via Vittor Pisani, 9, in prima adunanza per il giorno 26 luglio 1993 alle ore 9,30 (eventuale seconda adunanza il 27 luglio 1993 alle ore 9,30) per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione di fusione per incorporazione della Comtin S.r.l. nella Bărlocher Italia S.p.a.;

Bilancio al 31 dicembre 1992 e relativo progetto di fusione ex art. 2502 Codice civile;.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Un consigliere di amministrazione: dott. Renato Vismara.

M-6569 (A pagamento).

BRUNO SFORNI - S.p.a.

Sede in Milano, corso Europa, 7 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Milano n. 155550/3812/50

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 14 luglio 1993, alle ore 15, presso la sede sociale in corso Europa, 7 Milano in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 15 luglio 1993, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Aumento dei consiglieri da tre a quattro.

Parte straordinaria:

Proposta di aumentare il numero dei vice presidenti da uno a due e conseguente modifica dell'art. 18 dello statuto;

Conseguente adozione di un nuovo testo di statuto sociale; Nomina di un secondo vice presidente.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali, ovvero presso la Banca di Roma, sede di Milano, nei termini di legge.

Milano, 16 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Clara Lavagetti Sforni

M-6570 (A pagamento).

GECOFIN - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Cornaggia n. 58
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Iscritta Tribunale di Monza registro società 19644
Codice fiscale 02882110154

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea degli azionisti è convocata per il giorno 13 luglio 1993, alle ore 11, presso gli uffici di Cinisello Balsamo ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1993, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Aumento del capitale sociale da L. 2.000.000.000 a L. 3.400.000.000 da eseguirsi a pagamento per L. 1.400.000.000 mediante emissione di nuove azioni con conseguenti modifiche statutarie.

Cinisello Balsamo, 15 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuseppe Neri

M-6571 (A pagamento).

SNAM - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Venezia, 16
Capitale sociale L. 930.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano, registro società n. 278550
Volume n. 7151, fascicolo n. 50
Codice fiscale n. 00153220249
Partita I.V.A. n. 09104270153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 20 luglio 1993, alle ore 12, in San Donato Milanese (Milano), piazza Vanoni, 1º palazzo uffici Eni, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica degli articolio 3, 13, 17, 21, 22, 23 e 27 dello statuto sociale; deliberazioni relative e conseguenti.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari, nei termini di legge, presso la sede della società, la Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, San Donato Milanese «Metanopoli» (Milano), o presso il Banco Ambrosiano Veneto, piazza Paolo Ferrari, 10, il Credito Italiano, piazza Cordusio, Milano, la Banca Popolare di Milano, piazza Meda, 4, Milano.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Vittorio Meazzini

M-6575 (A pagamento).

GRUPPO GRANDI MARCHE ASSOCIATE - S.p.a.

Sede in Novara, corso XXIII Marzo n. 204
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00059490052

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione mediante incorporazione nella Gruppo Grandi Marche Associate S.p.a. della società Industrie Liquoristiche di Jan van Hellenberg Hubar S.a.s. - S.I.LI. S.a.s., sulla base del bilancio al 31 dicembre 1992.

Il progetto di fusione è stato regolarmente pubblicato in estratto sulla Gazzetta Ufficiale in ottemperanza all'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di fusione e la documentazione relativa, ai sensi dell'art. 2501-sexies del Codice civile sono a disposizione degli azionisti presso la sede legale;

2. Trasferimento sede legale e secondarie;

3. Aumento capitale sociale da L. 5.000.000.000 L. 30.000.000;

 Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

'Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6580 (A pagamento).

ERVEN LUCAS BOLS ITALIA - S.p.a.

Sede in Pozzilli (IS), strada comunale Cerqueto
Capitale sociale L. 2.800.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00631530706

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 15,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sedi secondarie;

- 2. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.
 - Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6581 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PER IL CYNAR - S.p.a. CYNAR - S.p.a.

Sede in Novara, corso XXIII Marzo n. 204
Capitale sociale L. 260.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00418680039

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 9,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sede legale e secondarie;

- 2. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.
 - Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6582 (A pagamento).

TERME DI CRODO - S.p.a.

Sede in Novara, Baluardo Partigiani n. 13
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00889130159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sedi secondarie;

2. Aumento capitale sociale da L. 3.000.000.000 a L. 100.000.000.000:

3. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6583 (A pagamento).

S.I.P.A.N. - S.p.a.

Società Italiana Prodotti Alcolici Naturali

Sede sociale in Termoli, nucleo di industrializzazione della Valle del Biferno, agglomerato di Termoli

> Capitale sociale L. 8.500.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00771130705

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 11,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sede legale e secondarie;

2. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6584 (A pagamento).

OTTAVIO RICCADONNA - S.p.a.

Sede in Novara, corso XXIII Marzo n. 204
Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00622240059

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 10,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sede legale e secondarie;

2. Aumento capitale sociale da L. 13.000.000.000 a L. 30.000.000.000:

3. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6585 (A pagamento).

BOLS GROUP ITALIA - S.p.a.

Sede in Novara, corso XXIII Marzo n. 204
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 03767360153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sede legale e secondarie;

- 2. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.
 - Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6586 (A pagamento).

CRODO SUD - S.p.a.

Sede in Sulmona (AQ), statale 17, km 96, nucleo industriale Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00693720708

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terra presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sede legale e secondarie;

- 2. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.
 - Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6587 (A pagamento).

INTERAPPIA PUBBLICITÀ - S.p.a.

Sede in Novara, corso XXIII Marzo n. 204
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00736880154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Enrico Bellezza, in Milano, corso Venezia n. 18, per il giorno 19 luglio 1993, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 luglio 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento sede legale e secondarie;

- 2. Modifiche statutarie in particolare all'oggetto sociale, alla durata della società ed alle norme in tema di amministrazione.
 - Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge.

Milano, 14 giugno 1993

Un amministratore: Sergio Giroldi.

M-6588 (A pagamento).

ITOCHU ITALIANA - S.p.a.

Con sede in Milano, viale Abruzzi n. 94 Capitale sociale L. 8.500.000.000

Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. 123549, vol. 3169, fasc. 49

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria per il giorno 20 luglio 1993 alle ore 11, in Milano, via Festa del Perdono n. 14, in prima convocazione, e per il giorno 27 luglio 1993, stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 marzo 1993, relazione degli amministratori e dei sindaci e delibere relative;
 - 2. Nomina e/o conferma di amministratori;
- 3. Compensi agli amministratori non investiti di particolari funzioni.

Parte straordinaria:

Spostamento della chiusura dell'esercizio sociale e conseguenti modifiche statutarie.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge o presso la società o presso The Bank of Tokyo LTD di Milano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Takeo Maruyama

M-6590 (A pagamento).

PREFIN - S.p.a.

Sede in Milano, via G. B. Moroni n. 32
Capitale sociale L. 4.950.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 261830-6818-30

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 16 luglio 1993, alle ore 9,30, presso la sede sociale in via G. B. Moroni, 32, Milano in prima convocazione ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 20 luglio 1993, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 maggio 1993, della relazione del Consiglio di amministrazione, della relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenti;
 - 2. Nomina organo di controllo per decorso triennio;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali, la sede di Milano della Banca Commerciale Italiana o la Parin Sim S.p.a. di Milano.

L'amministratore delegato: Angelo Nipoti.

M-6592 (A pagamento).

F.I.L.C.A. - S.p.a.

Crescentino

Capitale sociale L. 2.000.000.000

Registro società n. 1566 fascicolo n. 1972

Partita I.V.A. n. 00165960022

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria in Santhià, via Gramsci n. 72, presso lo studio del notaio Luigi Vercellotti, in unica convocazione per il giorno 16 luglio 1993 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Proposta di aumento del capitale sociale da L. 2.000.000.000 a L. 3.200.000.000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni e che nel termine suddetto abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Crescentino, 16 giugno 1993

L'amministratore unico: Luigi Favre.

M-6596 (A pagamento).

ROLEX ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Romagnosi n. l Capitale sociale L. 960.000.000 Tribunale di Milano soc. 60247, vol. 1899, fasc. 3839 Codice fiscale 00749080156

A seguito pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana del 9 giugno 1993 Foglio delle Inserzioni n. 133 del progetto di fusione delle società Finanziaria Rolex Italiana S.a.s. di Bruno Fritz Mettler & Co., sede legale in Milano, via Inama n. 9, capitale sociale L. 170.000.000, Tribunale di Milano soc. 159958, vol. 3901, fasc. 8 - S.a.s. Riviera di Fusar Poli Luigi & Co., sede legale in Milano, piazza A. Diaz n. 1, capitale sociale L. 150.000.000, Tribunale di Milano soc. 131724, vol. 3336, fasc. 24, per incorporazione nella società Rolex Italia S.p.a. è convocata ai sensi art. 2365/2366 del Codice civile l'assemblea straordinaria degli azionisti per il giorno 7 settembre 1993 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Milano, via Romagnosi n. 1, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 15 settembre 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera di fusione mediante incorporazione della Finanziaria Rolex Italiana S.a.s. di Bruno Fritz Mettler & Co. e della S.a.s. Riviera di Fusar Poli Luigi & Co. nella Rolex Italia S.p.a.;

2. Conseguenti modifiche dello Statuto sociale della Rolex Italia S.p.a. e costituzione del nuovo capitale sociale in L. 3.168.000.000.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato ai sensi di legge presso la sede sociale o presso la Banca Provinciale Lombarda, sede in Milano.

Milano, 16 giugno 1993

Rolex Italia S.p.a.

Amministratore delegato: dott. Renato Marini

M-6602 (A pagamento).

BUNZL RACCOLTA - S.p.a.

Sede in Benna (Biella), strada Trossi n. 3 Caitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea in prima convocazione per il giorno 15 luglio 1993 alle ore 11,30 presso la sede sociale in Benna (Biella), strada Trossi, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

 Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale;

 Presentazione del bilancio al 31 marzo 1993 e deliberazioni relative;

3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Integrazione dell'oggetto sociale e modifiche statutarie conseguenti.

Per partecipare all'assemblea valgono le disposizioni di legge e dello Statuto, sociale

Benna, 16 giugno 1993

Il presidente: Stephen N. Bunzl.

M-6603 (A pagamento).

MULINEX - S.D.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 3.400.000.000

Iscritta Tribunale di Milano ai nn. 293831/7457/31

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via E. Breda, 98, il giorno 16 luglio 1993, alle ore 11,30 in prima convocazione, e per il giorno 19 luglio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso il 31 marzo 1993, con il conto profitti e perdite e le relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

Li, 16 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Fiorella F. Alvino

M-6604 (A pagamento).

KRUPS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta Tribunale di Milano ai nn. 138464/3471/14

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via E. Breda, 98, il giorno 16 luglio 1993, alle ore 10,30 in prima convocazione, e per il giorno 19 luglio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso il 31 marzo 1993, con il conto profitti e perdite e le relazioni del Consiglio di amministrazioni e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società o presso la sede di Milano della Banca Nazionale del Lavoro.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Fiorella F. Alvino

M-6605 (A pagamento).

GIRMI - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 14.000.000.000

Iscritta Tribunale di Milano ai nn. 129178/3284/28

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via E. Breda, 98, il giorno 16 luglio 1993, alle ore 11 in prima convocazione, e per il giorno 19 luglio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso il 31 marzo 1993, con il conto profitti e perdite e le relazioni del Consiglio di amministrazioni e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società o presso la sede di Milano del Credito Lombardo.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Fiorella F. Alvino

M-6606 (A pagamento).

UNITED & ASSOCIATI - S.p.a.

Sede in Milano, via Plinio, 54 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Soc. 286523, vol. 7311, fasc. 23

I soci della United & Associati S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 16 luglio 1993 alle ore 16,30 in prima convocazione, in Milano presso la sede sociale, via Plinio, 54, e occorrendo per il giorno 30 luglio 1993 alle ore 16,30 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1992, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
- 2. Delibere in merito alle cariche sociali e ratifica nomina amministratori in carica per cooptazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento a norma di legge e statuto. Deposito azioni a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Arnaboldi

M-6607 (A pagamento).

CREDITO COMMERCIALE - S.p.a.

Gruppo Creditizio Monte dei Paschi di Siena
Iscrizione del 23 luglio 1992
Sede sociale in Cremona
Direzione centrale in Milano
Capitale sociale L. 106.250.000.000
Riserve L. 350.023.025.656
Registro delle imprese di Cremona n. 178

I signori azionisti del Credito Commerciale S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Carlo Goldoni n. 10, il giorno 21 luglio 1993 alle ore 11 e, occorrendo, il giorno 4 agosto 1993 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per trattare e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Cessazione dall'incarico del direttore generale e nomina del nuovo direttore generale;

* Conferimento di delega per l'approvazione del verbale assembleare.

Potranno intervernire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci ed abbiano depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso una delle filiali della Banca o presso le sedi capoluogo di provincia di Monte dei Paschi di Siena, Banca Toscana, Credito Lombardo, Banco Valdostano, ovvero presso la Monte Titoli S.p.a., per le azioni dalla stessa amministrate.

Milano, 16 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Dario Damiani

M-6608 (A pagamento).

UNICARD - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Famagosta n. 75 Capitale sociale L. 5.000.000

I signori soci sono convocati per il giorno 15 luglio 1993 alle ore 8,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 16 luglio 1993 alleore 11 in seconda convocazione, presso la sede legale della società di Milano, viale Famagosta, 75, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Abbattimento del capitale sociale per perdita come da art. 2446 del Codice civile;
 - 2. Reintegrazione del capitale sociale a L. 5.000.000.000;
 - 3. Modifica dell'art. 13 vigente statuto.

Parte ordinaria:

- Deliberazione in merito alla composizione del Consiglio di amministrazione:
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione per scadenza del mandato.

Milano, 16 giugno 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Edwin Morley-Fletcher

M-6609 (A pagamento).

MACPLAST - S.p.a.

Sede in Vigevano
Capitale sociale L. 9.000.000.000
Iscritta al reg. soc. n. 4756 Tribunale di Vigevano

Per le deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Caponago, v.le delle Industrie n. 15, per il giorno 21 luglio 1993 alle ore 15 ed occorrendo la seconda convocazione per il giorno 26 luglio 1993 ore 16 stesso luogo.

Il presidente: dott. Carmelo Manuli.

M-6611 (A pagamento).

PERFETTI - S.p.a.

Sede: Lainate, via 25 aprile n. 7
Capitale sociale L. 23.400.000.000 interamente versato
Iscriz. Tribunale di Milano nn. 183801/5278/1
Codice fiscale ed I.V.A. nn. 04219660158

I signori azionisti sono convocati presso la sede della società in Lainate (Milano), via 25 aprile n. 7, per il giorno 16 luglio 1993 alle ore 15 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 1993, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione dividendi.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al deposito delle azioni presso le casse sociali o presso le casse incaricate della Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. di Lainate, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

.Lainate, 17 giugno 1993

L'amministratore delegato: Gianfranco Trippini.

M-6616 (A pagamento).

SOCIETÀ CONSORTILE TRIS - S.p.a.

Sede sociale in Mantova, piazza Cavallotti, 11 Capitale sociale L. 3.000.000.000 di cui L. 910.000.000 versati Partita I.V.A. 01584940207

L'assemblea dei soci è convocata in prima convocazione per il giorno 13 luglio 1993 alle ore 15 presso la sede amministrativa della società in Milano, via Paleocapa n. 6 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 14 luglio 1993 alle ore 15 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo del Consiglio di amministrazione del Collegio sindacale;

2. Esame della proposta definitiva per eventuali modifiche dell'attuale assetto organizzativo della società e delibere relative;

3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Fabrizio Motterlini

M-6620 (A pagamento).

S.p.a. PER L'AUTOSTRADA SERRAVALLE-MILANO-PONTE CHIASSO

Assago Milanofiori Capitale sociale L. 100.000.000.000, versate Iscritta al Tribunale di Milano n. 77735 Codice fiscale n. 00772070157

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Assago Milanofiori - Strada 3, Palazzo B/4, alle ore 15 del giorno 12 luglio 1993 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione alle ore 11 del giorno 13 luglio 1993 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Azioni di responsabilità nei confronti dei cessati amministratori e delibere conseguenti;

2. Conferma degli amministratori cooptati e/o nomina di 2 amministratori in loro sostituzione;

3. Esame della situazione conseguente all'impugnazione della delibera dell'assemblea ordinaria del 17 maggio 1993 ed eventuali deliberazioni conseguenti anche ai sensi dell'art. 2364, secondo comma Codice civile ed ex art. 2377 ultimo comma Codice civile;

4. Determinazione compensi amministratori ai sensi primo comma dell'art. 2389 Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i loro certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde o la Cassa di Risparmio di Genova e Imperia.

Assago, 23 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sergio Conti

S-12587 (A pagamento).

BANQUE INDOSUEZ - ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Brera n. 21 Capitale sociale L. 10.750.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Brera n. 21 per il giorno 20 luglio 1993 alle ore 10 ed occorrendo in seconda adunanza per il giorno 21 luglio 1993 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica degli articoli n. 5, 13, 15, 18, 19, 20 e 23 dello Statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ariberto Fassati

M-6623 (A pagamento).

MIDY - S.p.a.

Sede in Milano, via Piranesi, 38 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, in Milano, via Piranesi, 38: in prima convocazione il 21 luglio 1993 alle ore 15; in seconda convocazione il 28 luglio 1993 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame progetto di fusione portante la proposta di fondere mediante incorporazione l'Industria Chimica Prodotti Francis S.p.a. nella Midy S.p.a.;

Delibere conseguenti e relative.

Il deposito delle azioni dovrà effettuarsi ai sensi di legge presso la sede sociale oppure presso il Credito Italiano, sede di Milano.

Milano, 17 giugno 1993

Il presidente e amministratore delegato: Wolfgang Horedt

M-6625 (A pagamento).

BORSACONSULT - S.D.a.

Sede in Napoli, via dei Mille n. 16 Capitale sociale L. 4.500.000.000 Iscritta nel registro delle Società di codesta Cancelleria al n. 4314/87 - C.C.I.A.A. 42610 Codice fiscale e P.I. 05283280633

È convocata l'assemblea dei soci della Borsaconsult S.p.a. per il giorno 12 luglio p.v. alle ore 16 in prima convocazione presso la sede sociale ed occorrendo per il giorno 13 luglio p.v. stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1992, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, delibere relative.

Il presidente: Michele Fortunato.

N-444 (A pagamento).

COOPERATIVA PRIMA CASA a r.l.

Sede in Napoli, via G. Orsini n. 46 Capitale sociale L. 500.000 Tribunale di Napoli registro imprese n. 4042/88

Il giorno 12 luglio 1993 in prima adunanza alle ore 7 ed in seconda adunanza il giorno 12 luglio alle ore 16,30 presso la sede legale della Società Cooperativa Prima Casa a r.l. è convocata l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

1. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Fieramonti

N-446 (A pagamento).

COOPERATIVA PRIMA CASA - a r.l.

Sede in Napoli alla via G. Orsini n. 46 Capitale sociale L. 500.000 Tribunale di Napoli registro imprese n. 4042/88

Il giorno 14 luglio 1993 in prima adunanza alle ore 8 ed in seconda adunanza il giorno 15 luglio alle ore 16 presso la sede legale della società Cooperativa Prima Casa a r.l. è convocata l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Versamento dei soci per richiesta estinzione parziale mutuo; possibili soluzioni alternative.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Giuseppe Fieramonti

N-447 (A pagamento).

PELAGOS - S.p.a.

Torino, corso Moncalieri n. 5 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Tribunale di Torino nn. 2323/90 di soc. e fasc. Codice fiscale e partita IVA n. 05914190011

L'assemblea straordinaria degli azionisti della società è convocata per il giorno 19 luglio 1993 alle ore 18 in Torino presso lo studio del dott. Alberto Zamparelli, corso Vittorio Emanuele II n. 111 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica deliberazioni assunte con l'assemblea straordinaria del 9 novembre 1992.

> Pelagos S.p.a. Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Giorgio Bambi

T-1697 (A pagamento).

SOCIETÀ SERVIZI AVANZATI - S.p.a.

Sede sociale Lecce, via Giacomo Leopardi, 121 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Lecce reg. soc. n. 9590

signori azionisti sono convocati in ordinaria/straordinaria il giorno 12 luglio 1993 alle ore 11 in Roma, viale dell'Umanesimo 32 c/o Database Informatica 3.p.a. ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 1993 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina nuovi consiglieri e sindaci supplenti.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno aver depositato le azioni ai termini di legge.

> Il presidente del Consiglio d'amministrazione: ing. Giovan Filippo Lippi Boncambi

S-12497 (A pagamento).

S.A.G.A.T. - S.p.a. Società Azionaria Gestione Aeroporto Torino Sede Caselle Aeroporto

Capitale sociale sottoscritto e versato L. 15.760.000.000 Iscritta nel reg. delle imprese di Torino al n. 227/56 Partita IVA n. 00505180018

Gli azionisti della S.A.G.A.T. Società Azionaria Gestione Aeroporto Torino sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società il giorno 12 luglio 1993 ore 17, in prima convocazione, o, in seconda convocazione il giorno 13 luglio 1993 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2381 del Codice civile.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari di loro proprietà nei termini previsti dalle vigenti leggi presso la sede sociale della società.

Caselle, 7 giugno 1993

Il presidente: Franco Pennella.

T-1699 (A pagamento).

DIGITRONICA - S.p.a.

Sede sociale Verona, corso Milano, 84 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14585 reg. soc. e n. 19501 f.a.c. del Tribunale c.p. di Verona Codice fiscale 01335930234

Per il giorno 14 luglio 1993 alle ore 18 presso la sede sociale in Verona, corso Milano, 84, è convocata l'assemblea dei soci per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile per ripianamento perdite e ricostruzione capitale sociale;
 - 2. Trasferimento della sede della società;
 - 3. Varie ed eventuali.

Modalità di partecipazione all'assemblea come da disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Occorrendo la seconda convocazione è fissata per il giorno 19 luglio 1993, stessi ora e luogo.

Verona, 14 giugno 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: Sambugaro Stellino

C-17577 (A pagamento).

SETTEF - S.p.a.

Sede sociale in Resana (TV), via Castellana n. 201 Capitale sociale L. 9.500.000.000 interamente versato Tribunale di Treviso n. 27793 registro società n. 1362 volume

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria presso lo studio del dott. Gianfranco Boer in Treviso, via Schiavonia n. 2, per il giorno 16 luglio 1993 alle ore 18,30 in prima convocazione e per il giorno 21 luglio 1993 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della

Silo S.p.a. con sede in Torino;
2. Assunzione delle deliberazioni inerenti e conseguenti; delega dei poteri per l'esecuzione delle stesse.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Resana, 16 giugno 1993

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Daniel John Lindley

C-17583 (A pagamento).

FINANZIARIA S. GIORGIO - S.p.a.

Sede soc. in Lecce, via N. Sauro, 55 Capitale sociale L. 5.550.000.000 Tribunale di Lecce reg. soc. n. 2558

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il 19 luglio 1993 alle ore 16 ed eventualmente in seconda il 20 luglio 1993 stessa ora e luogo per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio d'amministrazione sulla situazione patrimoniale della società ex art. 2446 del Codice civile al 30 giugno 1993;
 - 2. Osservazioni del Collegio sindacale;
 - 3. Modifica utilizzo riserve, deliberate in data 30 luglio 1992.

Lecce, 7 giugno 1993

Il presidente: avv. Arturo Senape De Pace.

C-17594 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA ASSICURAZIONE CREDITI - S.D.A.

Sede sociale Roma, via Raffaello Matarazzo n. 19
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente sottoscritto e versato
Registro soc. 651/27 Tribunale di Roma
C.C.I.A.A. n. 42901

Avviso di rettifica

Al punto 4º all'ordine del giorno della parte ordinaria dell'assemblea degli azionisti, indetta per il 30 giugno 1993 alle ore 10 presso la sede sociale in Roma, via Raffaello Matarazzo n. 19 in prima convocazione e l'8 luglio 1993 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, omesse le seguenti parole: «e delle cariche organi amministrativi cessati.

p. Società Italiana Assicurazione Crediti S.p.a. Il presidente: avv. Pier Luigi Cassietti

S-12378 (A pagamento).

VIANINI LAVORI - S.D.a.

Sede in Roma, via Montello n. 10
Capitale sociale L. 38.284.537.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese Tribunale di Roma n. 3797/80
Codice fiscale n. 03873930584
Partita IVA n. 01252951007

Avviso di rettifica

In relazione all'ordine del giorno dell'assemblea ordinaria degli azionisti convocata per il giorno 29 giugno 1993 in prima convocazione ed occorrendo il giorno successivo in seconda convocazione, si precisa che il triennio di riferimento riportato al punto 5 deve intendersi: «1992, 1993» e 1994» e non «1993, 1994 e 1995» come per mero errore materiale è stato indicato.

Pertanto lo stesso deve leggersi come segue:
5. Adeguamento del corrispettivo alla società di revisione per il triennio 1992, 1993 e 1994.

Roma, 21 giugno 1993

Il presidente: Sergio Marchesi.

S-12441 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

DONDI JERSEY - S.p.a.

Sede in Milano, Foro Buonaparte n. 54/56 Capitale sociale L. 2.850.000.000 Tribunale di Milano n. 278163/7144/13 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09056130157

PUNTO TESSILE - S.p.a.

Sede legale in Carpi (MO), frazione Fossoli, via Budrione Migliarina n. 2/F Capitale sociale L. 300.000.000 Tribunale di Modena 11827 Codice fiscale e partita I.V.A. 00863720363

Estratto dei progetti di fusione iscritti nel registro delle imprese di Milano in data 14 giugno 1993 al n. 62117 - Modena in data 11 giugno 1993 al n. 13786.

1. Società incorporante: Società Dondi Jersey S.p.a. con séde in Milano, Foro Buonaparte n. 54/56, capitale sociale L. 2.850.000.000, iscritta al Tribunale di Milano al n. 278163/7144/13.

Società incorporanda: a) Punto Tessile S.p.a. con sede in Carpi, frazione Fossoli, via Budrione Migliarina n. 2/F, capitale sociale L. 300.000.000, iscritta al Tribunale di Modena al n. 11827.

(Omissis).

- 3. Si dà atto che l'operazione di fusione non darà luogo a rapporti di cambio in quanto la società incorporante Dondi Jersey S.p.a. possiede l'intero capitale sociale dell'incorporanda Punto Tessile S.p.a.
- 4. La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate nel bilanco della società incorporante, anche ai fini delle imposte sui redditi nel rispetto dell'art. 123, comma 7 del D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917 è il 1º settembre 1993.
- 5. Si dà atto che non sussistono particolari categorie di soci e che non sono proposti particolari vantaggi a favore di alcuno degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Dondi Jersey S.p.a. L'amministratore unico: Dondi Lauro

p. Punto Tessile S.p.a.
Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Dondi Lorella
S-12319 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI GUSSOLA Società Cooperativa a responsabilità illimitata

Sede in Gussola (Cremona), via Garibaldi n. 13 Iscritta nel registro società presso il Tribunale di Cremona al n. 807

Estratto di delibera assembleare

Con verbale a rogito notaio Giuseppe Chieffi di Cremona del 25 aprile 1993, repertorio n. 35573/7683, registrato a Cremona il 29 aprile 1993 al n. 317, Mod. 71/ME Pubblici, omologato dal Tribunale di Cremona con decreto del 14-21 maggio 1993 e depositato nella Cancelleria del Tribunale di Cremona in data 27 maggio 1993, iscrito alla Casca Rurale ed Artigiana di Gussola - Società Cooperativa a responsabilità illimitata con sede in Gussola, via Garibaldi n. 13, riunitisi in assemblea generale straordinaria hanno deliberato all'unanimità di approvare il progetto di fusione e quindi di addivenire alla

fusione stessa con la Cassa Rurale ed Artigiana della Bassa Bresciana - Società Cooperativa a responsabilità limitata con sede in Leno, sulla base dei bilanci delle due Società al 31 dicembre 1992 ed inoltre alle seguenti condizioni:

a) la fusione verrà effettuata in armonia a quanto previsto dalla legislazione vigente - R.D.L. 12 marzo 1936, n. 375 e successive modificazioni - Titolo VII, Capo I, T.U. delle leggi sulle Casse Rurali ed Artigiane (R.D. 26 agosto 1937, n. 1706, art. 30, integrato dalla legge 4 agosto 1955, n. 707, art. 18 e legge 18 marzo 1965, n. 170) - Decreto legislativo 16 gennaio 1991, n. 22, attuazione delle direttive n. 78/855 C.E.E. e n. 82/891 C.E.E. in materia di fusioni e scissioni societarie, a' sensi dell'art. 2 comma 1 della legge 26 marzo 1990, n. 69 ed avverrà mediante costituzione di una nuova Società, la quale avrà la forma della Società Cooperativa a responsabilità limitata ed assumerà la denominazione Cassa Rurale ed Artigiana Padana Cassa di Credito Cooperativo - (Leno-Brescia) - Società Cooperativa a responsabilità limitata, avrà sede di Leno, via XXV Aprile n. 2/4, avrà per oggetto di favorire i soci nelle operazioni e nei servizi di banca, perseguendo il miglioramento delle condizioni morali, culturali ed economiche degli stessi, la raccolta del risparmio e l'esercizio del credito a favore di agricoltori, di artigiani e di membri della comunità locale in cui essa opererà nel rispetto delle leggi vigenti, e sarà disciplinata dallo statuto sociale composto da 38 (trentotto) articoli, come dal testo allegato al progetto di fusione approvato con la delibera suddetta;

b) il patrimonio sociale della nuova Società sarà costituito dalla somma dei patrimoni sociali delle due Casse Rurali ed Artigiane al 31 dicembre 1992.

Per quanto riguarda la partecipazione al capitale sociale della nuova Società e nel rispetto di quanto previsto dall'art. 2504-ter del Codice civile:

per ogni cinque azioni da nominali L. 10.000 (lire diecimila) della Cassa Rurale ed Artigiana della Bassa Bresciana - Società Cooperativa a responsabilità limitata (Leno-Brescia) verrà assegnata una nuova azione da nominali L. 50.000 (cinquantamilalire) della nuova Società;

per ogni dieci quote del valore nominale di L. 5.000 (lire cinquemila) della Cassa Rurale ed Artigiana di Gussola - Società Cooperativa a responsabilità illimitata verrà assegnata una nuova azione da nominali L. 50.000 (cinquantamilalire) della nuova Società.

Dato atto in particolare:

che tali azioni parteciperanno agli utili a partire dal 1º gennaio 1993:

che le operazioni delle Società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della nuova Società a decorrere dal 1º gennaio 1993;

che nessun trattamento speciale viene riservato a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione;

che la Società risultante dalla fusione non assegnerà azioni in violazione del disposto dell'art. 2504-ter del Codice civile.

Il tutto ai sensi del succitato verbale.

Cremona, 18 giugno 1993

Notar Giuseppe Chieffi.

S-12320 (A pagamento).

WATER LINE ITALIA - S.p.a. IMMOBILIARE SALCE - S.p.a.

Pubblicazione di delibera di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

La Water Line Italia S.p.a. e la Immobiliare Salce S.p.a., entrambe con sede in Roma, via del Caravita n. 5, con rispettive delibere del 5 aprile 1993 omologate in data 8 maggio 1993 con decreto 5573 e 5572 hanno deliberato la fusione per incorporazione della Water Line Italia S.p.a. nella Immobiliare Salce S.p.a.

Le azioni della incorporata verranno annullate perchè interamente possedute dalla Società incorporante.

Tutti gli effetti della incorporazione decorreranno dalla data del 1º gennaio 1993.

Non esistono particolari categorie di soci né titoli diversi dalle azioni e nessun vantaggio particolare è stato previsto a favore degli amministratori.

Bartolo Consolo.

S-12349 (A pagamento).

IMMOBILIARE STELLA - S.r.l. MONARI STAMPERIA - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione

La Immobiliare Stella S.r.l. con sede legale a Campogalliano (MO), via Barchetta n. 6, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena al n. 25020 del registro società, codice fiscale e partita I.V.A. 01687470367 - incorporante; la Monari Stamperia S.r.l., con sede legale a Campogalliano (MO), via Tonelli n. 14, capitale sociale L. 40.000.000, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena al n. 10431 del registro società, codice fiscale e partita I.V.A. 00752940361 - incorporanda, mediante incorporazione della seconda nella prima, con annullamento di tutte le quote della incorporanda detenute totalmente dalla incorporante, sulla base delle situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992, con operazioni della incorporanda imputate al bilancio della incorporante dal 1º gennaio 1993, allo scopo di raggiungere l'integrazione economica ed un risparmio di spese amministrative.

Indicazioni ai sensi dell'art. 2501-bis numeri 3, 4, 5, 7 e 8 del Codice civile nessuna per mancanza di presupposto.

Il progetto è stato iscritto:

in data 11 giugno 1993 presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena al n. 13807 del registro d'ordine e al n. 25020 del registro società (Società incorporante);

in data 11 giugno 1993 presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena al n. 13806 del registro d'ordine e al n. 10431 del registro società (Società incorporanda).

p. Immobiliare Stella S.r.l. Gli amministratori: Bambini Roberto - Grenzi Elena

> p. Monari Stamperia S.r.l. L'amministratore unico: Grenzi Albano

S-12363 (A pagamento).

C.I.A. - S.p.a. Compagnia Italiana Automobili

V.I.A. - S.r.l. Veicoli Industriali e Affini

Estratto progetto di fusione,

Estratto del Progetto di fusione per incorporazione (ex art. 2501-bis del Codice civile) depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Cagliari ai numeri 6906 e 6907 del registro d'ordine e ai numeri 11784 e 4994 del registro società tra:

Compagnia Italiana Automobili S.p.a. - C.I.A. S.p.a. - Società incorporante con sede in Cagliari, via De Gioannis n. 25, capitale sociale L. 200.000.000, iscritta al n. 4994 del registro società del Tribunale di Cagliari, codice fiscale 00145320925;

Veicoli Industriali e Affini S.r.l. - V.I.A. S.r.l. - Società incorporanda con sede in Cagliari, viale Monastir km 4,750, capitale sociale L. 20.000.000, (versato L. 7.000.000), iscritta al n. 11784 del registro società del Tribunale di Cagliari, codice fiscale 01369890924.

Il rapporto di cambio, nonché l'eventuale conguaglio in denaro: Trattandosi di una fusione per incorporazione con la società incorporanda posseduta al 100% dalla società incorporante, non è previsto alcun rapporto di cambio né alcun conguaglio in denaro, né si rendono necessarie le relazioni previste dagli articoli 2501-qualer e 2501-quinquies.

Le modalità di assegnazione delle azioni della società che risulta dalla fusione: Non è prevista alcuna modifica della compagine sociale della società incorporante né delle carature in cui è suddiviso il capitale sociale

La data dalla quale tali azioni o quote parteciperanno agli utili: Non è prevista per quanto specificato al punto precedente.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società che risulta dalla fusione: La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante, è fissata al 1º gennaio 1993.

Il trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: Non sono presenti nelle società interessate soci con trattamento particolare o privilegiato.

Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. V.I.A. S.r.l. L'amministratore unico: rag. Luigi Piras

p. C.I.A. S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. Aristide Carlo Figoli

S-12364 (A pagamento).

LA BOTTEGA DELL'ALBERGO - S.r.l.

Sede in Senigallia (AN), Strada della Marina n. 13

ASSOTEL - S.r.l.

Sede in Senigallia (AN), Strada della Marina n. 13

Estratto progetto di fusione (ai sensi degli articoli 2501-bis e 2504quinquies del Codice civile) relativo alla incorporazione della società Assotel S.r.l. nella La Bottega dell'Albergo S.r.l.

Società partecipanti alla fusione:

La Bottega dell'Albergo S.r.l., con sede in Senigallia (AN), Strada della Marina n. 13, codice fiscale n. 00827450420, capitale sociale L. 1.000.000.000 (sottoscritto) e L. 800.000.000 (versato), iscritta al registro delle società commerciali del Tribunale di Ancona al n. 11457, incorporante;

Assotel S.r.l., con sede in Senigallia (AN), Strada della Marina n. 13, codice fiscale 01131010421, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle società commerciali del Tribunale di Ancona al n. 17330, incorporata.

La incorporazione sarà effettuata senza rapporto di cambio poiché le quote costituenti il capitale sociale della Assotel S.r.l., sono interamente possedute dalla La Bottega dell'Albergo S.r.l.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante con la data dell'atto di fusione salvo la retrodatazione al 1º gennaio 1993 degli effetti fiscali come consentito dalla legge.

Non sono previsti trattamenti diversi riservati a particolari categorie di soci in quanto non sussistenti.

Non saranno attribuiti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I progetti di fusione predisposti dalle società La Bottega dell'Albergo S.r.l. e Assotel S.r.l., sono stati depositati presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ancona in data 11 giugno 1993, rispettivamente al n. 7830 (La Bottega dell'Albergo S.r.l.) e al n. 7828 (Assotel S.r.l.).

Senigallia, 15 giugno 1993

p. La Bottega dell'Albergo S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Umberto Pacini

p. Assotel S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Benni
S-12367 (A pagamento).

GEM INDUSTRY - S.r.l.

Sede legale in Mondaino, via Borgo n. 63

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Rimini, registro società n. 3288

Partita IVA n. 00892950403

ALKOM - S.r.l. - Advanced Linear Component

Sede legale in Milano, via Novara n. 570 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, registro società n. 149137/3684/37

> Estratto atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

Con atto in data 11 giugno 1993, n. 70.218 di rep. dott. Umberto Zio, la società Alkom - S.r.l. - Advanced Linear Component si è fusa per incorporazione nella società Gem Industry S.r.l.

Nessuna modifica dello statuto della società incorporante è derivata dalla fusione.

La fusione è avvenuta mediante annullamento, senza sostituzione, delle quote della società incorporanda interamente possedute dalla società incorporante, quindi senza dare luogo a concambio.

Le operazioni della Alkom - S.r.l. - Advanced Linear Component saranno imputate al bilancio della Gem Industry S.r.l. a deçorrere dal 1º gennaio 1993.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano il 16 giugno 1993 e presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Rimini, il 17 giugno 1993

Il notaio: dott. Umberto Zio.

S-12368 (A pagamento).

VALTURVEMA - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via Groenlandia n. 45

Estratto progetto di scissione della Valturvema S.r.l. a favore della costituenda società Monte Magnola Impianti S.r.l. (redatto ai sensi dell'art. 2504-octies del Codice civile) dall'amministratore unico della società che si propone di scindere.

Al fine di snellire la gestione societaria, la Valturvema S.r.l. ritiene opportuno trasferire alla costituenda Monte Magnola Impianti S.r.l. le attività e passività proprie degli impianti di risalita.

La scissione avverrà con le modalità di cui appresso.

La società interessata alla scissione è la Valturvema S.r.l. con sede sociale in Roma, via Groenlandia n. 45 - capitale sociale L. 1.100.000.000 (interamente versato) - codice fiscale n. 81000010660, incretta al n. 5774/83 presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma

Il progetto prevede la scissione di parte delle attività e passività della predetta società nella costituenda Monte Magnola Impianti S.r.l. che avrà sede sociale in Roma, via Groenlandia n. 47.

L'atto costitutivo e lo statuto della società beneficiaria sono stati depositati presso la sede sociale ai sensi di legge.

Presso la sede sociale sono stati inoltre depositati lo stato patrimoniale e conto economico della Valturvema S.r.l. alla data del 31 maggio 1993, nonché lo stato patrimoniale e conto economico attribuiti sia alla società scissa che alla società beneficiaria.

I soci della Valturvema S.r.l. riceveranno le quote della Monte Magnola Impianti S.r.l. in proporzione alle quote di partecipazione che detengono nella Valturvema S.r.l., ragguagliate ai nuovi capitali sociali delle due società ad avvenuta scissione.

Per effetto della scissione la Valturvema S.r.l. avrà un capitale sociale di L. 190.000.000 e la Monte Magnola Impianti S.r.l. di L. 910.000.000, complessivamente pari all'attuale capitale sociale della Valturvema S.r.l.

I bilanci terranno conto degli effetti della scissione a partire dal 1° novembre 1993, e così gli utili.

Gli elementi patrimoniali da trasserire sono dettagliatamente indicati nel progetto di scissione depositato ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il progetto di scissione ed i relativi allegati sono stati depositati presso il registro delle imprese del Tribunale civile di Roma il 19 giugno 1993.

Roma, 21 giugno 1993

p. Valturvema S.r.l. L'amministratore unico: Désirée L. Mincarelli

S-12372 (A pagamento).

OBERRAUCH KG D. OBERRAUCH GERHARD & CO.

Sede in Chiusa (BZ) - Langrain 46
Capitale sociale di L. 15.000.000
Iscritta al Tribunale di Bolzano ai numeri 7288/7708
Partita IVA n. 00850720210

Estratto dal verbale di assemblea straordinaria ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile, richiamato dall'art. 2504-novies (delibera di scissione parziale) a rogito dott. Angelo Finelli, in data 14 maggio 1993 rep. n. 39163, racc. 3687, in corso di registrazione perchè nei termini; omologato dal Tribunale di Bolzano in data 8 giugno 1993, n. 719/93 R.C.C., trascritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Bolzano in data 15 giugno 1993.

L'assemblea:

ha approvato il progetto di scissione parziale della società Oberrauch KG d. Oberrauch Gerhard & Co., mediante la costituzione, ai sensi dell'art. 2504-septies del Codice civile, di due nuove società a responsabilità limitata denominate:

Oberrauch Bimix S.r.l., con sede in Chiusa (BZ), Langrain, 46, capitale sociale di L. 20.000.000 e durata al 31 dicembre 2050;

Oberrauch Bimax S.r.l., con sede in Chiusa (BZ), Langrain, 46, capitale sociale di L. 20.000.000 e durata al 31 dicembre 2050,

società rispettivamente regolate dagli statuti approvati dall'assemblea stessa;

ha dato atto che la scissione avverrà mediante il trasferimento a ciascuna delle società beneficiarie Oberrauch Bimix S.r.l. e Oberrauch Bimax S.r.l., al valore netto contabile dei cespiti patrimoniali esattamente descritti nel progetto di scissione e risultanti dalla situazione patrimoniale al 31 dicembre 1992;

ha preso atto della relazione del socio amministratore di cui all'art. 2501-quater del Codice civile (richiamato dall'art. 2504-novies);

non ha previsto rapporti di cambio o conguagli, trattandosi di scissione mediante costituzione di nuove società, come previsto dall'art. 2504-novies, terzo comma, del Codice civile;

ha previsto che i soci delle società beneficiarie saranno i soci della società scissa, con quote di capitale identiche a quelle della società scissa, da ciascuno di essi possedute;

ha stabilito che le operazioni relative ai cespiti patrimoniali trasferiti alle società beneficiarie saranno imputate al bilancio delle società beneficiarie a decorrere dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese in cui sono iscritte le società beneficiarie; ciò anche agli effetti fiscali;

non ha riservato trattamenti particolari ad alcune categorie di soci, né vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

p. Oberrauch KG d. Oberrauch Gerhard & Co. Il socio amministratore: Oberrauch Gerhard

S-12381 (A pagamento).

FIN-ECO S.I.M. - S.p.a.

Sede in Brescia, via Pastrengo n. 3 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Brescia n. 42276

Estratto delibera di fusione

Estratto della delibera di fusione in data 15 aprile 1993 n. 77454 di repertorio notaio Guido Roveda di Milano, iscritta presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Brescia in data 10 giugno 1993.

1. Elenco società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Fin-Eco Sim S.p.a., con sede in Brescia, via Pastrengo n. 3, iscritta al Tribunale di Brescia al n. 42276, proprietaria del 100% delle azioni della Società incorporanda;

Società incorporanda: Nazionalfin Sim S.p.a., con sede in Roma, via Guido d'Arezzo n. 5, iscritta al Tribunale di Roma al n. 5071/86.

- 2. Non si farà luogo ad aumento di capitale sociale in quanto la Società incorporante Fin-Eco Sim S.p.a. possiede il 100% delle azioni della Società incorporanda Nazionalfin Sim S.p.a.
- Le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della Società incorporante Fin-Eco Sim S.p.a. a decorrere dal 1º gennaio 1993.
- 4. Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie.
- 5. Non sono previsti particolari vantaggi proposti a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Brescia, 16 giugno 1993

Fin-Eco Sim S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott. Leonida Gaudenzi

S-12382 (A pagamento).

SOCIETÀ INIZIATIVE INDUSTRIALI S.I.I. - S.p.a.

Sede in Cavaso del Tomba, via Roma n. 9/a Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Società iscritta al n. 5325 reg. soc. del Tribunale di Treviso Partita IVA n. 00198670267

Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. Tipo di fusione: per incorporazione ai sensi di quanto previsto dall'art. 2504-quinquies del Codice civile).
- 2. Società partecipanti alla fusione (art. 2501-bis, punto 1 del Codice civile):

incorporante: Industria Cementi Giovanni Rossi S.p.a.;

incorporanda: Società Iniziative Industriali S.I.I. S.p.a., con sede in Cavaso del Tomba, via Roma n. 9/a iscritta al n. 5325 reg. soc. del Tribunale di Treviso.

- 3. Atto costitutivo dell'incorporante (art. 2501-bis, punto 2 del Codice civile): la fusione comporterà l'adozione delle norme oggi regolanti il funzionamento della società incorporante.
- 4. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e vantaggi proposti a favore degli amministratori (art. 2501-bis, punto 7 e 8 del Codice civile): non esistono categorie particolari dei soci; nessun particolare vantaggio è proposto agli amministratori.
- 5. Decorrenza (art. 2501-bis, punto 6 del Codice civile): dal 1º gennaio 1993.
- 6. Attuazione: sulla base del bilancio al 31 dicembre 1992, senza alcun aumento del capitale sociale della incorporante.

Il progetto di fusione è stato depositato presso:

la Cancelleria del Tribunale di Piacenza, per l'iscrizione: Industria Cementi Giovanni Rossi S.p.a. in data 10 giugno 1993 al n. 5418 reg. soc., al n. 4540 reg. d'ordine;

la Cancelleria del Tribunale di Treviso, per l'iscrizione: Società Iniziative Industriali S.I.I. S.p.a. in data 7 luglio 1993 al n. 5325 reg. soc., al n. 10777 reg. d'ordine.

Lì, 7 giugno 1993

p. Società Iniziative Industriali S.I.I. S.p.a.: dott. Leandro Biadene

S-12387 (A pagamento).

HOMBRE - S.r.l.

Sede legale in Modena, località Cittanova, via Corletto Sud, 320/4 Capitale sociale L. 5.210.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro società del Tribunale di Modena al n. 14802 Codice fiscale n. 01295570368

CONDOR - S.r.l.

Sede legale in Modena, località Cittanova, via Corletto Sud, 320/4 Capitale sociale di L. 2.400.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro società del Tribunale di Modena al n. 27322 Codice fiscale n. 01779210366

Estratto progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

Estratto progetto di fusione tra:

Condor S.r.l. con sede legale in Modena, località Cittanova, via Corletto Sud n. 320/4, capitale sociale L. 2.400.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena al n. 27322 registro società - incorporanda;

Hombre S.r.l. con sede legale in Modena, località Cittanova, via Corletto Sud n. 320/4, capitale sociale L. 5.210.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena al n. 14802 registro società, (incorporante),

per incorporazione della prima nella seconda sulla base dei bilanci dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1992, ex art. 2501-ter, comma 3, del Codice civile mediante assegnazione di n. 23.166 quote da L. 1.000 della incorporante, ogni n. 24.000 quote da L. 1.000 ciascuna della incorporanda, e relativo aumento di capitale per complessive L. 2.316.600.000, da attuarsi mediante iscrizione sul libro soci della incorporante, previo annullamento delle quote concambiate, a far tempo dal sedicesimo giorno successivo alla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale dell'estratto dell'atto di fusione, e fino ai novanta giorni successivi, con partecipazione delle nuove quote agli utili distribuiti dal suddetto sedicesimo giorno, essendosi impegnate entrambe le società a non distribuire utili dopo il 31 dicembre 1992 e fino a tale data.

Le operazioni contabili dell'incorporata sono imputate al bilancio dell'incorporante dal 1° gennaio 1993 e a tale data sono pure riferiti gli effetti fiscali.

Indicazioni ai sensi art. 2501-bis nn. 7) e 8) del Codice civile: nessuna, per mancanza di presupposto.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena in data 19 giugno 1993 al n. 14253 d'ordine e n. 14802 registro società per la Hombre S.r.l. ed in data 19 giugno 1993 al n. 14254 d'ordine e n. 27322 registro società per la Condor S.r.l.

Si ritiene opportuno rappresentare anche che la fusione per incorporazione che si intende attuare è conforme a quanto dispone l'art. 10 della legge 29 dicembre 1990, n. 408, in quanto, come già precisato, la stessa è posta in essere con valide ragioni economiche e non allo scopo esclusivo di ottenere vantaggi fiscali.

Modena, 21 giugno 1993

p. Hombre S.r.l. L'amministratore unico: Panini Umberto

p. Condor S.r.l. L'amministratore unico: Panini Umberto

S-12389 (A pagamento).

GESA VENETA - S.r.l.

Sede sociale in Padova, via Libia n. 13
Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Padova al n. 27129
società

Codice fiscale e partita IVA n. 02089440289

Pubblicazione del progetto di fusione per incorporazione

Gli amministratori delle tre società partecipanti alla fusione si pregiano di rendere noto il progetto di fusione già deliberato dagli organi competenti delle tre società.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) Distributori Automatici Piave S.r.l. corrente in Mestre (VE), via della Crusca n. 24, capitale sociale L. 75.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 00337750277, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Venezia al n. 36102 società, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici (società incorporante).
- Si precisa che detta società, già con assemblea straordinaria del 6 maggio 1993, atto dott.ssa Mara Ferrari repertorio n. 20805/3439, in corso di omologazione presso il Tribunale di Venezia ha deliberato lo spostamento della sede sociale a Padova, viale dell'Industria n. 37 ed il cambiamento della ragione sociale in D.A. Mizar S.r.l.;

- b) Gesa Veneta S.r.l. corrente in Padova, via Libia n. 13, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Padova al n. 27129 società, codice fiscale n. 02089440289, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici (società incorporanda);
- c) Mizar Veneta S.r.l. corrente in Padova, via dell'Industria n. 37 capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Padova al n. 19983 società, codice fiscale n. 01776750281, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici (società incorporanda).
- 3. Non esiste il rapporto di cambio delle quote, trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute dalla incorporante prima della stipula della delibera di fusione.
- 4. Non si fa luogo alla indicazione di modalità di assegnazione di azioni o quote, trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute dalla incorporante prima della delibera di fusione.
- 5. Trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute, non ci sono quote o azioni di nuova emissione per le quali occorre indicare la data dalla quale esse partecipano agli utili.
- 6. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante a far data dal 1º gennaio 1993.
- 7. Non esiste un trattamento riservato a particolari categorie di soci, ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni o quote.
- Non esistono vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società che partecipano alla fusione.

Si comunica che il progetto di fusione, predisposto dal Consiglio di amministrazione è già stato depositato presso il Tribunale di Padova, il 26 maggio 1993 al n. 7718 d'ordine e n. 27129 società per la società incorporanda.

p. Gesa Veneta S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Peretto Ferruccio

S-12390 (A pagamento).

CINERIZ DISTRIBUTORI ASSOCIATI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Ludovisi n. 16 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Reg. soc. n. 786/68 Tribunale di Roma Codice fiscale n. 00432130581

Con delibera assembleare 30 aprile 1993 di cui al verbale a rogito dott. Maurizio Misurale in Roma, n. 99147 rep. la società in epigrafe ha deliberato la fusione per incorporazione nella R.C.S. Partecipazioni S.p.a. con sede in Milano, via Angelo Rizzoli n. 2 capitale sociale L. 4.000.000 iscritta al reg. soc. Tribunale di Milano n. 203.524/5.672/24 approvando il relativo progetto di fusione che qui si trascrive.

Progetto di fusione mediante incorporazione nella R.C.S. Partecipazioni S.p.a. della Società Cineriz Distributori Associati S.p.a., (ai sensi dell'art. 2051-bis del Codice civile).

- La Società R.C.S. Partecipazioni S.p.a. (Omissis) fonderà per incorporazione la società Cineriz Distributori Associati S.p.a. (Omissis).
- 1. La società incorporante svolge attività di finanziaria, secondo lo statuto vigente, che non subirà modifiche a seguito della fusione.
- 2. La R.C.S. Partecipazioni S.p.a. è intestataria del 100% del capitale della Cineriz Distributori Associati S.p.a., per cui la fusione mediante incorporazione avverrà senza aumento di capitale della incorporante, che provvederà ad annullare tutte le azioni rappresentative dell'intero capitale sociale della incorporanda, interamente posseduta.
- 3. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società che partecipano all'operazione di fusione.

4. Non esistono particolari categorie di azionisti né possessori di titoli diversi delle azioni.

Detta delibera è stata iscritta nella Cancelleria del Tribunale di Roma in data 20 maggio 1993.

p. Cineriz S.p.a. L'amministratore unico: Alfredo Andreoli

S-12391 (A pagamento).

DISTRIBUTORI AUTOMATICI PIAVE - S.r.I.

Sede sociale in Mestre (VE) via della Crusca n. 24 Capitale sociale L. 75.000.000

Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Venezia al n. 36102 società

Codice fiscale n. 00337750277

Pubblicazione del progetto di fusione per incorporazione

Gli amministratori delle tre società partecipanti alla fusione si pregiano di rendere noto il progetto di fusione già deliberato dagli organi competenti delle tre società.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) Distributori Automatici Piave S.r.l. corrente in Mestre (VE), via della Crusca n. 24, capitale sociale L. 75.000.000 intermente versato, codice fiscale n. 00337750277, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Venezia al n. 36102, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici (società incorporante).

Si precisa che detta società, già con assemblea straordinaria del 6 maggio 1993, atto dott.ssa Mara Ferrari repertorio n. 20805/3439, in corso di omologazione presso il Tribunale di Venezia ha deliberato lo spostamento della sede sociale a Padova, viale dell'Industria n. 37 ed il cambiamento della ragione sociale in D.A. Mizar S.r.l.;

- b) Gesa Veneta S.r.l. corrente in Padova, via Libia n. 13, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Padova al n. 27129 società, codice fiscale n. 02089440289, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici, (societa incorporanda);
- c) Mizar Veneta S.r.l. corrente in Padova, via dell'Industria n. 37 capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Padova al n. 19983 società, codice fiscale n. 01776750281, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici (società incorporanda).
- 3. Non esiste il rapporto di cambio delle quote, trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute dalla incorporante prima della stipula della delibera di fusione.
- 4. Non si fa luogo alla indicazione di modalità di assegnazione di azioni o quote, trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute dalla incorporante prima della delibera di fusione.
- 5. Trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute, non ci sono quote o azioni di nuova emissione per le quali occorre indicare la data dalla quale esse partecipano agli utili.
- 6. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante a far data dal 1º gennaio 1993.
- 7. Non esiste un trattamento riservato a particolari categorie di soci, ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni o quote.
- 8. Non esistono vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società che partecipano alla fusione.

Si comunica che il progetto di fusione, predisposto dal Consiglio di amministrazione è già stato depositato presso il Tribunale di Venezia, il 27 maggio 1993, iscritto al n. 8103 d'ordine ed al n. 36102 società per la società incorporante.

p. Distributori Automatici Piave S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Scaltriti Epominonda

| S-12392 (A pagamento).

R.C.S. PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via A. Rizzoli n. 2
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Iscritta al n. 203524 reg. soc. Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 00839130630

Con delibera assembleare 26 aprile 1993 di cui al verbale a rogito dott. Giovanni Ripamonti, notaio in Milano, n. 110.922/7482 di rep. la società in epigrafe ha deliberato la fusione per incorporazione alla società Cineriz Distributori Associati S.p.a. con sede in Roma, via Ludovisi n. 16, col capitale di L. 2.000.000.000 iscritta al Tribunale di Roma al n. 786/68 reg. soc., approvando il relativo progetto di fusione che qui si trascrive.

Progetto di fusione mediante incorporazione nella R.C.S. Partecipazioni S.p.a. della Società Cineriz Distributori Associati S.p.a., (ai sensi dell'art. 2051-bis del Codice civile).

- La Società R.C.S. Partecipazioni S.p.a. (omissis) fonderà per incorporazione la società Cineriz Distributori Associati S.p.a. (omissis).
- 1. La società incorporante svolge attività di finanziaria, secondo lo statuto vigente, che non subirà modifiche a seguito della fusione.
- 2. La R.C.S. Partecipazioni S.p.a. è intestataria del 100% del capitale della Cineriz Distributori Associati S.p.a., per cui la fusione mediante incorporazione avverrà senza aumento di capitale della incorporante, che provvederà ad annullare tutte le azioni rappresentative dell'intero capitale sociale della incorporanda, interamente posseduta.
- 3. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società che partecipano all'operazione di susione.
- 4. Non esistono particolari categorie di azionisti né possessori di titoli diversi delle azioni.

Detta delibera è stata iscritta nella Cancelleria del Tribunale di Milano in data 3 giugno 1993 al n. 58006 d'ordine.

p. R.C.S. Partecipazioni S.p.a. L'amministratore unico: rag. Alfredo Andreoli

S-12393 (A pagamento).

MIZAR VENETA - S.r.l.

Sede sociale: Padova, via dell'Industria n. 37
Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese
del Tribunale di Padova al n. 19983 società
Codice fiscale 01776750281

Pubblicazione del progetto di fusione per incorporazione

Gli amministratori delle tre società partecipanti alla fusione si pregiano di rendere noto il progetto di fusione già deliberato dagli organi competenti delle tre società:

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) Distributori Automatici Piave S.r.l. corrente in Mestre (Venezia), via della Crusca n. 24, capitale sociale L. 75.000.000 interamente versato, codice fiscale 00337750277, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Venezia al n. 36102 società, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici, società incorporante.

Si precisa che detta società, già con assemblea straordinaria del 6 maggio 1993, atto dott.ssa Mara Ferrari repertorio n. 20805/3439, in corso di omologazione presso il Tribunale di Venezia ha deliberato lo spostamento della sede sociale a Padova, viale dell'Industria n. 37 ed il cambiamento della ragione sociale in D.A. Mizar S.r.l.;

- b) Gesa Veneta S.r.l. corrente in Padova, via Libia n. 13, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Padova al n. 27129 società, codice fiscale 02089440289, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici, società incorporanda;
- c) Mizar veneta S.r.l. corrente in Padova, via dell'Industria n. 37, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Padova al n. 19983 società, codice fiscale 01776750281, avente per oggetto principale la gestione di distributori automatici, società incorporanda.
- 3. Non esiste il rapporto di cambio delle quote, trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute dalla incorporante prima della stipula della delibera di fusione.
- 4. Non si fa luogo alla indicazione di modalità di assegnazione di azioni o quote, trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute dalla incorporante prima della delibera di fusione.
- 5. Trattandosi di incorporazione di società già totalmente detenute, non ci sono quote o azioni di nuova emissione per le quali occorre indicare la data dalla quale esse partecipano agli utili.
- 6. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante a far data dal 1º gennaio 1993.
- 7. Non esiste un trattamento riservato a particolari categorie di soci, ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni o quote.
- 8. Non esistono vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società che partecipano alla fusione.

Si comunica che il progetto di fusione, predisposto dal Consiglio di amministrazione è già stato depositato presso il Tribunale di Padova, cancelleria commerciale, il 26 maggio 1993 al n. 7719 d'ordine e n. 19983 società per la società incorporanda.

p. Mizar Veneta S.r.l. L'amministratore unico: Scaltriti Epominonda

S-12394 (A pagamento).

R.C.S. INFORMATICA - S.p.a.

Sede in Milano, via A. Rizzoli n. 2
Capitale L. 400.000.000

Iscritta al n. 293159 reg. soc. Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 07653930581

Con delibera assembleare 26 aprile 1993 di cui al verbale a rogito dott. Giovanni Ripamonti notaio in Milano, n. 110920/7480 di repertorio la società in epigrafe ha deliberato la fusione per incorporazione nella società R.C.S. Partecipazioni S.p.a. con sede in Milano, via A. Rizzoli n. 2, col capitale di L. 4.000.000.000, iscritta al Tribunale di Milano al n. 203524 registro società, approvando il relativo progetto di fusione che qui si trascrive:

Progetto di fusione mediante incorporazione nella R.C.S. Partecipazioni S.p.a. della società R.C.S. Informatica S.p.a. (ai sensi dell'art. 2501-bis del codice civile).

- La società R.C.S. Partecipazioni S.p.a. (omissis) fonderà per incorporazione la società R.C.S. Informatica S.p.a. (omissis).
- 1. La società incorporante svolge attività di finanziaria di partecipazioni, in conformità allo statuto vigente, che non subirà modifiche a seguito della fusione.

- 2. La R.C.S. Partecipazioni S.p.a. è intestataria e proprietaria del 100% del capitale della R.C.S. Informatica S.p.a., pertanto la fusione mediante incorporazione avverrà senza aumento di capitale della incorporante, con annullamento di tutte le azioni rappresentative dell'intero capitale sociale della incorporanda.
- 3. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società che partecipano all'operazione di fusione.
- 4. Non esistono particolari categorie di azionisti né possessori di titoli diversi dalle azioni.

Detta delibera è stata iscritta nella cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 3 giugno 1993 al n. 58008 d'ordine.

> p. R.C.S. Informatica S.p.a. L'amministratore unico: avv. Crescenzo Pulitanò

S-12395 (A pagamento).

FINANZIARIA IMMOBILIARE S.r.J.

OFFICE 2000 - S.r.l.

Progetto di fusione (art. 2501/bis Codice civile)

Il Consiglio di amministrazione e l'amministratore unico delle società sottoindicate hanno deliberato di sottoporre alla approvazione delle rispettive assemblee straordinarie dei soci il presente progetto di fusione per incorporazione. Detta fusione per incorporazione concerne le società così come sotto specificate e prevede le altre modalità.

1. Società partecipanti:

- a) Finanziaria Immobiliare S.r.l. (società incorporante), con sede in Carpi, via C. Pisacane n. 2, iscritta al Tribunale di Modena al n. 20346 registro società, capitale sociale L. 5.000.000 (cinquemiliardi) interamente versato;
- b) Office 2000 S.r.l. (società incorporata), con sede in Roma, largo Nino Franchellucci n. 61, iscritta al Tribunale di Roma al n. 8709/92 registro società, capitale sociale L. 90.000.000 (novantamilioni) interamente versato.
- 2. Atto costitutivo statuto società incorporante: Viene mantenuto l'attuale atto costitutivo e relativo statuto della «Finanziaria Immobiliare S.r.l.», la quale al momento delll'atto di fusione avrà già assunto la denominazione sociale di «Compagnia Finanziaria e di Partecipazioni S.r.l.» abbreviabile in «Co.Fi.Par. S.r.l.» e avrà soppresso dall'oggetto sociale l'esercizio del leasing mobiliare e immobiliare.
- 3. Rapporto di cambio: La società incorporante detiene in portafoglio le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della società incorporata e in conseguenza della fusione le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della incorporata verranno annullate senza sostituzione o concambio.
- 4. Data dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante: Gli effetti contabili della fusione decorrono a far tempo dal giorno 1 gennaio 1993 e dalla data del 1º gennaio 1993 le operazioni della società incorporata vengono imputate al bilancio della società incorporante. Tale data coincide con l'inizio dell'esercizio sociale attualmente in corso sia della società incorporante che della società incorporata. A far tempo dalla data 1º gennaio 1993 decorrono pure gli effetti della fusione ai fini delle imposte sui redditi, come consentito dall'art. 123, comma 7, del testo unico delle imposte sui redditi, approvato con decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986 n. 917.

- 5. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: Non esistono particolari categorie di soci e pertanto la fusione non comporta trattamenti di sorta per dette categorie. Parimenti le società partecipanti alla fusione non hanno emesso titoli di qualsivoglia natura.
- 6. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: La fusione non produte vantaggi di alcun tipo per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione. Il progetto di fusione è stato depositato rispettivamente presso il Tribunale di Modena in data 15 giugno 1993 al n. 13953 d'ordine n. 20346 registro società e presso il Tribunale di Roma in data 18 giugno 1993 n. 8709/92.

Carpi, 18 giugno 1993

p. Finanziaria Immobiliare S.r.l. Pacchioni rag. Milo

p. Office 2000 S.r.l. Mancini geom. Luigi Francesco

S-12396 (A pagamento).

R.C.S. PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via A. Rizzoli n. 2
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Iscritta al n. 203524 reg. soc. Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 00839130630

Con delibera assembleare 26 aprile 1993 di cui al verbale a rogito dott. Giovanni Ripamonti notaio in Milano, n. 110921/7481 di repertorio la società in epigrafe ha deliberato la fusione per incorporazione nella società R.C.S. Informatica S.p.a. con sede in Milano, via A. Rizzoli n. 2, col capitale di L. 4.000.000.000, iscritta al Tribunale di Milano al n. 293159 registro società, approvando il relativo progetto di fusione che qui si trascrive:

Progetto di fusione mediante incorporazione nella R.C.S. Partecipazioni S.p.a. della società R.C.S. Informatica S.p.a. (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile).

La società R.C.S. Partecipazioni S.p.a. (omissis) fonderà per incorporazione la società R.C.S. Informatica S.p.a. (omissis).

- La società incorporante svolge attività di finanziaria di partecipazioni, in conformità allo statuto vigente, che non subirà modifiche a seguito della fusione.
- 2. La R.C.S. Partecipazioni S.p.a. è intestataria e proprietaria del 100% del capitale della R.C.S. Informatica S.p.a., pertanto la fusione mediante incorporazione avverrà senza aumento di capitale della incorporante, con annullamento di tutte le azioni rappresentative dell'intero capitale sociale della incorporanda.
- 3. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società che partecipano all'operazione di fusione.
- 4. Non esistono particolari categorie di azionisti né possessori di titoli diversi dalle azioni.

Detta delibera è stata iscritta nella cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 3 giugno 1993 al n. 58007 d'ordine.

> p. R.C.S. Partecipazioni S.p.a. L'amministratore unico: rag. Alfredo Andreoli

S-12397 (A pagamento).

NAZIONALFIN S.I.M. - S.p.a.

Sede Roma, via Guido d'Arezzo n. 5 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Roma n. 5071/86

Estratto delibera di fusione

Estratto della delibera di fusione in data 15 aprile 1993 n. 77453 di repertorio notaio Guido Roveda di Milano, iscritta presso la cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Roma in data 14 giugno 1993.

1. Elenco società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Fin-Eco Sim S.p.a., con sede in Brescia, via Pastrengo n. 3, iscritta al Tribunale di Brescia al n. 42276, proprietaria del 100% delle azioni della società incorporanda;

società incorporanda: Nazionalfin Sim S.p.a. con sede in Roma, via Guido d'Arezzo n. 5, iscritta al Tribunale di Roma al n. 5071/86.

- 2. Non si farà luogo ad aumento di capitale sociale in quanto la società incorporante Fin-Eco Sim S.p.a. possiede il 100% delle azioni della società incorporanda Nazionalfin Sim S.p.a.
- 3. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante Fin-Eco Sim S.p.a. a decorrere dal 1º gennaio 1993.
- 4. Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie.
- 5. Non sono previsti particolari vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Roma, 16 giugno 1993

p. Nazionalfin Sim S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carlo Nalli

S-12402 (A pagamento).

ACCESSORI E.D.P. - S.r.l.

Sede sociale in Catania, viale Mario Rapisardi n. 727 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al n. 22381 reg. soc. Tribunale di Catania Partita Iva e codice fiscale 02551340876

I.S.F.A. - S.p.a.

Industria Siciliana Fiammiferi ed Affini

Sede sociale in Catania, viale Mario Rapisardi n. 727 Capitale sociale L. 1.650.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2977 reg. soc. Tribunale di Catania Partita Iva e codice fiscale 00122040876

AGRICOLA IMMOBILIARE AGR. IM. - S.r.l.

Sede sociale in Catania, viale Mario Rapisardi n. 727 Capitale sociale L. 3.283.000.000 interamente versato Iscritta al n. 12242 reg. soc. Tribunale di Catania Partita Iva e codice fiscale 01173810878

Estratto del progetto di fusione (art. 2501-bis Codice civile) per incorporazione nella Accessori E.D.P. S.r.l. delle Società Industria Siciliana Fiammiferi Affini S.p.a. ISFA e Agricola Immobiliare AGR.IM. S.r.l.

1. Società partecipanti all'operazione:

Accessori E.D.P. S.r.l. con sede in Catania, viale Mario Rapisardi n. 727 (società incorporante);

Industria Siciliana Fiammiferi Affini S.p.a. ISFA con sede in Catania, viale Mario Rapisardi n. 727 (società incorporata);

Agricola Immobiliare AGR.IM. S.r.l. con sede in Catania, viale Mario Rapisardi n. 727 (società incorporata).

- 2. La fusione verrà effettuata mediante incorporazione delle Società Industria Siciliana Fiammiseri Assini S.p.a. ISFA e dell'Agricola Immobiliare AGR.IM. S.r.l. nella accessori E.D.P. S.r.l. la quale dispone del 100% delle aizoni della Industria Siciliana Fiammiseri-Assini S.p.a. ISFA che possiede a sua volta il 100% delle quote della Agricola Immobiliare AGR.IM. S.r.l.; non si darà luogo pertanto a concambio.
- 3. Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza 1 gennaio dell'anno in cui avrà efficacia l'atto di fusione.
 - 4. Nulla è previsto ex art. 2501-bis numeri 7 e 8 del Codice civile.
- 5. Il progetto di fusione è stato depositato presso la cancelleria del Tribunale di Catania in data 12 giugno 1993 rispettivamente ai numeri 7567, 7652, 7651.

Catania, 22 giugno 1993

p. Accessori E.D.P. S.r.l. L'amministratore unico: dott. Lorenzo Ginisio

p. Industria Siciliana Fiammiferi Affini S.p.a. ISFA Il presidente del Consiglio di amministrazione: Santina Platania

p. Agricola Immobiliare AGR.IM. S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Salvatore Platania

S-12420 (A pagamento).

SOLA OPTICAL ITALIA - S.D.a.

Sede sociale in Castiglione Olona (VA)

Capitale sociale L. 2.250.000.000

Iscritta al Tribunale di Varese al n. 6703

Estratto Progetto di fusione per incorporazione della O.V.M. S.r.l. e della O.V.P. S.r.l. nella Sola Optical Italia S.p.a., depositato in data 17 giugno 1993 presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Varese.

Le Società partecipanti alla fusione:

- 1. Società per azioni Sola Optical Italia S.p.a., sede legale in Castiglione Olona, via 24 Maggio, 4 capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Varese al n. 6703 C.C.I.A.A. di Varese 126250 Codice fiscale n. 00318460128 (incorporante).
- 2. Società a responsabilità limitata O.V.M. S.r.l., sede legale in Milano, via Carlo Torre, 39/41 capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Milano al n. 241785 C.C.I.A.A. di Milano 1175525, Codice fiscale n. 07691540152.

L'oggetto della Società è «commercio di articoli per ottici e laboratorio di ottica» (incorporata).

3. Società a responsabilità limitata O.V.P. S.r.l., sede legale in Torino, via G. da Verrazzano, 26 - capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Torino al n. 3757/85 C.C.I.A.A. di Torino n. 665705, Codice fiscale n. 04845480013 (incorporata).

Data di effetto della fusione: Saranno imputate al bilancio della incorporante Sola Optical Italia S.p.a. le operazioni compiute dalle Società incorporate a far data dal 1º aprile 1993. Tale rettroattività della fusione in oggetto avrà efficacia contabile e fiscale ai sensi dell'art. 123, comma VII, del d.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: Non sussistono categorie di quote o di soci con trattamento particolare o privilegiato.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori: Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

p. Sola Optical Italia S.p.a. Il Consigliere delegato: dott. Franco Gaslini

S-12409 (A pagamento).

O.V.M. - S.r.l.

Sede sociale in Milano Capitale sociale L. 99.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano al n. 241785

Estratto Progetto di fusione per incorporazione della O.V.M. S.r.l. e della O.V.P. S.r.l. nella Sola Optical Italia S.p.a., depositato in data 15 giugno 1993 presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano.

Le Società partecipanti alla fusione:

- 1. Società per azioni Sola Optical Italia S.p.a., sede legale in Castiglione Olona, via 24 Maggio, 4 capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Varese al n. 6703 C.C.I.A.A. di Varese 126250 Codice fiscale n. 00318460128 (incorporante).
- 2. Società a responsabilità limitata O.V.M. S.r.l., sede legale in Milano, via Carlo Torre, 39/41 capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Milano al n. 241785 C.C.I.A.A. di Milano 1175525, Codice fiscale n. 07691540152.

L'oggetto della Società è «commercio di articoli per ottici e laboratorio di ottica» (incorporata).

3. Società a responsabilità limitata O.V.P. S.r.l., sede legale in Torino, via G. da Verrazzano, 26 - capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Torino al n. 3757/85 C.C.I.A.A. di Torino n. 665705, Codice fiscale n. 04845480013 (incorporata).

Data di effetto della fusione: Saranno imputate al bilancio della incorporante Sola Optical Italia S.p.a. le operazioni compiute dalle Società incorporate a far data dal 1º aprile 1993. Tale rettroattività della fusione in oggetto avrà efficacia contabile e fiscale ai sensi dell'art. 123, comma VII, del d.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: Non sussistono categorie di quote o di soci con trattamento particolare o privilegiato.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori: Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

p. O.V.M. S.r.l. Il presidente: dott. Franco De Toma

S-12410 (A pagamento).

O.V.P. - S.r.l.

Sede sociale in Torino
Capitale sociale L. 20.000.000
Iscritta al Tribunale di Torino al n. 3757/85

Estratto Progetto di fusione per incorporazione della O.V.M. S.r.l. e della O.V.P. S.r.l. nella Sola Optical Italia S.p.a., depositato in data 31 maggio 1993 presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Torino.

Le Società partecipanti alla fusione:

- 1. Società per azioni Sola Optical Italia S.p.a., sede legale in Castiglione Olona, via 24 Maggio, 4 capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Varese al n. 6703 C.C.I.A.A. di Varese 126250 Codice fiscale n. 00318460128 (incorporante).
- 2. Società a responsabilità limitata O.V.M. S.r.l., sede legale in Milano, via Carlo Torre, 39/41 capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Milano al n. 241785 C.C.I.A.A. di Milano 1175525, Codice siscale n. 07691540152.

L'oggetto della Società è «commercio di articoli per ottici e laboratorio di ottica» (incorporata).

3. Società a responsabilità limitata O.V.P. S.r.l., sede legale in Torino, via G. da Verrazzano, 26 - capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro società tenuto dal Tribunale di Torino al n. 3757/85 C.C.I.A.A. di Torino n. 665705, Codice fiscale n. 04845480013 (incorporata).

Data di effetto della fusione: Saranno imputate al bilancio della incorporante Sola Optical Italia S.p.a. le operazioni compiute dalle Società incorporate a far data dal 1º aprile 1993. Tale rettroattività della fusione in oggetto avrà efficacia contabile e fiscale ai sensi dell'art. 123, comma VII, del d.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: Non sussistono categorie di quote o di soci con trattamento particolare o privilegiato.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori: Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

p. O.V.P. S.r.l.

Il presidente: dott. Franco De Toma

S-12411 (A pagamento).

ENIRISORSE - S.p.a.

Sede in Roma, via Marino Ghetaldi n. 64
Capitale sociale L. 201.392.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 7458/92 reg. soc.
C.C.I.A.A. di Roma al n. 756761
Codice fiscale n. 08847390153
Partita I.V.A. n. 04363521008

Estratto della delibera di fusione per incorporazione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Il 3 giugno 1993 l'Assemblea dell'Enirisorse S.p.a., ha approvato il progetto di fusione per incorporazione dell'Agipcoal S.p.a. nell'Enirisorse S.p.a., come verbale notaio Rossana Ferri di Roma del 3 giugno 1993 repertorio n. 28472.

Le operazioni della incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1º gennaio 1993.

Ricorrono le condizioni previste dall'art. 2504-quienques del Codice civile e quindi non v'é concambio azionario.

Si precisa che non esistono categorie di azioni né sono state emesse obbligazioni; e che nessun vantaggio è previsto per gli amministratori delle società.

Si precisa inoltre che il suddetto verbale è stato iscritto al tribunale di Roma il 21 giugno 1993 al n. 45379 reg. d'ordine.

p. Enirisorse S.p.a. Il presidente: dott. Giovanni Parillo

S-12427 (A pagamento).

BREMBO LEASING - S.p.a. Sede in Valbrembo

CAR - VENTOMATIC - S.p.a Sede in Bergamo

Estratto (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile) delle delibere di fusione verbalizzate con atti in data 27 aprile 1993 n. 4.934 e n. 4.935 di mio repertorio.

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante (che possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda) «Brembo Leasing S.p.a.» con sede in Valbrembo; capitale sociale L. 1.100.000.000; iscritta al Tribunale di Bergamo ai nn. 45635/44684; codice fiscale n. 07877270152;

società incorporanda «Car - Ventomatic S.p.a.» con sede in Bergamo; capitale sociale L. 2.000.000.000; iscritta al tribunale di Bergamo ai nn. 6561/5710; codice fiscale n. 00227260163.

- 2. La fusione comporta le seguenti modifiche allo statuto in vigore della società incorporante:
- a) modificazioni degli articoli 2 (oggetto sociale), 6 (capitale sociale) e 8 (prezzo di trasferimentto delle azioni), con efficacia immediata;
- b) modificazioni della denominazione sociale da « Brembo Leasing S.p.a.» in «Car Ventomatic S.p.a.» (art. 1), con effetto dalla data di efficacia della fusione.
- 3. 4. 5. Non è stato determinato alcun rapporto di cambio né assegnazione di quote in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale della società incorporata.
- 6. La data, a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante, è stata fissata, anche ai fini fiscali, al 1º gennaio 1993.
- 7. Non è stato previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci.
- 8. Non è stato previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le suddette delibere di fusione sono state depositate presso la Cencelleria commerciale del Tribunale di Bergamo in data 8 giugno 1993 al n. 15355 reg. d'ord. per l'incorporanda e al n. 15356 reg. d'ord. per l'incorporante.

Bergamo, 9 giugno 1993.

Dott. Maurizio Luraghi, notaio.

M-6566 (A pagamento).

IMMOBILIARE COSTADORO - S.r.l. Sede in Milano, viale Regina Giovanna n. 42

Estratto di delibera di scissione

Ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile (richiamato dall'art. 2504-novies) si comunica che l'assemblea straordinaria della società in data 5 marzo 1993 n. 90.787/10.146 di rep. notaio Enrico Chiodi Daelli di Milano ha deliberato di approvare il progetto di scissione e di procedere alla parziale scissione della società da attuarsi mediante trasferimento di parte del suo patrimonio nella costituenda società «Centri Turistici Alberghieri S.r.l.» con sigla «C.T.A. S.r.l.» con effetti fiscali dalla data del 1º gennaio 1993.

Tale delibera è stata omologata dal Tribunale di Milano in data 31 maggio 1993 al n. 4887 e depositata alla Cancelleria il 7 giugno 1993 al n. 59247 registro d'ordine.

Dott. Enrico Chiodi Daelli notaio.

M-6573 (A pagamento).

IMMOBILIARE TORINO PIATTI - S.r.L

IMMOBILIARE MORAZZONE - S.r.L

IMMOBILIARE SANTI QUARANTA - S.r.l.

Atto di fusione

Con atto in data 14 aprile 1993 n. 63930/7546 rep. del sottoscritto notaio Paolo De Marchi di Milano le società Immobiliare Morazzone S.r.l. e Immobiliare Santi Quaranta S.r.l. si sono fuse per incorporazione nella società Immobiliare Torino Piatti S.r.l.

L'atto di fusione è stato iscritto nei registri di cancelleria del Tribunale di Milano in data 30 aprile 1993 ai n. 40166, 40165 e 40164 d'ordine.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501-bis C.C.:

l Incorporante: Immobiliare Torino Piatti S.r.l. con sede a Milano, viale Bianca Maria 25, capitale sociale L. 2.800.000.000, iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 204417 reg. soc.;

incorporata: Immobiliare Morazzone S.r.l. con sede a Milano, via Morazzone 8, capitale sociale L. 23.100.000, iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 72137 reg. soc.;

incorporata: Immobiliare Santi Quaranta S.r.l. con sede a Milano, via Cerva 20, capitale sociale L. 20.000.000 iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 39087 reg. soc..

- 4. 5. Non si applicano perché la società incorporante possiede tutte le quote della incorporata.
- 6. Data di imputazione delle operazioni della incorporanda: la data dell'atto di fusione.
 - 7. Non esistono particolari categorie di soci.
 - 8. Nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Notaio: Paolo De Marchi.

M-6574 (A pagamento).

ANALYTICAL CONTROL - S.p.a.

ANALITICA PRODUZIONE - S.r.l.

Progetto di fusione per incorporazione della Società Analitica Produzione S.r.l. nella Società Analytical Control S.p.a.

1. Società partecipanti alla fusione:

Analytical Control S.p.a. con sede in Cinisello Balsamo, via Copernico 15, capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Monza al n. 11729, codice fiscale: 01351840150 incorporante, svolge attività nel settore commerciale di apparecchiature scientifiche;

Analitica Produzione S.r.l., con sede in Milano, via G. Da Procida n. 36, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Milano al n. 271705/7016/5, svolge attività nel settore di produzione di apparecchi scientifici.

Atto costitutivo: a seguito della fusione anzidetta nessuna variazione interviene nell'ambito dello Statuto della Società Analytical Control S.p.a. salvo le variazioni richieste per ottemperare alle nuove disposizioni di legge e quelle connesse all'ampliamento dell'oggetto sociale.

- 2. Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia retroattiva ai fini contabili dal 1º gennaio 1992.
- 3. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 4. Vantaggi a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori della Società partecipanti alla fusione.

Effettuata iscrizione a deposito del presente progetto di fusione nel registro delle imprese presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Monza il 19 ottobre 1992 al n. 26473 d'ordine.

p. Analytical Control S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Michele Di Rosa

M-6591 (A pagamento).

GADDA ANGELO - S.r.l.

Sede Pioltello (MI), via A. Moro n. 18 Capitale sociale L. 99.000.000

Giusta progetto di fusione depositato e iscritto presso la cancelleria soc. comm. del Tribunale di Milano in data 28 aprile 1993 n. 39017 R.O., tra la Società Gadda Angelo S.r.l. con sede in Pioltello (MI), via A. Moro n. 18, capitale sociale L. 99.000.000 e la Società Metano Gadda S.r.l. con sede in Bozzolo (MN), piazza Europa n. 18, capitale sociale L. 99.000.000, la seconda interamente posseduta dalla prima, è stata prevista la fusione, con decorrenza dal giorno 1° gennaio 1993, mediante incorporazione della seconda nella prima.

Non è stato previsto alcun trattamento privilegiato a favore di categorie di soci o di possessori di titoli diversi dalle azioni.

Nessun vantaggio particolare è stato previsto a favore degli amministratori delle Società partecipanti al progetto di fusione.

Milano, 31 maggio 1993

L'amministratore unico: Gadda Angelo.

M-6593 (A pagamento).

METANO GADDA - S.r.l.

Sede Bozzolo (MN), piazza Europa n. 18 Capitale sociale L. 99.000.000

Giusta progetto di fusione depositato e iscritto presso la cancelleria soc. comm. del Tribunale di Mantova in data 7 aprile 1993 n. 1752, tra la Società Gadda Angelo S.r.l. con sede in Pioltello (M1), via A. Moro n. 18, capitale sociale L. 99.000.000 e la Società Metano Gadda S.r.l. con sede in Bozzolo (MN), piazza Europa n. 18, capitale sociale L. 99.000.000, la seconda interamente posseduta dalla prima, è stata prevista la fusione, con decorrenza dal giorno 1º gennaio 1993, mediante incorporazione della seconda nella prima.

Non è stato previsto alcun trattamento privilegiato a favore di categorie di soci o di possessori di titoli diversi dalle azioni.

Nessun vantaggio particolare è stato previsto a favore degli amministratori delle Società partecipanti al progetto di fusione.

Milano, 31 maggio 1993

L'amministratore unico: Gadda Angelo.

M-6594 (A pagamento).

LA GLEISA 2000 - S:r.l.

Sede in Torino, corso Palestro n. 8

Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Iscritta c/o la cancelleria del Tribunale di Torino al n. 391/87 reg. soc.

Codice fiscale: 05191110013

MILANO - S.r.l.

Sede in Ciriè, corso Vittorio Emanuele n. 69
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta c/o la cancelleria del Tribunale di Torino, al n. 2194/92 reg. soc.
Codice fiscale: 05921360011

Estratto atto di fusione

Estratto dell'atto di fusione a rogito notaio Ettore Morone di Torino in data 21 maggio 1993, rep. n. 69460/10051, registrato a Torino il 31 maggio 1993 al n. 16058, depositato al Tribunale di Torino in data 3 giugno 1993 al n. 29094 registro d'ordine (per l'incorporante) e al n. 29093 (per l'incorporata).

Società incorporante: La Gleisa 2000 S.r.l. con sede in Torino, corso Palestro n. 8, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Torino al n. 391/87 registro società, codice fiscale 05191110013.

Società incorporata: Milano S.r.l. con sede in Ciriè, corso Vittorio Emanuele n. 69, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Torino al n. 2194/92 registro società, codice fiscale 05921360011.

Nessuna indicazione viene fornita in ordine ai punti 3), 4), 5) dell'art. 2501-bis del Codice civile in quanto la società incorporata risultava interamente posseduta dalla società incorporante. Le operazioni della società incorporata vengono imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dal 1º gennaio 1993.

In relazione ai punti 7) e 8) dell'art. 2501-bis del Codice civile si precisa che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci, nè vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Torino, 14 giugno 1993

L'amministratore unico: ing. Michele Bologna.

T-1700 (A pagamento).

SANT'ANGELO - S.r.l.

IMMOBILIARE MARCHIGIANA - S.r.l.

Estratto di progetto di fusione per incorporazione delle società Immobiliare Marchigiana nella Sant'Angelo

Scopo della progettata fusione è quello di concentrare in un unica società le attività produttive, commerciali ed amministrative delle società partecipanti alla fusione concretando una razionalizzazione gestionale con positive conseguenze sia operative che economiche.

- 1. Le società partecipanti alla fusione:
- A) Società incorporante: Sant'Angelo S.r.l. con sede in Jesi (AN), via Farri, 4, capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Ancona al n. 9655 dl registro società;
- B) Società incorporanda: Società a responsabilità limitata Immobiliare Marchigiana S.r.l. con sede in Jesi (AN), piazza della Repubblica, 4, capitale sociale L. 99.750.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Ancona al n. 6592 del registro società.
- 3. La fusione verrà proposta alle assemblee sulla base dei bilanci delle società partecipanti al 31 dicembre 1992, le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dall'atto di fusione e ciò anche ai fini fiscali.
- 4. Non esistono particolari categorie di soci e quindi non è previsto alcun particolare trattamento.
- 5. Nessun vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Si dà atto che nei termini di legge saranno depositati presso le sedi delle societi partecipanti gli atti ed i documenti previsti dall'art. 2501-sexies del C.C.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto per la società incorporante Sant'Angelo S.r.l. presso il Tribunale di Ancona il 15 aprile 1992 al n. 3286 registro d'ordine e per la società incorporanda Immobiliare Marchigiana S.r.l. presso il Tribunale di Ancona il 27 maggio 1993 al n. 5849 registro d'ordine.

Jesi, 15 aprile 1993

p. Sant'Angelo S.r.l. L'amministratore: rag. Massimo Mariani

p. Immobiliare Marchigiana S.r.l. L'amministratore: dott. Paolo Mariani

C-17603 (A pagamento).

MEDIOBANCA - S.p.a.

Albo dei gruppi creditizi - Cod. n. 10631.0 Sede sociale in Milano, via Filodrammatici, 10 Capitale L. 340 miliardi versato riserve lire 2.145,7 miliardi

Tribunale di Milano, reg. soc. n. 52704, vol. n. 1746, fasc. n. 237 Codice fiscale e partita IVA 00714490158

Comunicato ai portatori di obbligazioni «Mediobanca 8,5% 1990-1995 serie speciale Fidenza Vetraria» convertibili in azioni ordinarie Fidenza Vetraria - Facoltà di conversione anticipata al 1º agosto 1993.

Si informano i signori obbligazionisti che il Consiglio di amministrazione della Fidenza Vetraria S.p.a. in data 15 giugno 1993 ha deliberato, tra l'altro, di dare avvio alle procedure di fusione per incorporazione della Società nella Partecipazioni Finanziarie e Industriali S.p.a.

La delibera comporta, ai sensi dell'art. 5 del regolamento del prestito, l'apertura di un periodo di anticipata conversione, che gli obbligazionisti hanno la facoltà di chiedere sotto la data del 1º agosto 1993 inoltrando la relativa domanda nel mese di luglio 1993.

La conversione avverrà nel rapporto di 1 azione ordinaria Fidenza Vetraria da nominali L. 1.000 per ogni obbligazione da nominali L. 3.300. Le azioni derivanti dalla conversione avranno godimento lo gennaio 1993; le obbligazioni convertite cesseranno di essere fruttifere il 31 dicembre 1992.

Le richieste di conversione dovranno essere presentate presso le seguenti Casse incaricate:

Banca Commerciale Italiana - Credito Italiano - Banca di Roma-Monte Titoli S.p.a., per i titoli dalla stessa amministrati, accompagnate dai relativi certificati obbligazionari muniti delle cedole 4 e 5 (scadenti rispettivamente il 1º gennaio degli anni 1994 e 1995) e di cinque tagliandi da A ad E, validi per l'esercizio di eventuali diritti; l'ammontare delle cedole eventualmente mancanti dovrà essere pagato dal richiedente la conversione.

Restano invariate le altre date di conversione previste nel regolamento del prestito.

Milano, 18 gugno 1993

p. Mediobanca L'amministratore delegato: V. Maranghi

C-12345 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestiti obbligazionari di opere pubbliche a tasso variabile

Si rende noto che i tassi d'interesse semestrali lordi da corrispondere sui sottoelencati prestiti, calcolati per il periodo dal 1º luglio 1993 al 31 dicembre 1993 secondo le modalità previste dal Regolamento di ciascuna emissione, sono i seguenti:

```
cod. 11839 OP 18° em. 84/95 di Lmd 5 - Tasso 5,90%;
cod. 13673 OP 23° em. 85/00 di Lmd 100,8 - Tasso 5,95%;
cod. 14492 OP 32° em. 86/98 di Lmd 34,440 - Tasso 5,95%;
cod. 15616 OP 38° 1° em. 87/97 di Lmd 30 - Tasso 5,90%;
cod. 17420 OP 38° 2° em. 87/97 di Lmd 70,8 - Tasso 5,70%;
cod. 15617 OP 39<sup>a</sup> em. 87/97 di Lmd 10 - Tasso 5,85%;
cod. 15618 OP 40° em. 87/02 di Lmd 20 - Tasso 5,85%;
cod. 16230 OP 47° em. 87/97 di Lmd 201,6 - Tasso 5,70%;
cod. 16811 OP 48° em. 88/03 di Lmd 31 - Tasso 5,85%;
cod. 17884 OP 59° em. 89/04 di Lmd 26,4 - Tasso 5,85%;
cod. 18251 OP 60° em. 89/99 di Lmd 10 - Tasso 5,85%;
cod. 18654 OP 62° em. 89/04 di Lmd 60,4 - Tasso 6,05%;
cod. 18655 OP 63° em. 89/97 di Lmd 504 - Tasso 6,15%;
cod. 25638 OP 66a em. 90/00 di Lmd 20 - Tasso 5,95%;
cod. 26036 OP 70° em. 90/00 di Lmd 7,7 - Tasso 5,95%;
cod. 28009 OP 77° em. 91/01 di Lmd 20 - Tasso 5,85%;
cod. 28015 OP 78° em. 91/06 di Lmd 20,4 - Tasso 5,85%;
cod. 29048 OP 80° em. 92/02 di Lmd 10,5 - Tasso 5,95%;
cod. 29050 OP 82° em. 92/02 di Lmd 40,1 - Tasso 5,85%;
```

cod. 29051 OP 83° em. 92/07 di Lmd 35,4 - Tasso 5,95%;

cod. 37627 OP 84° em. 92/07 di Lmd 93,9 - Tasso 5,85%; cod. 44831 OP 87° em. 92/06 di Lmd 37,8 - Tasso 5,85%; cod. 44832 OP 89° em. 92/07 di Lmd 57 - Tasso 5,85%; cod. 44833 OP 90° em. 92/02 di Lmd 9 - Tasso 5,95%.

Le cedole corrispondenti a dette semestralità saranno pagabili il 1º gennaio 1994.

Napoli, 16 giugno 1993

p. Banco di Napoli S.p.a. Direzione generale: dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa

C-12324 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestiti obbligazionari di credito fondiario a tasso variabile

Si rende noto che i tassi d'interesse semestrali lordi da corrispondere sui sottoelencati prestiti, calcolati per il periodo dal 1º luglio 1993 al 31 dicembre 1993 secondo le modalità previste dal Regolamento di ciascuna emissione, sono i seguenti:

cod. 17407 OF 68° em. 88/03 di Lmd 10 - Tasso 6,05%; cod. 19082 OF 88° em. 89/99 di Lmd 30 - Tasso 6,15%; cod. 19083 OF 89° em. 89/04 di Lmd 20 - Tasso 6,15%; cod. 19086 OF 92° em. 89/99 di Lmd 100 - Tasso 6,15%; cod. 25833 OF 97° em. 90/05 di Lmd 10 - Tasso 6,15%; cod. 25862 OF 100° em. 90/97 di Lmd 50 - Tasso 5,95%; cod. 26896 OF 105° em. 90/97 di Lmd 50 - Tasso 5,95%; cod. 26897 OF 106° em. 90/95 di Lmd 100 - Tasso 5,95%; cod. 26898 OF 108° em. 90/90 di Lmd 80 - Tasso 6,00%.

Le cedole corrispondenti a dette semestralità saranno pagabili il 1º gennaio 1994.

Napoli, 16 giugno 1993

p. Banco di Napoli S.p.a.

Direzione generale:

dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa

C-12325 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestito obbligazionario di credito fondiario a tasso variabile Codice titolo 25201 96º em. 1990/2000 di Lmd 60

Si rende noto che il tasso d'interesse trimestrale da corrispondere sulle suddette obbligazioni, calcolato per il periodo dal 1º luglio 1993 al 30 settembre 1993 secondo le modalità previste dal Regolamento del prestito risulta pari al 2,95% lordo.

La cedola corrispondente a detta trimestralità sarà pagabile il 1º ottobre 1993.

Napoli, 16 giugno 1993

p. Banco di Napoli S.p.a.
Direzione generale:
dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa

C-12326 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a.

Sede legale e Direzione Generale in Bologna, via Farini n. 22

Capitale sociale versato L. 911.479.200.300

Riserve L. 683.148.463.044

Iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 58087

C.C.I.A.A. di Bologna n. 338836

Partita I.V.A. e codice fiscale 04100600370

Avviso alla clientela (ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 art. 6, comma secondo)

Si avverte la spettabile clientela che, in relazione all'attuale andamento del mercato ed, in particolare, a seguito della diminuzione del TUS al 10% a decorrere dall'11 giugno 1993, sono state apportate le seguenti variazioni ai tassi passivi dei conti correnti e dei depositi a risparmio con decorrenza 14 giugno 1993:

diminuzione dello 0,50% di tutti i rapporti con fissazione del 2% del tasso minimo d'Istituto.

Bologna, 16 giugno 1993

Il direttore generale: dott. Leone Sibani.

S-12332 (A pagamento).

MONTE DEI PASCHI DI SIENA

Istituto di Credito di Diritto Pubblico
Gruppo Creditizio Monte dei Paschi di Siena
Iscrizione del 23 luglio 1992
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede e Direzione Generale in Siena, piazza Salimbeni, 3
Fondi Patrimoniali e Fondi Rischi Azienda Bancaria
al 31 dicembre 1992 L. 5.049.621.166.014
Iscritto alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato
ed Agricoltura di Siena al n. 659
Codice fiscale 00116670522
Partita Iva 00081600520

Il Monte dei Paschi di Siena, ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 - Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari, informa la spettabile clientela che:

con decorrenza 18 giugno 1933 provvederà a diminuire di 0,50 punti percentuali tutti i tassi passivi dei conti correnti e depositi a risparmio uguali o superiori al 5,50% presenti in archivio, con allineamento al 5,00% di quelli compresi nella fascia 5,01% - 5,49% e con successivo allineamento al massimo dell'8,50% dei tassi rimasti eventualmente superiori a tale limite dopo il suddetto intervento;

con decorrenza 1º luglio 1993 provvederà a diminuire di 0,50 punti percentuali i conti correnti e i depositi a risparmio del prodotto «Paschigiovani», i conti delle categorie «Pensione Corrente», «Clienti Commissionaria» e «Speciali GPM» nonché i «Conti Prime» e i «Conti collegati alle polizze Nido e Cresco», già esclusi dal suddetto intervento.

Siena, 18 giugno 1993

p. Monte dei Paschi di Siena: rag. Enrico Gettatelli

S-12337 (A pagamento).

CREDITO AGRARIO BRESCIANO

Banca Capogruppo del Gruppo Creditizio Credito Agrario Bresciano Iscritta all'Albo dei Gruppi Creditizi Cod. ABI 3500.6

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede legale Brescia, via Trieste n. 8
Capitale sociale L. 110.404.800.000
Iscritta presso la cancelleria commerciale
del Tribunale di Brescia al n. 135
C.C.I.A.A. di Brescia al n. 1041
Codice fiscale e partita IVA 00285280178

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, con effetto dal 14 giugno 1993, si è proceduto a ridurre di 0,50 punti i tassi relativi ai depositi a risparmio ed in conto corrente.

Brescia, 18 giugno 1993

p. Credito Agrario Bresciano S.p.a. Il direttore generale: Bruno De Grandi

S-12341 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA MANTOVANA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi

Capogruppo del «Gruppo Creditizio
Banca Agricola Mantovana n. 5024.5»

Sede centrale e direzione Generale

Mantova corso Vittorio Emanuele, 30

Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1992 L. 897.180.204.621

Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1992 L. 897.180.204.621 Registro società n. 10, Tribunale di Mantova Codice fiscale e partita IVA 00141280206

La Banca Agricola Mantovana S.c.r.l., ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e relative disposizioni di attuazione, comunica la seguente variazione generalizzata dei tassi passivi applicati ai depositi a risparmio liberi al portatore con decorrenza 15 giugno 1993:

riduzione dello 0,50%, con minimo finale non inferiore al 2,00%.

Mantova, 15 giugno 1993

Il direttore generale: Marcello Melani.

S-12343 (A pagamento).

CREDITO MOLISANO - S.p.a.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sede sociale in Campobasso, via Toscana n. 45 Capitale sociale e riserve L. 12.721.143.330 Iscritta al Tribunale di Campobasso Reg. soc. n. 2256

Comunicazione di variazione dei tassi (A norma dell'art. 6 legge 154 del 17 febbraio 1992)

A seguito dei provvedimenti assunti dall'autorità monetaria, i tassi a credito della clientela praticati dal Credito Molisano S.p.a., devono intendersi, con decorrenza 16 giugno 1993, diminuiti di mezzo punto.

Campobasso, 14 giugno 1993

Il presidente: dott. Michele Morelli.

S-12346 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BEDIZZOLE TURANO VALVESTINO

Soc. Coop. a responsabilità limitata

Sede sociale in Bedizzole, piazza XXV Aprile 13 Iscritta al n. 66 reg. soc. Tribunale Brescia Partita IVA 00568990980

Variazione tassi

La Cassa Rurale ed Artigiana di Bedizzole Turano Valvestino Soc. Coop. a responsabilità limitata con sede in Bedizzole (Brescia) comunica che a seguito della variazione del T.U.S. modificherà in diminuzione i tassi in vigore con decorrenza 1º giugno 1993 come segue:

tassi passivi su depositi e c/c massimo 0,25%;

tassi attivi con differenziazione sui singoli finanziamenti e per singole posizioni per un massimo dello 0,50%;

tassi attivi e passivi legati al T.U.S. 0,50%.

Bedizzole, 7 giugno 1993

p. Cassa Rurale ed Artigiana Bedizzole Turano Valvestino Il presidente: rag. Pozzani Luciano

S-12371 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA - S.p.a.

Iscritta all'Albo dei Gruppi Creditizi al n. 6230.7

Sede legale in Parma, via Università n. 1

Capitale sociale L. 1.000.095.186.000 interamente versato

Iscritta al n. 23373 reg. soc. delle imprese

presso il Tribunale di Parma

Codice fiscale e partita IVA n. 01824530347

La Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dall'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992 n. 154, rende noto che, con decorrenza 15 giugno 1993, ha deliberato una riduzione dei tassi passivi sui conti correnti e depositi a risparmio liberi di 0,75 punti percentuali.

Parma, 16 giugno 1993

p. Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. Direzione Marketing: dott. Antonio Parmigiani

S-12373 (A pagamento).

CARIM - Cassa di Risparmio di Rimini Società per azioni

Sede in Rimini
Capitale sociale L. 165.000.000.000
Riserve L. 46.910.712.280
Reg. Trib. di Rimini n. 13899
Codice fiscale n. 00205680408

Ai sensi della legge 154 del 17 febbraio 1992, si comunicano le variazioni delle seguenti condizioni applicate alla clientela:

diminuzione di punti 0,50 dei tassi creditori sui conti correnti e sui libretti di deposito a risparmio, con decorrenza 15 giugno 1993.

Rimini, 14 giugno 1993

p. Carim - Cassa di Risparmio di Rimini - S.p.a. Il presidente: ing. Giuseppe Gemmani

S-12377 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI GHISALBA Soc. coop. a r.l.

Sede in Ghisalba (Bergamo), via Provinciale n. 30 Capitale e riserve L. 9.106.193.020 Tribunale di Bergamo, reg. soc. n. 4984

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 15 giugno 1993, i tassi di interesse applicati alle operazioni passive sono diminuiti dello 0,50 punti.

p. Cassa Rurale ed-Artigiana di Ghisalba Il presidente: Ferranti Gianpietro

S-12388 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CUNEO Società per azioni

Sede legale in Cuneo, via Roma n. 13
Capitale scoiale L. 500.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle società presso il Tribunale di Cuneo al n. 7923
Codice fiscale n. 00269520045
Partita IVA n. 00169330040

Comunicazione (ai sensi dell'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154) «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari' e finanziari». «Variante generalizzata tassi creditori sulla provvista».

Si informa che, a seguito dell'andamento dei tassi sui mercati monetari, i tassi creditori applicati sui rapporti di deposito a risparmio e di conto corrente di corrispondenza, vengono ridotti dello 0,50% con decorrenza 15 giugno 1993.

Cuneo, 15 giugno 1993

Il direttore generale: dott. Piero Bertolotto.

S-12398 (A pagamento).

CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.

Sede in Firenze, via Leonardo da Vinci n. 22

Il giorno 29 luglio 1993 alle ore 10 presso il Centro Elettronico del Credito Fondiario Toscano S.p.a., alla presenza di un notaio, sarà effettuto il sorteggio semestrale delle obbligazioni emesse, ai sensi della legge 6 giugno 1991, n. 175.

Firenze, 14 giugno 1993

Il direttore generale: Mario Lombardi.

S-12405 (A pagamento).

FEDERBANCA

Credito Agrario Fondiario Industriale - S.p.a.

Sede in Torino, corso Stati Uniti n. 21 Tribunale di Torino, reg. soc. n. 1451/93 Codice fiscale n. 03113700011

Avviso ai portatori di obbligazioni a tasso variabile

Si informano i signori obbligazionisti, che a norma dei regolamenti dei prestiti obbligazionari di seguito elencati, i tassi da applicare alle cedole aventi godimento 1º luglio 1993, pagabili dal 1º gennaio 1994, sono i seguenti:

5,95% obblig. agrarie serie 184ª Abi 11812 ced. n. 17; 6,10% obblig. agrarie serie 186ª Abi 15044 ced. n. 15.

Torino, 16 giugno 1993

Il direttore finanziario: Luigi Tabasso.

T-1695 (A pagamento).

FEDERBANCA

Credito Agrario Fondiario Industriale - S.p.a.

Sede in Torino, corso Stati Uniti n. 21

Capitale sociale L. 200.000.000.000 interamente versato

Registro società n. 1451/93 Tribunale di Torino

Codice fiscale n. 03113700011

Avviso ai portatori di obbligazioni a tasso variabile

Ai sensi dell'art. 3 del regolamento dei prestiti obbligazionari di seguito elencati, i tassi semestrali di interesse, determinati secondo i parametri di indicizzazione previsti, risultano evidenziati, nell'ambito di ogni serie, dal seguente prospetto:

Serie/ABI Valore residuo Cedola
del titolo N. Tasso Controvalore
- - - - -

Obbligazioni soggette ad imposta

Cedole pagabili dal 30 dicembre 1993

19^a OO.PP/11285 10.500.000 20 6,50% (M.G.) 682.500 20^a OO.PP/11407 35.600.000 20 6,50% (M.G.) 2.314.000

99° IV TR./45868

20-0-1773								
Serie/ABI	Serie/ABI Valore residuo Cedola							
Sele/ADI	del titolo	N.		Controvalore				
Cedole pagabili dal 1º gennaio 1994								
21° OO.PP/11671	2.010.000	19	5,95%	119.595				
27° OO.PP/14438 31° OO.PP/15426	7.690.000 7.257.000	16 15	5,90% 5,80%	453.710 420.906				
37ª OO.PP/16640	7.841.200	13	5,80%	454.790				
54° OO.PP/26094 65° OO.PP. ITR/47866	8.181.000 1.000.000	7	5,95% 5,78%	486.770 57.800				
65° OO.PP. IITR/47867	1.000.000	2 2	5,78%	57.800				
65° OO.PP. IIITR/47868	1.000.000	2 2	5,78%	57.800				
65° OO.PP. IVTR/47869 65° OO.PP. VTR/47870	1.000.000	2	5,78% 5,85%	57.800 58.500				
65° OO.PP. VITR/47871	1.000.000	2 2 2 2 2	5,85%	58.500				
65° OO.PP. VIITR/47872 65° OO.PP. VIIITR/47873	1.000.000 1.000.000	2	5,85% 5,85%	58.500 58.500				
65° OO.PP. IXTR/47874	1.000.000	2	5,90%	59.000				
65° OO.PP. XTR/47875	1.000.000 2.010.000	· 2	5,90%	59.000				
41°/11673 42°/13483	3.590.000	18	5,95% 5,80%	119.595 208.220				
46*/15074	7.480.000	15	5,75%	430.100				
48°/15085 49°/15425	4.469.000 5.527.000	15 14	5,80% 5,80%	259.202 320.566				
53*/16070	10.000.000	13	5,80%	580.000				
54°/16071	10.000.000 10.000.000	13	5,80% 5,80%	580.000				
60°/16682 62°/17265	10.000.000	12 11	5,80%	580.000 580.000				
64°/17445	10.000.000	11	5,90%	590.000				
65°/17446 69°/17881	10.000.000 10.000.000	11 10	5,95% 5,95%	595.000 595.000				
71°/18266	10.000.000	10	5,90%	590.000				
72*/18283	10.000.000	9	5,95%	595.000				
73°/18639 86° I TR./37203	10.000.000 10.000.000	10 4	5,90% 6,25%	590.000 625.000				
87° I TR./37204	10.000.000	4	6,20%	620.000				
88° I TR./37205 89°/29059	8.600.000 10.000.000	4 4	5,95% 6,10%	511.700 610.000				
90*/29080	10.000.000	4	6,00%	600.000				
93° I TR./44866	10.000.000 10.000.000	4 4	6,10% 6,00%	610.000 600.000				
94° I TR./44867 97° I TR./45437	10.000.000	3	6,00%	600.000				
98° I TR./45457	1.000.000	3	5,85%	58.500				
98° II TR./45458 98° III TR./45459	1.000.000	3 3	5,90% 5,90%	59.000 59.000				
98° IV TR./45460	1.000.000	3	5,95%	59.500				
98° V TR./45461 98° VI TR./45462	1.000.000 1.000.000	3	5,95% 6,00%	59.500 60.000				
98° VII TR./45463	1.000.000	3	6,00%	60.000				
98° VIII TR./45464	1.000.000	3	6,05%	60.500				
98° IX TR./45465 98° X TR./45466	1.000.000	3 3	6,05% 6,10%	60.500 61.000				
·	gabili dal 10	aennaia	-					
_	_	_						
83° I TR./27036 83° II TR./27037	9.380.000 9.254.000	6 6	5,85% 5,85%	548.730 541.359				
83° III TR./27038	9.890.000	6	5,90%	583.510				
83° IV TR./27039 83° V TR./27040	9.807.000	6	5,90%	578.613				
83° VI TR./27041	9.380.000 9.254.000	6 6	5,95% 5,95%	558.110 550.613				
83° VII TR./27042 .	9.890.000	6	6,00%	593.400				
83" VIII TR./27043 85" I TR./28076	9.807.000 9.600.000	6 5	6,00% 5,95%	588.420 571.200				
85° II TR./28077	8.912.000	5	5,95%	530.264				
85° III TR./28078 85° IV TR./28079	9.960.000 9.526.000	5 5	6,00% 6,00%	597.600 571.560				
91° I TR./37479	10.000.000	4	6,00%	600.000				
91° II TR./37686 91° III TR./37872	10.000.000	4	6,00%	600.000				
92° I TR./37295	10.000.000 10.000.000	4	6,00% 6,10%	600.000 610.000				
92° II TR./37873	10.000.000	4	6,10%	610.000				
99° I TR./45865 99° II TR./45866	1.000.000 1.000.000	3 3	5,85% 5,90%	58.500 59.000				
99° III TR./45867	1.000.000	3	5,90%	59.000				

1.000.000

Sergie/ABI	Valore residuo		Cedola	
_	del titolo	N. —	Tasso	Controvalore —
99° V TR./45869	1.000.000	3	5,95%	59.500
99° VI TR./45870	1.000.000	3	6,00%	60.000
99° VII TR./45871	1.000.000	3	6,00%	60.000
99* VIII TR./45872	1.000.000	3 3	6,05%	60.500
99* IX TR./45873	1.000.000		6,05%	60.500
99° X TR./45874	1.000.000	3	6,10%	61.000
101° I TR./45875	10.000.000	3	5,95%	595.000
106ª I TR./47643	9.765.000	2	6,10%	595.665
110° I TR./48473	1.000.000	2	5,95%	59.500
110° II TR./48474	1.000.000	2	5,95%	59.500
110° III TR./48475	1.000.000	2	5,95%	59.500
110° IV TR./48476	1.000.000	3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	5,95%	59.500
110° V TR./48477	1.000.000	2	6,00%	60.000
110° VI TR./48478	1.000.000	2	6,00%	60.000
110° VII TR./48479	1.000.000	2	6,00%	60.000
110° VIII TR./48480	1.000.000	2	6,00%	60.000
110° IX TR./48481	1.000.000	2	6,10%	61.000
110° X TR./48482	1.000.000	2	6,10%	61.000
Cedole	pagabili dal 1º f	ebbraio	1994	
74*/18849	10.000.000	9	5,90%	590.000
75*/19088	7.410.000	.9	5,90%	437.190
77°/19407	7.405.000	9	5,90%	436.895
784/19408	8.842.000	9	5,95%	526.099
79*/19802	8.196.000	8	5,85%	479.466
80*/19803	9.201.000	8	5,90%	542.859
81° I TR./26092	8.650.000	7	5,85%	506.025
81° II TR./26093	9.550.000	7	5,90%	563.450
105° I TR./47642	9.765.000	2	6,00%	585.900

Torino, 16 giugno 1993

Il direttore finanziario: Luigi Tabasso.

T-1696 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA «S. GIUSEPPE» - CAMERANO - S.c.r.ill.

Sede in Camerano, via Mons. Donzelli, 34/36 Reg. soc. n. 1382 Tribunale Ancona Codice fiscale e Partita IVA 00130380421

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica alla clientela che a decorrere dal 9 giugno 1993 i tassi debitori e creditori sono stati ridotti sino a mezzo punto.

Il presidente: Carlo Bottaluscio.

C-17578 (A pagamento).

BANCA POPOLARE C. PIVA DI VALDOBBIADENE - S.c.r.l.

Sede legale Valdobbiadene (TV), piazza Marconi n. 15

Con riferimento alla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, informiamo la spettabile clientela che con decorrenza 17 giugno 1993 verrà operata una riduzione dei tassi passivi pari ad un massimo dello 0,50 punti per le fasce di renumerazione comprese fra il top rate e l'1,75% incluso, con riferimento ai conti correnti e per le fasce di remunerazione comprese fra il top rate ed il 2,25% incluso, per i depositi a risparmio.

p. Banca Popolare C. Piva di Valdobbiadene Il direttore generale: Alessandro Cohn

C-17580 (A pagamento).

59.500

5,95%

FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Soc. coop a resp. l.

Sede in Bolzano, via Raiffeisen n. 2

D'ordine e per conto della Cassa Rurale di Brunico (BZ), nostra associata, si comunica alla clientela della stessa, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, che con decorrenza 1º gennaio 1993 la capitalizzazione degli interessi passivi avverrà annualmente.

Bolzano, 15 giugno 1993

p. Federazione Cooperative Raiffeisen - Soc. coop. a r.l.: rag. Richard Stampfer

C-17581 (A pagamento).

BANCA COOPERATIVA CATTOLICA

Soc. coop a r.l. Sede in Monteliascone

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, la suddetta Banca comunica alla spettabile clientela che a decorrere dal 21 giugno c.a. i tassi creditori su depositi a risparmio e conti correnti saranno ridotti dell'1%.

Montefiascone, 15 giugno 1993

p. Banca Coop. Cattolica Il presidente: dott. Rodolfo Manzi

C-17582 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI FABRIANO E CUPRAMONTANA - S.p.a.

Sede legale in Fabriano, via D. Riganelli n. 36 Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Iscr. reg. soc. n. 20460

> Pubblicazione ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992

La Cassa di Risparmio di Fabriano e Cupramontana S.p.a., informa la propria clientela che in conseguenza delle ultime variazioni del TUS e dell'andamento del mercato finanziario, ha attuato con decorrenza immediata, una riduzione di tre quarti di punto percentuale, su tutti i tassi passivi attualmente applicati alla clientela.

Fabriano, 14 giugno 1993

p. Cassa di Risparmio di Fabriano e Cupramontana S.p.a. Il direttore generale: dott. Antonio Parisi Presicce

C-17587 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI VERCELLI CARISVER - S.p.a.

Norme per la trasparenza delle operazioni e dei serivizi bancari e finanziari

La Cassa di Risparmio di Vercelli - Carisver S.p.a., con sede legale in Vercelli, via S. Cristoforo, 7/9, capitale sociale di L. 35.000.000.000 comunica ai sensi e per gli effetti dell'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154, che con decorrenza 15 giugno 1993 verranno effettuate le seguenti riduzioni ai tassi passivi attualmente applicati sui conti correnti e sui depositi a risparmio liberi, nominativi ed al portatore:

di punti 0,50% nella fascia attualmente remunerata a tassi tra il 4% compreso ed il 5,50% escluso;

di punti 0,25% nella fascia attualmente remunerata a tassi tra il 5,50% compreso ed il 7,50% escluso;

di punti 0,50% nella fascia attualmente remunerata a tassi superiori il 7,50% compreso.

Si informa, inoltre, che sui conti correnti inquadrati in «Gruppi aziendali e/o classificati» le riduzioni andranno da un minimo dello 0,25% ad un massimo dello 0,50%.

Vercelli, 11 giugno 1993

p. Cassa di Risparmio di Vercelli S.p.a. Il direttore generale: Pier Mario Sassi

C-17590 (A pagamento).

NUOVA SOPLA - S.p.a.

Sede in Brunello (VA), via Campo di Maggiò n. 9 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Varese al n. 11962 reg. soc. Codice fiscale n. 01429510124

CALEPPIO

Industria Laminati Termoplastici - S.p.a.

Sede in Tribiano (MI), via Paullo n. 7

Capitale sociale L. 1.750.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Lodi reg. soc. n. 5923

Registro società volume 215, fascicolo 5983

Codice fiscale 08359470153

POLIONDA - S.r.l.

Sede in Concesio (BS), via Europa n. 197
Capitale sociale L. 70.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Brescia al n. 25617 reg. soc.
Codice fiscale 01867140178

Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis, comma quarto, Codice civile)

- 1. La società Nuova Sopla S.p.a., società incorporante, fonderà per incorporazione le società Caleppio Industria Laminati Termoplastici S.p.a. e Polionda S.r.l., società incorporande.
- 2. La società incorporante possiede il 100% del capitale sociale di entrambe le società incorporande, provvederà quindi ad annullare il capitale sociale delle società incorporande.
- 3. Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504-bis, terzo comma del Codice civile ai fini contabili, e dell'art. 123 settimo comma decreto del Presidente della Repubblica del 22 dicembre 1986 n. 917 ai fini fiscali, le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalle ore 00,00 del 1º gennaio 1993.
- 4. Nelle società partecipanti alla fusione non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 5. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società che partecipano all'operazione di fusione.

Il progetto di fusione redatto dai Consigli di amministrazione delle società interessate il 18 giugno 1993, è stato depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria società commerciali del Tribunale di Varese in data 19 giugno 1993; presso la cancelleria società commerciali del Tribunale di Lodi in data 19 giugno 1993; presso la Cancelleria società commerciali del Tribunale di Brescia in data 19 giugno 1993.

Brunello, 19 giugno 1993

p. Nuova Sopla S.p.a. Il presidente: Pietro Faini

p. Caleppio Industria Laminati Termoplastici S.p.a.
Il presidente: Pietro Faini

p. Polionda S.r.l. Il presidente: Pietro Faini

S-12408 (A pagamento).

IMEC - S.p.a.

Sede in Paderno D'Adda Capitale sociale L. 5.500.000.000 Tribunale di Lecco reg. soc. n. 5480

Ai sensi dell'art. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile si dà atto dell'avvenuta iscrizione in data 11 giugno 1993 al n. 5226 presso il Tribunale di Lecco del progetto di fusione per incorporazione della società Nuova Symphonie S.r.l. nella società Imec S.p.a.

Qui di seguito si pubblicano per estratto i punti 1), 3), 4), 5), 6), 7), 8) indicati dall'art. 2501-bis e che nel progetto di fusione delle società sono i seguenti:

1. Incorporante: Imec S.p.a. con sede in Paderno D'Adda, piazza Nino Colnaghi n. 1, iscritta presso il Tribunale di Lecco al n. 5480, Codice fiscale n. 04518760154 e P. Iva n. 00902580133, capitale sociale versato L. 5.500.000.000; incorporanda: Nuova Symphonie S.r.l. con sede in Paderno D'Adda, via Edison n. 20, iscritta al Tribunale di Lecco al n. 6220 vol. 20, Codice fiscale e Partita IVA n. 01289350132, capitale sociale versato L. 500.000.000.

L'incorporante Imec S.p.a. detiene l'intero capitale dell'incorporanda Nuova Symphonie S.r.l. per cui al momento della fusione tutte le quote dell'incorporanda verranno annullate.

- 2. Non esistono azioni diverse da quelle ordinarie e non sono riservati trattamenti particolari ai portatori delle obbligazioni ordinarie emesse dalla Imec S.p.a.
- 3. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dal 1º gennaio dell'esercizio durante il quale la fusione avrà luogo.
- 4. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Paderno d'Adda, 22 giugno 1993

p. Imec - S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Colnaghi Giuseppe

S-12493 (A pagamento).

NUOVA SYMPHONIE - S.r.L

Sede in Paderno D'Adda Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Lecco reg. soc. n. 6220 vol. 20

Ai sensi dell'art. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile si dà atto dell'avvenuta iscrizione in data 11 giugno 1993 al n. 5227 presso il Tribunale di Lecco del progetto di fusione per incorporazione della società Imee S.p.a. della società Nuova Symphonie S.r.l.

Qui di seguito si pubblicano per estratto i punti 1), 3), 4), 5), 6), 7), 8) indicati dall'art. 2501-bis e che nel progetto di fusione delle società sono i seguenti:

1. Incorporante: Imec S.p.a. con sede in Paderno D'Adda, piazza Nino Colnaghi n. 1, iscritta presso il Tribunale di Lecco al n. 5480, Codice fiscale n. 04518760154 e P. Iva n. 00902580133, capitale sociale versato L. 5.500.000.000; incorporanda: Nuova Symphonie S.r.l. con sede in Paderno D'Adda, via Edison n. 20, iscritta al Tribunale di Lecco al n. 6220 vol. 20, Codice fiscale e Partita IVA n. 01289350132, capitale sociale versato L. 500.000.000.

L'incorporante Imec S.p.a. detiene l'intero capitale dell'incorporanda Nuova Symphonie S.r.l. per cui al momento della fusione tutte le quote dell'incorporanda verranno annullate.

- 2. Non esistono azioni diverse da quelle ordinarie e non sono riservati trattamenti particolari ai portatori delle obbligazioni ordinarie emesse dalla Imec S.p.a.
- 3. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dal 1º gennaio dell'esercizio durante il quale la fusione avrà luogo.
- 4. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Paderno D'Adda, 22 giugno 1993

p. Nuova Symphone - S.r.l. L'amministratore unico: Pezzotta avv. Carlo

S-12494 (A pagamento).

MEV APPLICAZIONI SPECIALI - S.r.l.

Sede in Trento, località Lamar di Gardolo n. 81 Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale civile e penale di Trento al n. 9727 volume XVII del registro società Codice fiscale e partita I.V.A. 01080760224

MEV SYSTEM - S.r.l.

Sede in Trento, località Lamar di Gardolo n. 81
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale civile e penale di Trento
al n. 16403 del registro società
Codice fiscale 00387530223
Partita I.V.A. 01399990223

Progetto di fusione per incorporazione (art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporanda: Mev Applicazioni Speciali S.r.l., con sede legale in Trento, località Lamar di Gardolo n. 81, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Trento al n. 9727 volume XVII del registro società, codice fiscale e partita I.V.A. 01080760224;

società incorporante: Mev System S.r.l., con sede legale in Trento, località Lamar di Gardolo n. 81, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale civile e penale di Trento al n. 16403 del registro società, codice fiscale 00387530223, partita I.V.A. 01399990223.

L'attività della società incorporanda consiste nella progettazione e produzione di software speciali, macchine ed attrezzature elettroniche, mentre la società incorporante ha come oggetto la produzione di software e l'elaborazione meccanografica di dati per conto terzi, attività quindi complementari.

La prospettata fusione permetterebbe di ottimizzare la struttura produttiva, con un notevole risparmio sulle spese di gestione e di amministrazione.

- 2. Statuto della società incorporante: Lo statuto non subisce alcuna modifica dalla prospettata fusione.
- 3. Rapporto di cambio. 4. Modalità di esecuzione. 5. Data di godimento di eventuali nuove azioni: La fusione non dà luogo a rapporto di cambio in quanto la società incorporante detiene direttamente il cento per cento del capitale sociale della società incorporanda pari a L. 90.000.000, pertanto si darà luogo all'annullamento dell'intero capitale sociale della società incorporanda.

Ricorrono, quindi, le fattispecie previste dall'art. 2504-ter, secondo comma e dell'art. 2504-quinquies del Codice civile per cui la fusione non esige la determinazione di un rapporto di cambio.

6. Imputazione delle operazioni della società incorporanda al bilancio della società incorporante: La fusione verrà attuata sulla base delle situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1992.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate anche ai fini fiscali ai sensi dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/86 al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1993.

- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: Non sussistono categorie di soci aventi trattamenti particolari o privilegiati.
- 8. Vantaggi particolari eventualmente riservati a favore degli amministratori: Non sono previsti particolari benefici o vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Progetti di fusione depositati presso il Tribunale di Trento in data 12 giugno 1993, rispettivamente al n. 5479 registro d'ordine e n. 9727 registro società per la società incorporante Mev System S.r.l. e n. 5480 registro d'ordine e n. 16403 registro società per la società incorporanda Mev Applicazioni Speciali S.r.l.

Trento, 15 giugno 1993

p. Mev Applicazioni Speciali S.r.l. L'amministratore unico: Reppucci Loredana

p. Mev System S.r.l. L'amministratore unico: Reppucci Loredana

S-12496 (A pagamento).

MARR - S.p.a. Magazzini Alimentari Riuniti Riminesi

MARR SARDEGNA - S.r.l. (ex AMBRA 88 - S.r.l.)

DI.OR.A. - S.p.a.

Distribuzione Organizzata Adriatica

AGRIFRUTT - S.r.l.

MARR LIDI - S.r.l. (ex LUGO MARKET - S.r.l.)

Estratto del progetto di fusione per incorporazione delle società Marr Sardegna S.r.l., DI.OR.A. S.p.a., Agrifruit S.r.l., Marr Lidi S.r.l., nella società Marr - Magazzini Alimentari Riuniti Riminesi S.p.a. (di cui all'art. 2501-bis Codice civile ultimo comma).

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Marr - Magazzini Alimentari Riuniti Riminesi S.p.a., sede Rimini, via Spagna n. 20, iscritta Tribunale di Rimini al n. 4039 registro società, codice fiscale 01242120408, capitale sociale L. 6.500.000.000 interamente versato;

società incorporate:

Marr Sardegna S.r.l. (ex Ambra 88 S.r.l.) sede Santarcangelo di Romagna, via del Carpino, iscritta Tribunale di Rimini al n. 10434 registro società, codice fiscale 01061220404, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato:

DI.OR.A. - Distribuzione Organizzata Adriatica S.p.a., sede Savio di Cervia, via Romea, 189, iscritta Tribunale di Ravenna al n. 4131 del registro società, codice fiscale 00183090398, capitale sociale L. 1.176.000.000 interamente versato;

Agrifruit S.r.l., sede Rimini, via Emilia n. 79/81, iscritta Tribunale di Rimini al n. 9896 registro società, codice fiscale 01904880406, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato;

Marr Lidi S.r.l. (ex Lugo Market S.r.l.) sede Savio di Cervia, via Romea n. 189, iscritta Tribunale di Ravenna al n. 7579 registro società, codice fiscale 00537810392, capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato.

2. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante - Effetti fiscali: Le operazioni delle società incorporate saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1993.

Ai fini delle imposte sui redditi, ai sensi dell'art. 123 decreto del Presidente della Repubblica n. 917/86 testo unico gli effetti della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1993.

3. Modalità di attuazione della fusione - Altre notizie: L'operazione di fusione, essendo il capitale sociale delle società incorporande totalmente posseduto dalla incorporante non dà luogo ad alcun aumento di capitale sociale, ma solo all'annullamento delle quote delle incorporande stesse, e la società incorporante manterrà, ad operazione avvenuta lo stesso capitale sociale e gli stessi organi sociali.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies alla predetta operazione di fusione non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3, 4 e 5 e degli articoli 2501-quater e 2501-quinquies, essendo le società incorporate possedute per intero dall'incorporante e pertanto non sono state redatte le relazioni degli amministratori e degli esperti.

In relazione all'art. 2501-bis, comma uno, punto 7, si attesta che non sussistono trattamenti particolari riservati a particolari categorie di soci, e con riferimento al punto 8 si attesta che non sussistono particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

4. Estremi iscrizione del progetto di fusione nel registro società: Il predetto progetto di fusione è stato iscritto in data 15 giugno 1993, nel registro delle imprese, presso i tribunali del luogo ove hanno sede le società partecipanti alla fusione.

Rimini, 14 giugno 1993

p. Marr S.p.a. Il legale rappresentante: Giuseppe Mangano

p. Marr Sardegna S.r.l. Il legale rappresentante: Pierpaolo Rossi

p. DI.OR.A. S.p.a. Il legale rappresentante: Pierpaolo Rossi

p. Agrifruit S.r.l.

Il legale rappresentante: Pierpaolo Rossi

p. Marr Lidi S.r.l. Il legale rappresentante: Ugo Ravanelli

S-12498 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Estratto di cui all'art. 150 Codice procedura civile ai fini della notificazione per pubblici proclami della citazione a comparire avanti al Tribunale di Modena nella causa promossa da Pellicciari (o Pelliciari) Mauro, nato a Castelfranco Emilia il 12 febbraio 1950, ivi residente in via Claudia, 50, assistito e rappresentato dagli avvocati procuratori Edgardo Ghi e Pierangela Panini del foro di Modena, causa nella quale l'attore chiede declaratoria relativa all'acquisto a titolo di usucapione ex art. 1158 Codice civile dei seguenti beni immobili così catastalmente identificati:

A) appezzamento di terreno posto in comune di Castelfranco Emilia, via Claudia, distinto al nuovo catasto terreni di detto comune alla partita 3608, foglio 48, con il mappale 29, ha 0.23.06, reddito dominicale L. 41.893, reddito agrario L. 41.508;

B) porzioni dei fabbricati posti in Castelfranco Emilia, via Claudia, distinto al nuovo catasto edilizio urbano di detto comune alla partita 1458, foglio 48, con i mappali 30 sub 1 via Claudia, 50, piano terra, categoria C/2, classe 7, mq 41, rendita catastale L. 168.100 30 sub 2, via Claudia, 50, piano terra 1-3, categoria A/3, classe 1, vani 3, cendita catastale L. 315.000, 35 sub 5 via Claudia n. 50, piano terra 1-3, categoria A-3, classe 1, vani 3, rendita catastale L. 270.000; 35 sub 2, via Claudia ente urbano di mq 85;

C) porzione immobiliare posta ove sopra distinta al nuovo catasto edilizio urbano di Castelfranco Emilia afia partita 470, foglio 48, con il mappale 30/4, via Claudia n. 23, piano terra 1, categoria A/5, classe 3, vani 5, rendita catastale L. 300.000.

Atto di citazione con cui si sono convenuti in giudizio Pellicciari Renzo, Pellicciari Ernesto, Pellicciari Silvana, Pellicciari Dario, Pellicciari Anello, Pellicciari Antonio, Vezzani Silvia vedova Pellicciari, mediante notifica nelle forme ordinarie, nelle loro rispettive residenze.

Nonché nelle forme dei pubblici proclami su autorizzazione del presidente del Tribunale di Modena in data 20 maggio 1993: Ansaloni Aura fu Vittorio, Ansaloni Nella fu Vittorio, Ansaloni Nello fu Vittorio, Ansaloni Tosca fu Vittorio, Serafini Dorina vedova Ansaloni, Ansaloni Giuseppe fu Angelo, Benedetti Evangelista fu Sante, Benedetti Rosina di Evangelista, Franchini Carlo, Pasquini Ernesta di Angelo Pellicciari Dario nato a Castelfranco Emilia l'11 ottobre 1907; Pellicciari Anello fu Gaetano nato a Castelfranco Emilia il 10 agosto 1914; Pellicciari Eugenio fu Gaetano nato a Castelfranco Emilia il 7 aprile 1903, Roncaglia Enrica fu Angelo vedova Pellicciari nata a Castelfranco Emilia il 29 aprile 1876, Pellicciari Mauro fu Rassaele nato a Castelfranco Emilia il 20 dicembre 1885, Pellicciari Roberto nato a Castelfranco Emilia il 27 ottobre 1934, Silvestri Angela, nata a Nonantola il 23 marzo 1917, Silvestri Antonietta nata a Nonantola il 16 dicembre 1921, Silvestri Arturo, nato a Nonantola il 23 gennaio 1908, Silvestri Fioravante nato a Nonantola il 6 marzo 1915, Stanzani Giuseppina fu Enrico nata a Castelfranco Emilia il 17 febbraio 1901, Stanzani Primo fu Enrico nato a S. Cesario s.P. il 31 gennaio 1904, Pellicciari Roberto nato a Castelfranco Emilia il 17 gennaio 1908, Cavazza Raffaella fu Luigi vedova Pellicciari, Ansaloni Vittorio fu Angelo, Franchini Nerina fu Carlo, Franchini Attilio fu Carlo, Franchini Gino fu Carlo, Pellicciari Umberto fu Ferdinando, Pellicciari Rina fu Ernesto, Pellicciari Ada fu Ernesto, Reggiani Generosa vedova Pellicciari, Pellicciari Umberto fu Gaetano,

quali soggetti passivamente legittimati alla presente azione risultanti di registri immobiliari ovvero, qualora deceduti, i loro eredi attualmente ignoti in base alla pubblicità immobiliare, a comparire avanti il Tribunale di Modena, sezione G.I. designandi, per l'udienza del 16 dicembre 1993, ore 9, con invito a costituirsi nei termini e nelle forme di

legge e con avvertimento che, non comparendo, si procederà in loro dichiarata contumacia per quivi sentire spiegare ed accogliere le seguenti conclusioni: adversis reiectis, nel merito:

dichiarare che l'attore Mauro Pellicciari (o Pelliciari) ha acquistato per usucapione a sensi di legge la integrale proprietà degli immobili la cui sopraestesa descrizione ha da intendersi qui richiamata ed integralmente trascritta, mediante usucapione delle quote di comproprietà attualmente in capo o comunque spettanti ai convenuti; in via subordinata e salvo gravame, nella denegata ipotesi in cui l'usucapione risultasse essere maturata in vita di Pellicciari (o Pelliciari) Leonildo ed a suo favore, accertare e dichiarare che quest'ultimo ha acquistato a titolo originario la integrale proprietà dei beni di che trattasi mediante usucapione delle altrui residue quote di comproprietà; conseguentemente accertare e dichiarare che detta usucapione giova ai successori a titolo universale del medesimo Pellicciari (o Pelliciari) Leonildo ed in particolare all'attore secondo il titolo e nella misura di legge.

Ordinare al conservatore dei competenti registri immobilari di eseguire le necessarie e conseguenti volture e trascrizioni, con esonero da ogni responsabilità al riguardo.

Spese protestate in caso di resistenza.

(Omissis).

Modena, 6 maggio 1993

Avv. Edgardo Ghi - Avv. Pierangela Panini Ghi.

S-12403 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto del 16 giugno 1993 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0302010915 di L. 1.000.000 tratto sul conto corrente 1885 intestato a Silvestri Giuliano presso il Banco di Napoli, agenzia 1 di Roma, a favore di Baldassarri Vittorio. L'assegno è senza data.

Per opposizione giorni quindici.

Baldassarri Vittorio.

S-12340 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto 10 maggio 1993 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 246108806 di L. 5.000.000 emesso in Roma il 24 marzo 1993 a firma di emissione Antonella D'Onofrio, tratto sulla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Roma, non intestato.

Opposizione quindici giorni.

Carlini Franco.

S-12354 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con decreto in data 25 marzo 1993 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: assegno circolare di L. 850.000 n. 1103285764-09 emesso il 19 febbraio 1993 da Cariplo S.p.a. all'ordine di Zapparoli Argeo autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di

Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi quindici giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi dell'art. 86 del R.D. 21 dicembre 1933, n. 1736.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - S.p.a.:
Mainardi

M-6598 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Torino, con decreto in data 24 maggio 1993 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 499495757 di L. 4.760.000 sul conto corrente 5807 intestato a Stac-Plastic Spray S.n.c., della Banca S. Paolo, agenzia di Settimo Torinese all'ordine di U.I.C.E.P.

Opposizione giorni quindici.

Arnaldo Vairo.

T-1694 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Su ricorso della Arredimpianti S.r.l., il pretore di Chieti, in data 5 giugno 1993, visti gli articoli 69 e ss. del R.D. 21 dicembre 1993, n. 1736, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1001684394 di L. 11.000.000 intestato ad Arredimpianti S.r.l. tratto sulla Banca Toscana, filiale di Francavilla al Mare e dell'assegno circolare n. 070193 53/00889054-06 di L. 18.000.000 intestato a Marra Egidio, tratto sul Credito Italiano, filiale di Pescara e ne ha ordinato la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale autorizzando il pagamento degli assegni alla scadenza dei quindici giorni dalla pubblicazione purche non intervenga opposizione.

Pescara, 9 giugno 1993

Avv. Carmine Ciofani.

C-17598 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Si rende noto che con provvedimento del 28 aprile 1993 il presidente del Tribunale di Milano ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti n. 9 cambiali:

bollo L. 23.900 - Corsico 18 luglio 1993 - L. 1.989.000 - al 30 gennaio 1984 pagherò per questa cambiale alla Galatea S.n.c. la somma di lire unmilionenovecentottantanovemila - Trovato Catafalmo Carmelo, via Lenin n. 21 - 20080 Zibido San Giacomo (MI) - F.to Trovato Carmelo - F.to Sofia Maria;

che le ulteriori 8 cambiali sono dello stesso tenore di quella sudescritta, con la variante della scadenza progressiva al 28 febbraio 1984 - 30 marzo 1984 - 30 aprile 1984 - 30 maggio 1984 - 30 giugno 1984 - 30 luglio 1984 - 30 agosto 1984 - 30 settembre 1984.

Opposizione nei termini di legge.

Milano, 10 giugno 1993

Dott. proc. Claudia Lolli.

M-6579 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 27 maggio 1993 ha dichiarato l'ammortamento del vaglia cambiario di L. 2.708.560 emesso il 2 maggio 1988 dalla S.n.c. Mola Fratelli di Mola Giulio e C. a favore della S+L+H S.p.a. con sede in Treviglio, via F. Cassani n. 15, con scadenza 30 settembre 1992, girato per lo sconto al Mediocredito Lombardo.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Avv. Enrico Asti.

M-6595 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 10 aprile 1993 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: cambiale di L. 10.000.000 emessa in data 4 ottobre 1991 scad. 15 febbraio 1992 a firma Smei S.r.l. all'ordine di Toshiba Information Systems Italia S.p.a., autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli articoli 89 e 102 del R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.:

Maria Laura Torghele

M-6597 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 25 marzo 1993 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: cambiale di L. 429.138 scad. 25 febbraio 1993 a firma Pazienza Altomare all'ordine di Fiatsava S.p.a. con girata a tergo illeggibile, autorizzandone il pagamento alla Cariplo-Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli articoli 89 e 102 del R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.:

Mainardi

M-6599 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 10 aprile 1993 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: cambiale di L. 6.673.700 emessa in data 28 giugno 1990 scad. 28 maggio 1991 a firma D'Amico Claudio all'ordine di Finance S.p.a., autorizzandone il pagamento alla Cariplo-Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli articoli 89 e 102 del R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.:
Mainardi

M-6600 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto in data 10 aprile 1993 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: cambiale di L. 7,583,750 emessa in data 30 luglio 1990 scad. 30 dicembre 1990 a firma Ditta Di Mario Attilio all'ordine di Finance S.p.a. con girata a tergo illeggibile, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli articoli 89 e 102 del R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: Mainardi

M-6601 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano, con decreto n. 452/93 del 22 febbraio 1993, ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario da L. 6.086.000 emesso in Ponteranica il 30 dicembre 1992 da Seiton S.r.l. corr. in Ponteranica, via Valbona n. 42 (domiciliaz. B. Agr. Mantovana, sede di Bergamo) a favore di Leasint S.p.a. con scadenza 15 febbraio 1993.

Per opposizione trenta giorni.

Dott. proc. Giovanni E. Caffù.

M-6622 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto 21 aprile 1993, ha pronunciato l'ammortamento di n. 60 cambiali ipotecarie, emissione Milano 12 gennaio 1984 di L. 1.622.500 cadauna, tutte a favore di Fiscambi Immobiliare S.p.a. di Milano a firma Camurati Eugenio e Gonella Teresa. Scadenze dal 12 gennaio 1984 al 12 gennaio 1989.

Sul retro: Conservatoria RR.II. Torino 1; iscritta ipoteca 30 gennaio 1984 - 4722 484.

Opposizione giorni trenta.

Avv. A. Viterbo.

T-1702 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Anzio, con decreto del 14 settembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli cambiari:

- 1) bollo L. 3.000, emissione Nettuno 14 dicembre 1988 di L. 250.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Tomassoni Tito, via Diocleziano n. 26, Aprilia, a favore Domenicucci Paolo scontata dal medesimo presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 033122;
- 2) bollo L. 3.000, emissione Nettuno 14 dicembre 1988 di L. 2.500.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Vanin Ulderico, via Lombardia n. 46, Aprilia, a favore di Domedil Marmi S.r.l. scontata da Domenicucci Paolo presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 033119; M-6610 (A pagamento).

- 3) bollo L. 30.000, emissione Nettuno 14 dicembre 1988 di L. 2.500.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Vanin Ulderico, via Lombardia n. 46, Aprilia, a favore di Domedil Marmi S.r.l. scontata da Domenicucci Paolo presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 033118;
- 4) bollo L. 4.000, emissione Nettuno 6 marzo 1989 di L. 300.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Afilani Ottavio, via del Genio Civile n. 67, Campo di Carne, Aprilia, a favore di Spirito Lorenzo scontata da Mancini Amerigo presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 035204;
- 5) bollo L. 6.000, emissione Nettuno 3 gennaio 1989 di L. 500.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma Di Cintio Teresa, via Pantelleria n. 2, Nettuno, a savore di Mariani Ornella scontata da Palladini Maurizio presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 033656;
- 6) bollo L. 6.000, emissione Nettuno 3 gennaio 1989 di L. 500.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Di Cintio Rosa, via Romana n. 1, Nettuno, a favore di Mariani Ornella, scontata da Palladini Maurizio presso la C.R.A. di Nettuno (RM) n. 033651;
- 7) bollo L. 12.000, emissione Aprilia 28 febbraio 1989 di L. 1.000.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Domedil Marmi S.r.l., via Pontina km 47,200, Aprilia, a favore I.T.E. S.n.c. scontata dalla medesima presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 034983;
- 8) bollo L. 6.000, emissione Nettuno 17 febbraio 1989 di L. 4.750,000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Ciotti Luigi, via Carano n. 110, Campoverde, Aprilia, a favore di Nardò Francesco scontata da Molinari Giovanni presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 034744:
- 9) bollo L. 60.000, emissione Nettuno 17 febbraio 1989 di L. 5.000.000 con scadenza al 30 maggio 1989 a firma di Ciotti Luigi, via Carano n. 110, Campoverde, Aprilia, a favore di Nardò Francesco scontata da Molinari Giovanni presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 034745:
- 10) bollo L. 25.000, emissione Nettuno 31 agosto 1989 di L. 2.000.000 con scadenza al 31 maggio 1989 a firma di Società La Primizia S.n.c., via Appia km 50,500 n. 83, Cisterna di Latina, a favore di Tomei Antonio scontata dal medesimo presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 034268;
- 11) bollo L. 36.000, emissione Nettuno 28 sebbraio 1989 di L. 3.000.000 con scadenza al 31 maggio 1989 a firma di Petrilli Massimo, via Appia km 50,500, Cisterna di Latina, a favore di Mastrostefano Maurizio scontata da Tomei Antonio presso la C.R.A. di Nettuno (RM), n. 035140,

autorizzandone il pagamento trascorsi trenta giorni dalla data della presente pubblicazione, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Nettuno, 11 giugno 1993

p. C.R.A. di Nettuno (RM) Il presidente: avv. Giovanni Lazzaro

C-17592 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 19 aprile 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 1004998/9 emesso dalla Banca del Monte di Lombardia agenzia di Milano n. 4 denominato Scatigna Nicola con un saldo apparente di L. 5.156.026.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Bianca Scatigna.

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bergamo, con decreto del 20 maggio 1993 ha dichiarato l'inefficacia dei libretti di risparmio vincolati al portatore di seguito elencati:

- n. 51978,83 Saddi Luigina di L. 6.000.000 al 7 maggio 1993;
- n. 51977,82 Saddi Angelo di L. 6.957.333 al 7 maggio 1993;
- n. 51968,73 Rama Angela di L. 15.580.617 al 7 maggio 1993, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare i duplicati trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Manzoni Valentino.

M-6612 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio nominativo

Il presidente del Tribunale di Spoleto ha dichiarato in data 1º giugno 1993 l'ammortamento del libretto di risparmio nominativo, categoria 50 n. 1386 intestato ai signori Rutili Fabio e Cesarini Chiara, emesso dalla Cassa di Risparmio di Spoleto agenzia di S. Giacomo avente un saldo apparente di L. 111.171.341, autorizzando il rilascio del duplicato del libretto trascorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto del decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica salvo opposizione.

Rutili Fabio - Cesarini Chiara.

C-17597 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trieste, con decreto del 22 marzo 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore, con parola d'ordine, n. 45266020024, emesso dalla Banca Commerciale Italiana (ag. 4) con saldo attuale di L. 6.926.226 intestato a Di Pinto Claudio, residente a Trieste in via S. Martino, 24.

Per opposizione novanta giorni.

Trieste, 11 giugno 1993

Claudio Di Pinto.

C-17601 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Verona, letto il ricorso; lette le informazioni in data 13 maggio 1993 della Banca Popolare di Verona. Visti gli artt. 6 e segg. legge 30 luglio 1951, n. 948, dichiara l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 1006674/1005292 denominato Cetra Antonino-Zanini Francesca emesso da Banca Popolare di Verona - filiale di Trevenzuolo, con saldo apparente di L. 10.000.000 autorizza l'istituto emittente a rilasciare duplicato trascorso un termine non inferiore a novanta giorni dalla data di, pubblicazione di questo decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Verona, 17 maggio 1993

Cetra Antonino - Zanini Francesca.

C-17576 (A pagamento).

Ammortamento di certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Treviso, con proprio decreto in data 24 maggio 1993 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore partita n. 163236 di L. 10.000.000 emesso dalla filiale di Santa Lucia di Piave della Banca Popolare di Asolo e Montebelluna, autorizzando la Banca emittente a rilasciare un duplicato del medesimo alla ricorrente Valé Sandra dopo giorni novanta dalla pubblicazione del presente avviso, salvo opposizione.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-17588 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto del presidente del Tribunale di Palermo del 3 giugno 1993 è stata dichiarata l'inefficacia del C.D.P. n. 0000104492-23 emesso dalla Banca delle Comunicazioni filiale di Palermo con scadenza 23 aprile 1993 per un valore nominale di L. 10.000.000.

Eventuali opposizioni entro giorni novanta.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-17600 (A pagamento).

Ammortamento titolo di credito

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 14 aprile 1993, ha disposto l'ammortamento del certificato nominativo n. 0000030/659, rappresentativo di n. 1.948,943 quote del Fondo Lagest Azionario, emesso in data 30 luglio 1990 dalla Latina Gestioni S.p.a., ora Finanza & Futuro Fondi S.p.a., intestato al signor Alfonso Ciarmatori, residente in Acervia (Ancona), via Ospedale, 35, autorizzando la società emittente al rilascio dei relativi duplicati decorsi trenta giorni dalla presente pubblicazione, purché nel frattempo non sia proposta opposizione dal detentore.

Avv. Massimo G. Cerutti.

M-6572 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Milano, in data 28 aprile 1993, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti certificati azionari della soc. Latina di Assicurazioni S.p.a. con sede in Assago:

certificato n. 1925 da 5 azioni ordin.; certificato n. 1924 da 10 azioni ordin.; certificato n. 1923 da 50 azioni ordin.; certificato n. 1922 da 100 azioni ordin.; certificato n. 133313 da 200 azioni ordin.; certificato n. 1921-110793 da 500 azioni ordin.; certificato n. 133312 da 1000 azioni ordin.; certificato n. 110794 da 2000 azioni ordin.; certificato n. 133314 da 10000 azioni ordin.;

tutti con cedola n. 5 e seguenti;

certificato n. 109508 da 100 azioni ordin. con cedola n. 6 e intestati a Monte Titoli S.p.a., decorsi trenta giorni dalla pubblicazione dell'estratto nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizione del detentore.

p. Latina Assicurazioni S.p.a.: Giorgio Lanz.

M-6617 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Ivrea, con decreto del 15 maggio 1993, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti certificati azionari della Olivetti S.p.a., con sede in Ivrea, via G. Jervis n. 77, intestati al signor Carlo Rolle:

certificato n. 3100003117 Pappresentativo di n. 5.000 azioni, cedole 19-21 e segg.;

certificati nn. 3000025843 - 3000032171 - 3000032172 - 3000032173 - 3000032174 ciascuno rappresentativo di n. 1.000 azioni, cedole 19-21 e segg., autorizzando il rilascio di duplicati decorsi trenta giorni, senza

Torino, 15 giugno 1993

opposizione, dalla presente pubblicazione.

Avv. Andrea Gandini.

T-1693 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Reggio Emilia, su istanza della società Landini S.p.a., in data 1º giugno 1993 ha pronunciato con proprio decreto, l'ammortamento dei seguenti titoli azionari:

- a) certificato nominativo per n. 1 azione da nominali lire 100.000, della società Landini Trattori S.p.a., con sede in Fabbrico (RE), via N. Sauro, 3;
- b) certificato nominativo per n. 10 azioni da nominali lire 100.000, della società Landini Trattori S.p.a., con sede in Fabbrico (RE), via N. Sauro, 3;
- c) certificato nominativo per n. 1989 azioni da nominali lire 100.000, della società Landini Trattori S.p.a., con sede in Fabbrico (RE), via N. Sauro, 3,

autorizzando la società emittente Landini Trattori S.p.a. ad emettere duplicato dei certifiati nominativi di cui sopra, decorsi 30 (trenta) giorni dalla presente pubblicazione.

Avv. Giorgio Barbieri.

C-17606 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Reggio Emilia, con decreto 7 maggio 1993, ha pronunciato l'inefficacia dei seguenti titoli di credito:

- 1) libretto di deposito a risparmio al portatore n. 1319402 emesso dal Banco S. Geminiano e S. Prospero, succursale di Guastalla portante un saldo apparente di L. 6.220.359 intestato Aldrovandi Cesarina Anna;
- 2) libretto di deposito a risparmio al portatore n. 1038001 emesso dal Banco S. Geminiano e S. Prospero, succursale di Guastalla portante un saldo apparente di L. 15.807.006, intestato Aldrovandi Cesarina Anna;
- 3) certificato di deposito a risparmio al portatore n. 1352744, emesso dal Banco S. Geminiano e S. Prospero, succursale di Guastalla portante un saldo apparente di L. 10.000.000;

- 4) certificato di deposito a risparmio al portatore n. 1383258, emesso dal Banco S. Geminiano e S. Prospero, succursale di Guastalla portante un saldo apparente di L. 26.052.927;
- 5) libretto di deposito a risparmio al portatore n. DR 000073364 emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Guastalla, sede di Guastalla con saldo apparente di L. 6.027.733 intestato Chiesa di S. Croce Corso Garibaldi n. 29 Guastalla del quale l'esponente è custode unica,

autorizzando il rilascio dei duplicati decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione di eventuali detentori.

Dott. proc. Luigi Reggiani.

C-17607 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto, in data 2 giugno 1993, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del cognome «Finocchio» nato a Paderno Dugnano il 18 maggio 1965 e residente a Verdellino in corso Asia, 26, in quello di «Finatti».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Finocchio Roberto.

M-6564 (A pagamento).

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze, con decreto in data 17 maggio 1993 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Figone Isa nata a Livorno il 15 giugno 1962 residente in Milano, corso S. Gottardo, 14, ha chiesto di poter cambiare il proprio cognome «Figone», in quello di «Firenze Figone».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Figone Isa.

M-6589 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto, in data 31 maggio 1993, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome della minore «Alessia» Gerhardt, nata a Milano il 15 maggio 1992 e residente a Milano in via Emanuele Filiberto n. 11, in quello unico di «Alexia Maria Mafalda».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Sabine Gerhardt.

M-6618 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 5 maggio 1993 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Paolo Camozzo Caneve e Metella Asinari di San Marzano, nella loro qualità di genitori e legali rappresentanti di «Jacopo Paolo Emanuele Camozzo Caneve», nato a Milano in data 3 settembre 1979 ed ivi residente in corso Sempione, 38, hanno chiesto che questi sia autorizzato ad aggiungere al proprio cognome quello materno «Asinari di San Marzano».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Milano, 27 maggio 1993

Paolo Camozzo Caneve - Metella Asinari di San Marzano.

M-6578 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il sottoscritto avvocato procuratore Stefano Farese, con studio in Torino, corso San Maurizio, 7, giusta procura 28 gennaio 1991 dei signori Ugo Malferrari e Rosa Linda Croce, rende noto che il Ministro di grazia e giustizia, con decreto in data 28 ottobre 1992, ha autorizzato la presente pubblicazione, in relazione alla richiesta di aggiunta del cognome «Pinchetti» da quello attuale, nei confronti del figlio minore dei mandanti, «Malferrari» Federico Maria, nato a Torino il 26 novembre 1979, residente a Novara in via Crespi n. 39, in modo tale da risultare «Malferrari Pinchetti» Federico Maria.

Chiunque può proporte opposizione a termini di legge.

Torino, 14 giugno 1993

Avv. Stefano Farese.

T-1703 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Bologna, con decreto, in data 5 giugno 1993, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome della minore «Silingardi Ionela Monica» nata a Brasov (Romania) il 24 novembre 1987 e residente a Modena in via Einstein n. 33, in quello di «Silingardi Monica».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Silingardi Maurizio.

S-12401 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto, in data 31 maggio 1993, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome della minore «Brovelli Gary» nato a St. Cruz de La Sierra il 14 febbraio 1990 e residente a Somma Lombardo in via Pastrengo, 4/A, in quello di «Brovelli Mattia Gary».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Claudio Brovelli - Graziella Airoldi.

M-6624 (A pagamento).

Cambiamento di nome

I sottoscritti Andreotti Marco e Perri Filomena, rendono noto che il procuratore Generale della repubblica di Torino, con decreto in data 23 aprile 1993, ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di: cambiamento del nome nei riguardi della figlia minore «Andreotti Giada, Silvia» nata a Lanzo Torinese il 27 giugno 1989 in modo tale da risultare «Andreotti Giada Silvia».

Chiunque può proporre opposizione a termini di legge.

Cirié, 17 giugno 1993

Andreotti Marco - Perri Filomena.

T-1698 (A pagamento).

Cambiamento di nome

I sottoscritti sigg. Viano Giuseppe e Viano Graziella rendono noto che il procuratore Generale della Repubblica di Torino con decreto in data 26 maggio 1993 ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta nei riguardi della figlia Viano Paola, nata a Chieri (TO) il 22 aprile 1990 residente in Torino, via Chambery, 4/A di cambiamento del nome «Paola» con quello di «Valentina» in modo da risultare Viano Valentina.

Chiunque vi abbia interesse può proporte opposizione a termini di legge.

Torino, 14 giugno 1993

Viano Giuseppe - Viano Graziella.

T-1701 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore Generale presso la Corte d'appello di Cagliari con decreto del 9 marzo 1993 dispone le pubblicazioni della domanda con la quale Bennici Nicolò e Loddo Silvia Rita, residenti in via P. Bigiandi, 2 Castelnuovo dei Sabbioni, Cavriglia (AR) genitori del minore Giuseppe, nato a Iglesias (CA) il 7 febbraio 1976 e residente come sopra, chiedendo il cambio del nome del figlio in Tiziano.

Opposizione nei modi e nei termini di legge.

Cavriglia, 14 giugno 1993

Bennici Nicolò - Loddo Silvia Rita.

C-17589 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto del 9 aprile 1993, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Scollo Giorgio e Scollo Agatina hanno chiesto il cambiamento del nome da «Francesco Giuseppe Maria» a «Francescogiuseppe Maria» nei confronti del figlio minore Francesco Giuseppe Maria nato a Ragusa il 15 febbraio 1991 e residente in Rosolini, via G. Meli, 47, sì da chiamarsi in avvenire Francescogiuseppe Maria.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Catania, 14 giugno 1993

Scollo Giorgio - Scollo Agatina.

C-17599 (A pagamento).

Richiesta di anteposizione di nome

I sottoscritti Bovo Stefano e Pellegri Cristina, rendono noto che il procuratore Generale della Repubblica di Torino, con decreto in data 1º giugno 1993, ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta, nei riguardi del figlio minore Bovo Sampath Anura nato a Colombo (Sri-Lanka) il 5 gennaio 1991, residente a Torino in via Luisa del Carretto, 74/F, di anteposizione del nome «Filippo» in modo da risultare «Bovo Filippo Sampath, Anura».

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione a temrini di legge.

Torino, 4 giugno 1993

Stefano Bovo - Cristina Pellegrini.

T-1704 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI COMO

- 1. Avviso di gara a licitazione privata (prot. 15326): ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, relativo alla fornitura di litri 900.000 di gasolio per il riscaldamento occorrente agli Uffici Centrali ed istituti dipendenti-della provincia di Como per il periodo 1º ottobre 1993-31 dicembre 1993.
- 2. La gara sarà esperita con il metodo di cui all'art. 73 lettera c) del r.d. 23 maggio 1924, n. 827, a mezzo offerta segreta indicante il ribasso percentuale unico e fisso o alla pari da applicarsi sul prezzo SIF-SIVA rilevato al momento della consegna del gasolio, sulla base dei prezzo medi per fascia di erogato, pubblicati dalla C.C.I.A.A. di Como come stabilito dal provvedimento CIP n. 20/91, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 179 del 1º agosto 1991.
- 3. È possibile prendere visione degli atti di gara presso l'Ufficio Economato dell'amministrazione provinciale di Como, via Borgovico n. 148 Como, nonché chiedere ulteriori informazioni telefonando al n. 031/230227.
- 4. Le domande di partecipazione redatte in lingua italiana su carta da bollo competente, dovranno pervenire all'Amministrazione Provinciale di Como Segreteria Generale via Borgovico n. 148 22100 Como (Italia) entro e non oltre le ore 12 del giorno 27 luglio 1993.
- La stazione appaltante diramerà gli inviti a presentare offerta entro il 20 settembre 1993.

6. Sono ammessi a presentare domanda di partecipazione anche i raggrupamenti di imprese, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

In tal caso, in allegato alla domanda di partecipazione di cui al precedente punto 4., sottoscritta da tutte le imprese partecipanti al raggruppamento, ciascuna impresa dovrà presentare, con atto separato, dichiarazione con firma autenticata con la quale si impegna, in caso di aggiudicazione, a far parte del raggruppamento che dovrà essere costituito ai sensi e con le modalità di cui al citato art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.

Nella domanda di partecipazione dell'impresa capogruppo, dovranno essere specificate le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese raggruppate.

- 7. Unitamente alla domanda di partecipazione le ditte intressate dovranno produrre la seguente documentazione:
- a) dichiarazione autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 o secondo la legislazione del Paese di residenza, con la quale la ditta attesti, sotto la propria responsabilità, di non trovarsi in una delle condizioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- b) dichiarazione successivamente verificabile, redatta su carta intesatata della ditta, con la quale la ditta:
- b1) afferti di essere iscritta alla C.C.I.A.A. della Provincia in cui la ditta ha sede, o ad analogo registro professionale di Stato aderene alla C.E.E.;
- b2) indichi quali Istituti Bancari operanti negli Stati membri della C.E.E. possono attestare la idoneità finanziaria ed economica della ditta al fine dell'assunzione della fornitura;
- b3) specifichi le cifre d'affari globali dei singoli ultimi tre esercizi, da cui sia possibile dedurre la capacità della ditta a far fronte agli obblighi contrattuali, nella eventualità che la stessa abbia a conseguire l'aggiudicazione, allegando copia delle dichiarazioni IVA relative agli anni 1990-1991-1992;
- b4) elenchi le principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con l'indicazione del relativo importo, destinatario e periodo, suddivisi per anno di riferimento;
- b5) descriva l'attrezzatura e l'organico di cui la ditta può disporre; per l'intero arco della somministrazione, precisando a quale titolo (proprietà, possesso o disponibilità di depositi, di terminali, di oleodotti ecc.).

Nel caso di imprese riunite, la documentazione tutta dovrà riferirsi, oltre che alla ditta capogruppo, anche alle ditte mandanti.

- 8. L'aggiudicazione sarà effettuata col criterio del miglio offerente.
- 9. Non è ammessa la possibilità di presentare offerta per parti di fornitura.

A dimostrazione di quanto affermato su b2), b3) e b4) del punto 7., l'aggiudicataria dovrà presentare, entro il termine tassativo di dieci giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione stessa le dichiarazioni bancarie (punto 7.b2), copia delle dichiarazioni IVA relative agli anni 1990-1991-1992, vistate dal competente Ufficio IVA (punto 7.b3) e le attestazioni degli Enti pubblici e/o privati (punto 7.b4).

- 10. La domanda d'invito non vincola la stazione appaltante.
- 11. Il presente avviso è stato trasmesso in data 18 giugno 1993 all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea.

Il segretario generale: dott. Vincenzo Zarcone L'assessore: Pietro Gilardoni .

S-12329 (A pagamento).

REGIONE BASILICATA Ufficio provveditorato

Questa Amministrazione indirà licitazione privata per la seguente fornitura di vaccino occorrente per le vaccinazioni obbligatorie contro l'epatite virale B:

- n. 40.000 dosi antiepatite B per adulti;
- n. 40.000 dosi antiepatite B pediatrico.

La fornitura predetta è suddivisa in 2 lotti:

lotto n. 1 del 70% delle dosi sopra indicate ad accorrenza libera;

lotto n. 2 del 30% delle dosi sopra indicate ad accorrenza riservata alle imprese industrisali, aventi stabilimenti ed impianti fissi ubicati nei territori indicati dalle seguenti disposizioni legislative; legge 835/50 - d.P.R. 478/67 - TV 218/78 - legge 64/86.

La gara sarà aggiudicata alla ditta che avrà formulato l'offerta più bassa.

Le domande di partecipazione redatte in lingua italiana in carta libera dovranno pervenire pena l'esclusione alla Regione Basilicata - Ufficio Provveditorato - via Mazzini, 23/A Potenza entro quindici giorni dalla data di spedizione del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea avvenuta il 26 giugno 1993.

L'invito a presentare l'offerta sarà spedito nei termini previsti dalla legislazione vigente.

Le ditte dovranno dichiarare, nelle domande di partecipazione:

di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo 358/92;

di essere in possesso dei requisiti di cui agli artt. 13 e 14 del predetto decreto legislativo in ordine alle capacità finanziarie ed economiche e tecniche.

I requisiti di cui al precedente capoverso debbono essere comprovati con idonee dichiarazioni bancarie e con la descrizione delle attrezzature tecniche dell'impresa.

Il verbale di aggiudicazione terrà luogo della stipulazione del contratte.

La domanda di partecipazione non vincola la stazione appaltante e può essere inoltrata tramite telefax al seguente recapito: 0971-332592, salvo conferma da inviarsi tramite il servizio postale.

L'assessore: Gerardo Coviello.

S-12357 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE DI PARMA «BASSA EST» N. 4 Servizio attività economali e di approvvigionamento

L'U.S.L. n. 4 di Parma indice appalto-concorso ex art. 72 L.R. n. 22/1980 e succ. mod. per affitto quinquennale di un sistema diagnostico di chimica clinica comprendente l'uso della strumentazione, i relativi reagenti e gli eventuali materiali di consumo, nonché servizio di assistenza tecnica (Spesa presunta lire 600 milioni I.V.A. compresa).

L'apparecchiatura dovrà essere consegnata, entro i termini indicati nel Capitolato Speciale, porto franco lo Laboratorio - U.S.L. 4, via Gramsci, 14 - Parma.

Le domande di partecipazione, redatte su carta legale, in lingua italiana, dovranno pervenire a questa U.S.L. n. 4 - Servizio Attività Economali e di Approvvigionamento - via Gramsci n. 14 - Parma entro il termine perentorio delle ore 12 del 6 luglio 1993.

A corredo della richiesta le Ditte dovranno presentare una dichiarazione contenente un elenco di U.S.L. presso le quali le Ditte hanno effettuato analoga fornitura.

Il criterio di aggiudicazione è quallo fissato dall'art. 72 della L.R. n. 22/1980 e successive modificazioni.

Le lettere d'invito a presentate offerta saranno inviate entro trenta giorni dalla data stabilita quale termine per la ricezione delle domande di partecipazione.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per la U.S.L., la quale si riserva la facoltà di revocare in qualsiasi momento il presente avviso di gara.

Il presente avviso è stato inviato all'uffficio delle pubblicazioni della CEE il 21 giugno 1993.

L'amministratore straordinario: dott. Fabio Pappalepore

S-12379 (A pagamento).

A.M.I.R.

Azienda Municipalizzata Industriale di Rimini

Rimini, via Dario Campana, 65 Tel. 0541/772350 Partita IVA n. 00304260409

Bando di gara realizzazione delle opere relative a: potenziamento idrico a sud del fiume Marecchia nel tratto Vergiano - Corpolò

1. L'appalto sarà aggiudicato con il sistema della licitazione privata a norma dell'art. 1, lettera a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 per mezzo di offerte segrete senza possibilità di aumento.

In attuazione del comma 1, art. 46 D.L. 504/1992 il contratto d'appalto sarà realizzato «chiavi in mano» senza possibilità di variazione del prezzo risultante dalla gara.

In caso di offerte uguali si procederà a norma del secondo comma dell'art. 77 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

- Si procederà all'aggiudicazione solo nel caso che siano state presentate almeno due offerte valide (art. 59 D.P.R. 902/1986).
 - 2. L'importo dei lavori a base d'asta è di L. 1.650.000.000.
- 3. Le opere saranno realizzate nei territori posti al confine amministrativo dei comuni di Rimini e Sant'Arcangelo di Romagna, e sono finanziate con mutuo della Cassa depositi e prestiti con fondi del risparmio postale.
- 4. Il termine per l'esecuzione dei lavori è fissato in duecentodieci giorni naturali e consecutivi a decorrere dalla data di consegna.
- 5. Le domande di partecipazione dovranno pervenire al seguente indirizzo: A.M.I.R. Azienda Municipalizzata Industriale di Rimini, via Dario Campana n. 65 47037 Rimini entro le ore 12 del trentesimo giorno dalla data di pubblicazione dell'avviso di gara sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Le domande di partecipazione non vincolano l'Ente appaltante.

Il recapito delle domande dovrà avvenire per posta a mezzo di plico raccomandato, oppure dovrà essere consegnato a mano, da persona autorizzata dall'Impresa candidata, presso l'Ufficio segreteria-protocollo dell'A.M.I.R.

Il plico dovrà recare inderogabilmente l'indicazione del mittente e l'oggetto dell'appalto.

Resta inteso che il recapito del plico, rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, non giunga a destinazione nel tempo previsto.

6. La domanda di partecipazione, redatta in carta bollata e sottoscritta con firma autenticata dal legale rappresentante dell'impresa, dovrà essere chiusa in un plico sigillato contenente, oltre all'istanza di partecipazione la documentazione amministrativa di cui al successivo punto 8.

- 7. All'appalto sono ammesse anche le imprese riunite ai sensi di legge, nonché i consorzi di cooperative di produzione e di lavoro.
- 8. La documentazione amministrativa da allegare alla domanda di partecipazione alla gara è la seguente:
- a) certificato di iscrizione all'A.N.C. rilasciato rilasciato in data non anteriore ad un anno da quella del presente bando, da cui risulti l'iscrizione alla categoria 10^a (lavori idraulici: acquedotti, fognature e impianti irrigazione) per un importo minimo di lire 1,5 miliardi;
- b) certificato della cancelleria del Tribunale competente, di data non anteriore a tre mesì a quella del presente bando, dal quale:

risultino gli estremi dell'atto costitutivo dell'impresa e degli eventuali atti successivi modificativi dello stesso e/o dell'annesso statuto;

risulti inoltre che l'impresa non si trova in stato di fallimento o concordato e che nel quinquennio anteriore alla data del presente bando non si siano verificate per essa procedure del genere.

Il suddetto certificato deve essere completato con il nominativo di tutte le persone designate a rappresentare ed impegnare legalmente la società;

c) il certificato generale del Casellario giudiziale, di data non anteriore a tre mesi dalla data del presente bando.

Detto certificato, in caso di impresa individuale, va presentato per il solo titolare della stessa e per l'eventuale direttore tecnico dell'impresa, se persona diversa dal titolare di essa.

• Per società commerciali o cooperative va presentato per il direttore tecnico e nei casi di società in nome collettivo, per tutti i suoi componenti, mentre per la società in accomandita semplice va presentato per tutti gli accomandatari.

Infine per le società di ogni tipo oltre che per il direttore tecnico, il certificato deve essere esibito per gli amministratori con poteri di rappresentanza;

- d) dichiarazione autenticata attestante di aver conseguito, per ogni anno dell'ultimo quinquennio una cifra d'affari pari ad almeno 1,5 volte l'importo a base d'asta e di aver sostenuto costi del personale dipendente pari ad almeno 1/10 di tale ultima cifra;
- e) dichiarazione autenticata con la quale l'impresa indichi l'organico medio di ogni anno dell'ultimo quinquennio, del personale dipendente, suddiviso per operai, impiegati e dirigenti.

Rimini, 18 giugno 1993

Il direttore: dott. ing. Giorgio Giuliani.

S-12399 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 6

Piana di Lucca, via per S. Alessio - Monte S. Quirico - Lucca

L'U.S.L. n. 6 di Lucca intende procedere, con le modalità e procedure di cui al D.L. del 24 luglio 1992, n. 358 alla licitazione privata per la fornitura di Pellicole radiografiche e prodotti chimici di sviluppo e fissaggio per il presidio ospedaliero Campo di Marte - Lucca, per l'importo complessivo annuale di L. 1.272.453.000 + Iva.

I capitolati speciali di appalto sono depositati presso la Unità operativa di provveditorato - Centro amministrativo di Monte S. Quirico, via per S. Alessio - Lucca - Telef. 0583-970724.

Alla gara sono ammessi a presentare offerta anche raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 D.L. 358/1992.

Le domande di partecipazione (non impegnative per l'U.S.L. a norma di quanto previsto all'art. 68 R.D. 23 maggio 1924, n. 827), redatte in lingua italiana in carta legale dovranno pervenire all'Ufficio protocollo della U.S.L. 6, via per Monte S. Quirico - Lucca, entro le ore 12 del trentasettesimo giorno dalla presente pubblicazione.

Le lettere di invito a presentare le offerte saranno spedite entro il cinquantasettesimo giorno dalla presente pubblicazione.

Le ditte dovranno dichiarare nella domanda di partecipazione:

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del D.L. 358/1992;
- di essere iscritte nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura, ovvero nel registro professionale di Europeo dal quale risulti l'attività oggetto della gara;
- di essere in possesso dei requisiti di cui agli articoli 13 e 14 del predetto decreto legge in ordine alle capacità finanziarie, economiche e tecniche in relazione all'esecuzione del contratto in oggetto;
 - di essere in grado di documentare quanto dichiarato.

Il possesso di detti requisiti dovrà essere desumibile dalle seguenti dichiarazioni:

- a) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre anni (1990-1991-1992);
- b) elenco delle principali forniture effettuate ad UU.SS.LL. o ad altri Enti pubblici negli anni (1990-1991-1992), con il rispettivo importo, data e destinatario. Esse vanno comprovate da certificati rilasciati o vistati dalle amministrazioni od enti medesimi, quando ciò non sia possibile è sufficiente una dichiarazione del concorrente;
- c) la descrizione dell'attrezzatura tecnica con particolare riferimento all'organizzazione commerciale, di assistenza tecnica e distributiva:
- d) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che fanno parte della impresa.

Il criterio di aggiudicazione è quello stabilito all'art. 16, lettera «B» del D.L. 358/1992.

Il presente bando di gara è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità economica europea in data 16 giugno 1993.

Lucca, 14 giugno 1993

L'amministratore straordinario: avv. Giancarlo Fiaschi.

S-12400 (A pagamento).

S.E.A. Società p.a. Esercizi Aeroportuali

Ha deliberato di indire una gara per l'affidamento, mediante Pubbico Incanto, del servizio di pulizia degli spazi siti nell'ambito dell'Aeroporto di Milano Malpensa.

- 1. Committente: S.E.A. Società per Azioni Esercizi Aeroportuali, 20090 Aeroporto di Milano Linate, tel. 02/74851, fax 02/74852010 telex 321167 Sealini.
- 2. Il servizio, che dovrà essere reso presso l'aeroporto di Milano Malpensa, aperto al pubblico 24 ore su 24, è relativo alla pulizia di aeree aperte al pubblico, uffici, spazi tecnico-operativi, spogliatoi e toilettes, per un totale di circa mq 78.000.

Esso è comprensivo della pulizia di pavimenti, vetrate, pareti, controsoffitti, ascensori e montacarichi, scale mobili, arredi ed apparecchiature e comunque di tutti gli interventi necessari a garantire costantemente uno standard qualitativo ottimale.

L'importo a base d'asta è stimato in L. 3.600.000.000 annui.

- 3. La durata del contratto che disciplinerà il rapporto è di tre anni con possibilità di rinnovo tacito per un ulteriore anno.
- 4. Le offerte dovranno pervenire a S.E.A. Società per azioni Esercizi Aeroportuali Direzione Affari Legali e Internazionali Protocollo Generale, 20090 Aeroporto di Milano Linate entro le ore 16 del giorno 26 luglio 1993.

- 5. Le modalità di pagamento sono disciplinate dall'art. 5 del contratto.
 - 6. Sono ammesse a presentare offerta le imprese che:
- a) nel triennio antecedente la gara abbiano raggiunto un fatturato non inferiore a L. 9.000.000,000;
- b) nel quinquennio antecedente la gara abbiano effettuato appalti di servizi analoghi a quello oggetto del presente bando per importo non inferiore rispettivamente a:
 - L. 1.800.000.000 se riferito ad un singolo appalto;
 - L. 2.200.000.000 se riferito a due appalti.
- Si intendono analoghi, a titolo puramente indicativo, quei servizi che richiedono la necessità di intervento in costanza di attività e di presenza di pubblico;
- c) siano in regola con gli adempimenti contributivi e previdenziali prevsiti dalla normativa vigente per il personale dipendente:
- d) si obblighino a rispettare, sia in fase di gara sia in fase di eventuale esecuzione del contratto le norme di correttezza e trasparenza sottoscrivendo, a tal fine, la dichiarazione contenuta nei documenti di gara:
- e) si impegnino a produrre, all'atto dell'eventuale stipula del contratto di appalto, la fidejussione bancaria di cui all'art. 6 del contratto medesimo redatta in conformità allo schema allegato alla documentazione di gara.
- 7. Si richiede dichiarazione di impegno a dare la precedenza, in caso di ricorso ad assunzione di personale, a quello dipendente dall'impresa precedente aggiudicataria dell'appalto in oggetto.
- 8. Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi novanta giorni dalla presentazione dell'offerta stessa.
- 9. L'aggiudicazione verrà effettuata mediante pubblico incanto con il criterio del prezzo più basso.
- 10. L'offerta, redatta in carta legale ed in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante o titolare dell'impresa dovrà essere contenuta, unitamente alla documentazione richiesta, anch'essa redatta in lingua italiana, in una busta sigillata e dovrà essere inviata, esclusivamente a mezzo servizio postale o agenzia di recapito entro il termine e all'indirizzo di cui al precedente punto 4). Il recapito del plico contenente l'offerta rimane ad esclusivo rischio del mittente.

Saranno escluse le offerte recapitate mediante servizi diversi da quelli indicati e fuori dal termine indicato.

- 11. In caso di offerte che si presentino, rispetto alla presetazione, come anormalmente basse, si procederà alla richiesta scritta di precisazioni sulla composizione dell'offerta stessa, in conformità a quello previsto in merito dell'art. 29, comma 5 D.Lgs. 406/1991.
- 12. Il capitolato d'oneri ed i documenti complementari, ivi comprese le prescrizioni per partecipare alla gara saranno disponibili presso la Committente Direzione Acquisti a decorrere dal 30 giugno 1993 e potranno essere ritirare dalle ore 8,30 alle ore 14,30 di tutti i giorni lavorativi (lunedì venerdì) previo versamento, presso l'ufficio protocollo valori della Committente, dell'importo di L. 100.000 + IVA, in contanti, per il quale verrà successivamente inviata fattura.

Qualsiasi inosservanza delle citate prescrizioni costituirà motivo di esclusione dalla gara; saranno altresì escluse le imprese che abbiano omesso di presentare, in forma completa, la documentazione richiesta nonché le offerte presentate da imprese che abbiano effettuato il prescritto sorpalluogo delle aree interessate.

- 13. La committente deciderà sull'ammissione, previa verifica del possesso dei requisiti richiesti, prima della gara e provvederà in tempo utile a dare, ai concorrenti eventualmente non ammessi, formale comunicazione.
- 14. All'apertura delle buste contenenti l'offerta si procederà il 30 agosto 1993. À tale procedura potrà assistere il legale rappresentante o il titolare di ciascuna impresa partecipante ovvero un suo rappresentante i cui dati dovranno essere comunicati alla committente, entro il 26 luglio 1993.

- 15. La Committente procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.
- 16. La validità del contratto sarà comunque subordinata all'ottenimento, e contestuale inoltro alla Committente, dell'autorizzazione di cui all'art. 5, lettera g) della legge 23 ottobre 1960, n. 1369 rilasciata dal competente Ispettorato del Lavoro, nella forma e secondo le disposizioni dallo stesso impartite.

Linate, 17 giugno 1993

Il presidente: Alfonso Ceresani.

M-6633 (A pagamento).

S.E.A. Società p.a. Esercizi Aeroportuali

Ha deliberato di indire una gara per l'affidamento, mediante Pubbico Incanto, del servizio di pulizia degli spazi siti nell'ambito dell'Aeroporto di Milano Linate.

- 1. Committente: S.E.A. Società per Azioni Esercizi Aeroportuali, 20090 Aeroporto di Milano Linate, tel. 02/74851, fax 02/74852010 telex 321167 Sealini.
- 2. Il servizio, che dovrà essere reso presso l'aeroporto di Milano Linate, aperto al pubblico 24 ore su 24, è relativo alla pulizia di aeree aperte al pubblico, uffici, spazi tecnico-operativi, spogliatoi e toilettes, per un totale di circa mq 143.000.

Esso è comprensivo della pulizia di pavimenti, vetrate, pareti, controsoffitti, ascensori e montacarichi, scale mobili, arredi ed apparecchiature e comunque di tutti gli interventi necessari a garantire costantemente uno standard qualitativo ottimale.

L'importo a base d'asta è stimato in L. 6.300.000.000 annui.

- 3. La durata del contratto che disciplinerà il rapporto è di tre anni con possibilità di rinnovo tacito per un ulteriore anno.
- 4. Le offerte dovranno pervenire a S.E.A. Società per azioni Esercizi Aeroportuali Direzione Affari Legali e Internazionali Protocollo Generale, 20090 Aeroporto di Milano Linate entro le ore 16 del giorno 26 luglio 1993.
- Le modalità di pagamento sono disciplinate dall'art. 5 del contratto.
 - 6. Sono ammesse a presentare offerta le imprese che:
- a) nel triennio antecedente la gara abbiano raggiunto un fatturato non inferior a L. 16.000.000.000;
- b) nel quinquennio antecedente la gara abbiano effettuato appalti di servizi analoghi a quello oggetto del presente bando per importo non inferiore rispettivamente a:
 - L. 3.000.000.000 se riferito ad un singolo appalto;
 - L. 3.800.000.000 se riferito a due appalti.

Si intendono analoghi, a titolo puramente indicativo, quei servizi che richiedono la necessità di intervento in costanza di attività e di presenza di pubblico;

- c) siano in regola con gli adempimenti contributivi e previdenziali previsti dalla normativa vigente per il personale dipendente;
- d) si obblighino a rispettare, sia in fase di gara sia in fase di eventuale esecuzione del contratto le norme di correttezza e trasparenza sottoscrivendo, a tal fine, la dichiarazione contenuta nei documenti di gara;
- e) si impegnino a produrre, all'atto dell'eventuale stipula del contratto di appalto, la fidejussione bancaria di cui all'art. 6 del contratto medesimo redatta in conformità allo schema allegato alla documentazione di gara.
- 7. Si richiede dichiarazione di impegno a dare la precedenza, in caso di ricorso ad assunzione di personale, a quello dipendente dall'impresa precedente aggiudicataria dell'appalto in oggetto.

- 8. Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi novanta giorni dalla presentazione dell'offerta stessa.
- 9. L'aggiudicazione verrà effettuata mediante pubblico incanto con il criterio del prezzo più basso.
- 10. L'offerta, redatta in carta legale ed in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante o titolare dell'impresa dovrà essere contenuta, unitamente alla documentazione richiesta, anch'essa redatta in lingua italiana, in una busta sigillata e dovrà essere inviata, esclusivamente a mezzo servizio postale o agenzia di recapito entro il termine e all'indirizzo di cui al precedente punto 4). Il recapito del plico contenente l'offerta rimane ad esclusivo rischio del mittente.

Saranno escluse le offerte recapitate mediante servizi diversi da quelli indicati e fuori dal termine indicato.

- 11. In caso di offerte che si presentino, rispetto alla presentazione, come anormalmente basse, si procederà alla richiesta scritta di precisazioni sulla composizione dell'offerta stessa, in conformità a quanto previsto in merito dell'art. 29, comma 5 D.Lgs. 406/1991.
- 12. Il capitolato d'oneri ed i documenti complementari, ivi comprese le prescrizioni per partecipare alla gara saranno disponibili presso la Committente Direzione Acquisti a decorrere dal 30 giugno 1993 e potranno essere ritirare dalle ore 8,30 alle ore 14,30 di tutti i giorni lavorativi (lunedì venerdì) previo versamento, presso l'ufficio protocollo valori della Committente, dell'importo di L. 100.000 + IVA, in contanti, per il quale verrà successivamente inviata fattura.

Qualsiasi inosservanza delle citate prescrizioni costituirà motivo di esclusione dalla gara; saranno altresì escluse le imprese che abbiano omesso di presentare, in forma completa, la documentazione richiesta nonché le offerte presentate da imprese che abbiano effettuato il prescritto sopralluogo delle aree interessate.

- 13. La committente deciderà sull'ammissione, previa verifica del possesso dei requisiti richiesti, prima della gara e provvederà in tempo utile a dare, ai concorrenti eventualmente non ammessi, sormale comunicazione.
- 14. all'apertura delle buste contenenti l'offerta si procederà il 30 agosto 1993. A tale procedura potrà assistere il legale rappresentante o il titolare di ciascuna impresa partecipante ovvero un suo rappresentante i cui dati dovranno essere comunicati alla committente, entro il 26 luglio 1993.
- 15. La Committente procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.
- 16. La validità del contratto sarà comunque subordinata all'ottenimento, e contestuale inoltro alla Committente, dell'autorizzazione di cui all'art. 5, lettera g) della legge 23 ottobre 1960, n. 1369 rilasciata dal competente Ispettorato del Lavoro, nella forma e secondo le disposizioni dallo stesso impartite.

Linate, 17 giugno 1993

Il presidente: Alfonso Ceresani.

M-6634 (A pagamento).

COMUNE DI LENTATE SUL SEVESO (Provincia di Milano)

Bando di gara pubblica mediante licitazione privata per la conduzione, manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di riscaldamento comunali.

È indetta pubblica gara a norma del decreto legislativo italiano 24 luglio 1992, n. 358, mediante licitazione privata, in conformità all'apposito capitolato d'appalto per la conduzione, manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di riscaldamento comunali per le stagioni invernali 1993/94, 1994/95, 1995/96.

Più specificatamente l'appalto consisterà in:

- a) manutenzione ordinaria e straordinaria di n. 17 centrali termiche;
- b) fornitura di combustibile gasolio per n. 12 centrali termiche e di combustibile metano per n. 4 centrali termiche.

La gara verrà esperita con le modalità di cui all'art. 16, comma l lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, su carta da bollo da L. 15.000, dovranno pervenire al comune di Lentate sul Seveso, via Matteotti n. 8 - 20030 Lentate sul Seveso, entro e non oltre le ore 17,30 del giorno 22 luglio 1993.

Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati:

- a) fotocopie autentiche delle dichiarazioni IVA degli anni 1990, 1991 e 1992;
- b) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e dei lavori nonché l'importo relativo alle forniture e ai lavori identici a quelli in oggetto realizzate negli ultimi tre esercizi specificando altresì i lavori e le forniture, con il relativi importi, effettuate alle pubbliche amministrazioni negli stessi esercizi;
- c) descrizione dell'attrezzatura tecnica in possesso della ditta con particolare riferimento al numero degli automezzi;
- d) indicazione del numero dei tecnici e degli organi tecnici che fanno parte dell'impresa.

Sono ammessi a presentare richiesta di partecipazione anche i raggruppamenti di imprese che abbiano conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, qualificata come capogruppo, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 del decreto-legge italiano 24 luglio 1992, n. 358.

In tal caso la documentazione richiesta dovrà essere presentata per tutte le imprese facenti parte del raggruppamento.

Non sarà consentita la partecipazione alla gara di una impresa che si presenti da sola e contemporaneamente in riunione temporanea di imprese o in più riunioni temporanee di imprese.

La domanda di invito non vincola la stazione applatante.

Gli inviti a presentare offerta saranno diramati entro il 10 agosto 1993.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'Ufficio segreteria del Comune, tel. n. 0362/560335.

Il presente avviso è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea, in data odierna.

Lentate sul Seveso, 17 giugno 1993

Il sindaco: Mario Pizzi.

M-6619 (A pagamento).

CONSORZIO ACCAM PER LA COSTRUZIONE E LA GESTIONE DI UN IMPIANTO MISTO PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI

Busto Arsizio, via Bienate Telefono 0331/351560 - Fax 0331/351780

Il sottoscritto Ettore Silvio Manetti, in qualità di presidente del suddetto Consorzio, rende noto che, con contratto n. 60 di repertorio dell'8 maggio 1993 è stato affidato alla ditta Lubritalia S.r.l., via Aleardi, 40, Gallarate a mezzo di licitazione privata, il servizio di raccolta differenziata di farmaci scaduti al prezzo, risultato più basso, di lire 140 procapite.

Alla predetta gara hanno partecipato n. 3 ditte.

Analogo avviso è stato inviato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in data 10 giugno 1993.

Busto Arsizio, 10 giugno 1993

Il presidente: Ettore Silvio Manetti.

M-6621 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Ufficio gare e contratti

Avviso ai sensi dell'art. 14 del D.L. 406/91

È indetta licitazione privata per il completamento dell'adeguamento antisismico e del risanamento del fabbricato in via De Falco n. 3-5 (del. G.M. 3976 del 23 dicembre 1992).

Importo a base d'asta L. 1.450.900.252 + IVA.

Modalità di aggiudicazione: art. 1 lettera d) e succ. art. 4 legge n. 14 del 2 febbraio 1993 con le modalità di cui all'art. 2-bis della legge n. 155 del 26 aprile 1989 (offerte anomale).

Non saranno ammesse offerte in aumento.

Categoria di iscrizione all'A.N.C.: 2 per un importo adeguato.

Termine per l'ultimazione dei lavori: trecentosessantacinque giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna dei lavori.

Possono fare istanza di partecipazione: imprese singole, imprese riunite, consorzi di imprese e cooperative.

Il subappalto è regolato dall'art. 18 della legge n. 55/90 e successive modificazioni.

L'ammissione di imprese aventi sede in altri Stati CEE è subordinata alla documentazione dell'iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza, o alla presentazione di dichiarazione giurata attestante l'esercizio della professione di imprenditore di LL.PP.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro le ore 12 del quarantesimo giorno dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale, al Protocollo del comune di Napoli, Palazzo S. Giacomo - 80133 Napoli a mezzo raccomandata a.r.

Documentazione da accludere alla domanda di partecipazione: cert. di iscrizione all'A.N.C. per importo adeguato o dichiarazione sostitutiva autenticata.

Il dirigente: dott. E. Capecelatro.

N-441 (A pagamento).

MISTERO DEI TRASPORTI Direzione Generale MCTC Gestione Governativa della Circumvesuviana

Napoli, corso Garibaldi, 387

La Gestione Governativa della Circumvesuviana intende procedere all'affidamento, mediante n. 6 gare a licitazione privata, dei lavori di media riparazione-rinforzata di organi meccanici, apparecchiature e dispositivi elettrici e pneumatici per n. 8 elettrotreni del parco rotabile.

In particolare i lavori si riferiscono a:

prima gara: revisione in opera di n. 24 casse componenti gli 8 elettrotreni relativamente a: verifica strutture; revisione pavimenti; sostituzione tubazioni impianto pneumatico; revisione impianti elettrici A.T. e b.t.; revisione totale degli allestimenti interni comprensivi delle porte, delle cabine di guida, degli arcali di collegamento casse, dei telai delle finestre, delle giostre di collegamento, ecc.; per un importo complessivo presunto di L. 3.500.000.000;

seconda gara: revisione fuori opera di n. 32 carrelli di cui 16 motori e 16 portanti (escluso rodaggio), per un importo complessivo presunto di L. 400.000.000;

terza gara: revisione fuori opera delle seguenti macchine elettriche rotanti:

a) n. 16 motori di trazione tipo MISC 809/A ($V = 1550 \text{ V} \infty$, P = 350 KW);

b) n. 16 motocompressori CP29 (V=1500 Vcc, P=6 KW, p=860 l/min):

c) n. 16 motoalternatori TIBB (motore V=1500 Vcc, p=20 KW - primo alternatore P=12 KW - secondo alternatore P=6 KW), per un importo complessivo presunto di L. 200.000.000;

quarta gara: revisione fuori opera delle seguenti apparecchiature elettriche ed elettromeccaniche di bordo: n. 8 cassoni interruttore extrarapido JR; n. 8 cassoni interruttori di linea MEM-1001; n. 8 cassoni contattori MEM-1002; n. 8 cassoni gruppo di comando GM201; n. 8 cassoni apparecchiature di protezione GM202; n. 8 cassoni regolazione motoalternatore; n. 8 gruppi di resistenze avviamento e frenatura; n. 16 armadi cabine con apparecchiature e dispositivi in b.t.; per un importo complessivo presunto di L. 700.000.000;

quinta gara: revisione di impianti ed apparecchiature di condizionamento e riscaldamento a bordo degli 8 elettrotreni, per un importo presunto di L. 80.000.000;

sesta gara: revisione di apparecchiature e dispositivi del freno pneumatico degli elettrotreni, produzione Wabco - Westinghouse, per un importo presunto di L. 240.000.000.

Le ditte interessate possono chiedere, separatamente per ciascuna gara, di essere invitate alle stesse allegando alle domande la seguente documentazione:

- a) certificato, in originale o copia autenticata, della C.C.I.A.A. relativamente alla categoria di lavori interessata, comprovante che l'attività esercitata sia quella corrispondente ai lavori da eseguirsi;
- b) certificazioni di aziende ferroviarie, in originale o copia autenticata, attestanti la buona esecuzione, negli ultimi cinque anni, di lavori similari a quelli da appaltare sia per tipologia che per importo.

La gestione si riserva, comunque, il diritto di visitare le Officine delle ditte richiedenti al fine di accertarne l'idoneità, tecnica ed economica, in funzione del tipo di lavoro per il quale si richiede la partecipazione a gara.

Le richieste d'invio, una per ciascuna gara, redatte su carta legale e con firma autenticata del legale rappresentante della ditta, devono pervenire, a rischio del mittente ed unicamente a mezzo posta, agenzia di recapito autorizzata o a mezzo «corso particolare», entro quindici giorni dalla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica al seguente indirizzo: Ministero dei Trasporti - Direzione Generale MCTC, Gestione Governativa della Circumvesuviana, servizio acquisti, corso Garibaldi n. 387 - 80142 Napoli.

Non saranno prese in considerazione le domande: prive di firma autenticata; contenenti i documenti non originali o non autenticati; contenenti certificati non comprovanti quanto espressamente richiesto al precedente punto b); pervenute oltre il termine stabilito; pervenute in difformità dalla suddetta procedura.

Le richieste di invito non vincolano la Stazione appaltante.

Il commissario governativo: dott. ing. Gaetano Danese. N-442 (A pagamento).

MINISTERO DEI TRASPORTI Direzione Generale MCTC Gestione Governativa della Circumvesuviana

Napoli, corso Garibaldi, 387

La Gestione Governativa della Circumvesuviana intende procedere all'affidamento, mediante n. 6 gare a licitazione privata, dei lavori di grande riparazione di organi meccanici, apparecchiature e dispositivi elettrici e pneumatici per n. 8 elettrotreni del parco rotabile.

In particolare i lavori si riferiscono a:

prima gara: revisione in opera di n. 24 casse componenti gli 8 elettrotreni relativamente a: verifica strutture; revisione pavimenti; sostituzione tubazioni impianto pneumatico; sostituzione impianti elettrici A.T. e b.t.; revisione totale degli allestimenti interni comprensivi

delle porte, delle cabine di guida, degli arcali di collegamento casse, dei telai delle finestre, delle giostre di collegamento, ecc.; per un importo complessivo presunto di L. 4.800.000.000;

seconda gara: revisione fuori opera di n. 32 carrelli di cui 16 motori e 16 portanti (escluso rodaggio), per un importo complessivo presunto di L. 400.000.000;

terza gara: revisione fuori opera delle seguenti macchine elettriche rotanti:

n. 16 motori di trazione tipo MISC 809/A (V=1550 Vcc, P=350 KW); n. 16 motocompressori CP29 (V=1500 Vcc, P=6 KW, p=860 l/min); n. 8 motoalternatori TIBB (motore V=1500 Vcc, p=20 KW - 1+alternatore P=12 KW - 2+alternatore P=6 KW); per un importo complessivo presunto di L. 200.000.000;

quarta gara: revisione fuori opera delle seguenti apparecchiature elettriche ed elettromeccaniche di bordo:

- n. 8 cassoni interruttore extrarapido JR;
- n. 8 cassoni interruttore di linea MEM-1001;
- n. 8 cassoni contattori MEM-1002;
- n. 8 cassoni gruppo di comando GM201;
- n. 8 cassoni apparecchiature di protezione GM202;
- n. 8 cassoni regolazione motoalternatore;
- n. 8 gruppi di resistenze avviamento e frenatura;
- n. 16 armadi cabine con apparecchiautre e dispositivi in b.t.,

per un importo complessivo presunto di L. 1.400.000.000;

quinta gara: revisione di impianti ed apparecchiature di condizionamento e riscaldamento a bordo degli elettrotreni, per un importo presunto di L. 80.000.000;

sesta gara: revisione pneumatico degli elettrotreni di produzione Wabco - Westinghouse, per un importo presunto di L. 240.000.000.

Le ditte interessate possono chiedere, separatamente per ciascuna gara, di essere invitate alle stesse allegando alle domande la seguente documentazione:

- a) certificato, in originale o copia autenticata, della C.C.I.A.A. relativamente alla categoria di lavori interessata, comprovante che l'attività esercitata sia quella corrispondente ai lavori da eseguirsi;
- b) certificazioni di aziende ferroviarie, in originale o copia autenticata, attestanti la buona esecuzione, negli ultimi cinque anni, di lavori similari a quelli da appaltare sia per tipologia che per importo.

La gestione si riserva, comunque, il diritto di visitare le Officine delle ditte richiedenti al fine di accertarne l'idoneità, tecnica ed economica, in funzione del tipo di lavoro per il quale si richiede la partecipazione a gara.

Le richieste d'invito, una per ciascuna gara, redatte su carta legale e con firma autenticata del legale rappresentante della ditta, devono pervenire, a rischio del mittente ed unicamente a mezzo posta, agenzia di recapito autorizzata o a mezzo «corso particolare», entro quindici giorni dalla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica al seguente indirizzo: Ministero dei Trasporti - Direzione Generale MCTC, Gestione Governativa della Circumvesuviana, servizio acquisti, corso Garibaldi n. 387 - 80142 Napoli.

Non saranno prese in considerazione le richieste: prive di firma autenticata; contenenti documenti non originali o non autenticati; contenenti certificati non comprovanti quanto espressamente richiesto al punto b); pervenute oltre il termine stabilito; pervenute in difformità dalla suddetta procedura.

Le richieste di invito non vincolano la Stazione appaltante.

Il commissario governativo: dott. ing. Gaetano Danese. N-443 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Unità sociale sanitaria locale n. 39 Sede Chivasso

Avviso di gara a licitazione privata

In esecuzione della deliberazione n. 359 del 30 aprile 1993 questa U.S.S.L. indice una gara a licitazione privata per l'affidamento del servizio di pulizia degli edifici in Chivasso dell'U.S.S.L. n. 39 e del servizio di distribuzione pasti e pulizia locali mensa di via Po n. 11 Chivasso, per la durata di anni tre. Categoria 14 numero riferimento CPC 874.

L'importo complessivo presunto del servizio è stimato intorno a L. 1.500.000.000 oltre I.V.A.

La gara verrà espletata ai sensi della direttiva 92/50/CEE del Consiglio del 18 giugno 1992 e, per quanto non previsto, nel rispetto del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e successive modificazioni.

L'aggiudicazione avverrà in un unico lotto e a favore della ditta che avrà presentato il prezzo più basso, secondo la procedura di cui all'art. 36 punto 1 lettera b) della Direttiva 92/50/CEE.

Alla gara sono ammesse a presentare offerta anche i raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 26 della direttiva 92/50/CEE.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana e sottoscritte dal legale rappresentante, devono pervenire all'Ufficio Protocollo dell'U.S.S.L. n. 39, via Po n. 11, 10034 Chivasso (Torino), entro il quarantesimo giorno successivo all'invio del presente bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle comunità europee.

Le buste, debitamente affrancate e timbrate, dovranno recare all'esterno la scritta: «richiesta di invito alla licitazione privata per servizio pulizia e distribuzione pasti mensa di via Po n. 11».

Il presente bando è stato spedito all'Ufficio Pubblicazioni ufficiali della CEE in data 14 giugno 1933 ed è stato ricevuto dallo stesso Ufficio in data 14 giugno 1993.

Le lettere d'invito a presentare offerta saranno spedite entro centoventi giorni dalla data di invio del presente bando di gara all'Ufficio pubblicazioni della CEE.

Alle domande dovrà essere allegata, pena l'esclusione, la seguente documentazione:

- l) certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A. o ad analogo registro professionale o commerciale di Stato europeo per i non residenti in Italia rilasciato in data non anteriore a tre mesi al termine ultimo di presentazione della richiesta;
- dichiarazione, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, del prestatore di servizi che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in una delle situazioni determinanti l'esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 29 della direttiva 92/50/CEE;
 - 3) dichiarazione bancaria attestante la capacità finanziaria;
- 4) posizione di iscrizione all'INAIL e all'INPS o analoghe per i candidati di altri Stati e, se trattasi di Cooperativa, anche posizione di iscrizione al competente registro prefettizio o registri equivalenti per le imprese straniere non residenti in Italia;
- 5) dichiarazione relativa agli strumenti, al materiale ed alle apparecchiature tecniche di cui si dispone;
- 6) dichiarazione, di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, del prestatore di servizi che elenchi i principali servizi identici a quello di cui alla presente gara effettuati durante gli ultimi tre anni (1990-91-92) con il relativo importo, data e destinatario.

Sarà ritenuto requisito unico di ammissione alla gara la dimostrazione di un fatturato, per la prestazione esclusivamente dei servizi suddetti, di un importo pari a L. 750.000.000 oltre IVA durante il triennio. Per quanto attiene il punto 6. l'U.S.S.L. si riserva di acquisire a posteriori la necessaria certificazione.

Si fa presente che non verranno invitate alla gara le ditte che non avranno presentato anche uno solo dei documenti sopra richiesti.

Per ulteriori informazioni le ditte potranno rivolgersi al Servizio Provveditorato/Economato di questa U.S.S.L. tel. 011/9117317 - fax n. 011/9116089.

La richiesta di partecipazione non vincola in nessun modo l'amministrazione appaltante.

L'amministratore straordinario: dott. Ciro Albanese.

T-1692 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE DELLA PROVINCIA DI VENEZIA

Bando di gara per la fornitura di buoni pasto ai dipendenti (Art. 9, comma 1, decreto legislativo n. 358/92)

- 1. Ente appaltante: Amministrazione della Provincia di Venezia, San Marco n. 2662 30124 Venezia. Ufficio Economato telefono 041/5290574 telefax 041/5231303 e Servizio Contratti telefono 041/5290565-5290523 telefax 041/5290525.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ai sensi dell'art. 9, comma 1, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, in seguito detto il decreto.
- 3. a) Luogo della consegna: presso i locali convenzionati direttamente con la ditta appaltatrice, per quattro giorni a settimana, con l'eccezione del personale dell'Isola di San Servolo (n. 13 dipendenti), per il quale il servizio mensa dovrà essere assicurato per cinque giorni a settimana con consegna in loco;
- b) 'natura e quantità dei prodotti da fornire: un pasto completo con servizio al tavolo o con servizio di self-service come da capitolato d'oneri, per un numero ponteziale di 352 dipendenti. Il costo del pasto viene indicato in L. 18.000 (diciottomila) per la determinazione della base d'asta; il valore facciale dei buoni pasto sarà pari alla quota di 2/3 (due terzi) a carico della Provincia, restando la residua quota a carico del dipendente.

Quantità, qualità delle prestazioni ed il costo del pasto dovranno rimanere immutati per tutta la durata del contratto, fissata in 36 (trentasei) mesi.

Importo a base d'asta L. 1.201.915.386 IVA esclusa;

- c) offerta: unica.
- 4. Termine di consegna imposto: sei giorni dall'ordine.
- 5. a) Richiesta di documenti: vedi punto 1;
 - b) termine per la presentazione: 9 luglio 1993;
- c) modalità di pagamento dei documenti: L. 10.000 (diecimila) a mezzo vaglia postale intestato all'Economo della Provincia di Venezia.
- 6. a) Termini per la ricezione delle offerte: ore tredici del 6 agosto 1993.
- b) indirizzo al quale le offerte devono essere inoltrate: vedi punto 1.;
 - c) lingua: italiana.
- 7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: concorrenti o loro rappresentanti autorizzati;
- b) data, ora e luogo dell'apertura delle offerte: ore 11 del 9 agosto 1993, presso l'Ufficio Contratti.
- 8. Cauzioni e garanzie: fidejussione bancaria, pari al 5% dell'importo presunto della fornitura.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: fondi ordinari del bilancio per la quota parte a carico dell'Ente, con pagamento entro 90 giorni dal ricevimento della fattura; mentre la quota parte a carico del dipendente sarà dallo stesso direttamente liquidata al momento della consumazione del pasto.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento dei fornitori: raggruppamento temporaneo fornitori art. 10, comma 4, del decreto.
- 11. Condizioni minime: dichiarazioni, rese nelle forme previste dalla legge 4 gennaio 1968 n. 15 e documentazione previste dagli artt. 11, 12, 13 lettere a) e c), 14 lettere a), b) e c) del decreto.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato all'offerta: 60 giorni.
- 13. Criteri utilizzati per l'aggiudicazione dell'appalto: miglior offerente, al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 16, commà 1 lettera a) del decreto.
- 14. Altre indicazioni: L'offerta, stesa in carta bollata da L. 15.000, dovrà essere riposta in busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura e questa busta, con le dichiarazioni e la documentazione di cui al precedente punto 11, dovrà essere riposta in

altra busta, pure sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, con all'esterno specificato il nominativo della ditta concorrente, con l'indicazione della capogruppo in caso di raggruppamento temporaneo, e con riportata la dicitura «Offerta per la fornitura di buoni pasto ai dipendenti per la gara del giorno 9 agosto 1993».

- La mancata o incompleta presentazione dell'offerta e delle dichiarazioni di cui al punto 11 costituirà causa di esclusione dalla gara.
- È fatto divieto di partecipare alla gara per chi non serve pasti e di convenzionarsi con esercizi che non servano pasti.
- 15. Data di spedizione del bando all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E.: 15 giugno 1993.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E.: 16 giugno 1993.

Il ragioniere capo: dott. Bruno Cacciavillani

Il dirigente del servizio contratti: dott. Vittorio Santoro

C-17579 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato dei lavori publici

Aosta, via Promis n. 2/A

Ai sensi delle leggi vigenti, si rende noto che alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di completamento del nuovo impianto di ricerca e sviluppo e per il potenziamento dell'attività produttiva dello stabilimento di proprietà della regione Tecdis S.p.a., in comune di Châtillon e ristrutturazione di una palazzina, sono state invitate le seguenti imprese:

1) C.C.P.L.; 2) Costruzioni generali prefabbricate S.p.a.; 3) Edil-MA.VI S.r.l.; 4) Eurovie costruzioni S.p.a.; 5) Fantino costruzioni S.p.a.; 6) GEPCO S.p.a.; 7) Iteco S.r.l.; 8) Marcora S.p.a.; 9) Panero Bartolomeo S.p.a.; 10) Silt costruzioni S.r.l.; 11) SO.FA. S.n.c.; 12) Licis S.p.a.; 13) Consorzio C.IM.I.T.; 14) Cooperativa Paips S.c.r.l.; 15) Mangiantini geom. Piero S.a.s.; 16) Corgiat & Obert S.a.s.; 17) Tortarolo geom. Lorenzo; 18) Freydoz Giordano S.p.a.; 19) I.C.E.A. S.A.S.; 20) Ragg.to: Moras S.p.a. - C.M.T.I. S.r.l.; 21) Scarparo S.p.a.; 22) S.M.I.G. S.p.a.; 23) Itinera costruzioni generali S.p.a.; 24) Barresi dott. Gaetano Massimo; 25) Cariboni Paride S.p.a.; 26) Ferrocemento S.p.a.; 27) Unieco S.c.r.l.; 28) Pessina Costruzioni S.p.a.; 29) Cooperativa costruttori S.c.r.l.; 30) Edilforeste S.r.l.; 31) Ing. Mario Nuti S.a.s.; 32) Fer S.p.a.; 33) I.CO.R. S.p.a.; 34) Ragg.to: S.E.L.I. S.A.S. - Borbey Agostino; 35) Tripodi Fortunato; 36) CO.GE.DI. S.p.a.; 37) Consorzio veneto cooperativo; 38) Cons. Coop.; 39) Ing. Sebastiani S.r.l.; 40) CO.GE.IN. S.p.a.; 41) Gran Sasso S.c.r.l.; 42) Lovati & C. S.a.s.; 43) Ernesto Stancanelli S.r.l.; 44) Arcas S.p.a.; 45) Ragno Voi S.p.a.; 46) Virando & Pignataro. S.p.a.; 47) Deiro S.p.a.; 48) Meggiolaro Enzo S.n.c.; 49) Mattioda F.lli S.n.c.; 50) I.V.I.E.S. S.p.a.; 51) Cimo S.r.l.; 52) A.C.M.A.R.; 53) SO.GE.CO. S.r.l.; 54) Impregima S.a.s.; 55) Caramellino & Rol S.p.a.; 56) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e lavoro; 57) CO.GE.LI. S.r.l.; 58) Ragg.to: CO.GE.CA. S.A.S. - Giglio Giovanni S.n.c. - Teca S.r.l. 59) Castelli S.p.a.; 60) Coopsette S.c.r.l.; 61) S.I.GE.CO. S.p.a.; 62) CO.E.PA. S.r.l.

Alla gara espletata secondo il metodo di cui all'art. 1 lett. a) della legge 2 febbraio 1973 n. 14, hanno partecipato le prime 12 imprese ed è risultata aggiudicataria l'impresa Marcora S.p.a. con sede in Milano, viale Isonzo n. 14/1.

L'assessore ai LL.PP.: Franco Vallet.

C-17584 (A pagamento).

COMUNE DI FORLÌ Settore AA.GG. - Servizio contratti

Appalto concorso per la gestione dei servizi di ristorazione e bar nel centro servizi sociali di Coriano, con adeguamento di immobile, impianti e attrezzature.

- I) Comune di Forlì, in esecuzione delle deliberazioni del Consiglio comunale n. 4/3484 in data 15 gennaio 1993 e n. 82/14150 in data 29 marzo 1993, esecutive ai sensi di legge, bandisce un appalto concorso per l'oggetto sopraindicato, per il quale si forniscono le seguenti indicazioni:
- 1. Denominazione e indirizzo del soggetto appaltante: Comune di Forli, piazza Saffi n. 8 47100 Forli (Italia) Tel. 0543 712235 Telefax 0543 25230.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: sistema dell'appaltoconcorso, ai sensi dell'art. 4 R.D. 18 novembre 1923 n. 2440 e degli artt. 40 e 91 R.D. 23 maggio 1924, n. 827.
- 3. Natura ed entità delle prestazioni: gestione del servizio di ristorazione a carattere economico sociale, con fornitura di self-service e di pasti da asporto per utenze particolari o occasionali, oltre al servizio bar. I locali della mensa, saranno consegnati all'aggiudicatario in comodato gratuito egli avrà l'obbligo di adeguare i locali della mensa, di proprietà comunale, con lavori che consistono nella realizzazione di opere edilizie ed impiantistiche nonché nella fornitura di attrezzature per il reparto cucina, da attuarsi in un periodo di anni 2 con decorrenza dalla data di stipulazione del contratto e con l'obbligo di non sospendere il servizio per un periodo superiore a mesi 3, i lavori edili ed impiantistici dovranno essere fatti eseguire da Imprese in possesso dei necessari requisiti per l'esecuzione di LL.PP.

Valore economico presunto complessivo del contratto: L. 7.740.000.000.

- 4. Durata del contratto: anni 6 (sei);
- 5. Requisiti richiesti per l'ammissibilità alla gara:
- a) esperienza almeno quinquennale nel campo della ristorazione collettiva con esecuzione (o avendo in corso) di un minimo di 2 appalti, almeno di durata triennale, o annuale continuativi, riferiti a servizi similari, con presentazione dei certificati rilasciati dai committenti attestanti che non sono intervenute risoluzioni contrattuali per inadempimento. Il requisito dei due appalti può essere sostituito con l'esecuzione di un unico appalto comprendente almeno 2 unità aziendali similari a quella posta in gara della durata già indicerta.
- b) fatturato complessivo nel triennio 1989, 1990, 1991 di almeno L. 5.000.000,000;
- c) organico minimo medio nel triennio 1989/1990/1991 di almeno 15 dipendenti.
- 6. Elementi preordinati per la valutazione delle offerte assegnati alla Commissione giudicatrice e loro incidenza: Progetto organizzativogestionale: 80/100, così suddiviso:
- 1.1) organigramma del personale e relativa qualifica impiegato nella gestione della mensa e del bar ed organizzazione del lavoro: 30%;
- 1.2) prezzo delle pietanze distribuite al self-service (solo menù fisso), del pasto-tipo per le altre utenze e del bar: 40%;
- 1.3) miglioramento standard merceologici e tecnici di cui agli allegati A, B, e C, di capitolato: 10%.
- 2. Valore tecnico e costo delle soluzioni proposte (relazione tecnica, tavole di progetto, elenco prezzi unitari) sotto il profilo edilizio ed impiantistico, nonché in ordine alla fornitura di attrezzature ed arredi di completamento della dotazione attuale: 20/100, così suddiviso:
- 2.1) valore tecnico e costo del progetto esecutivo sotto il profilo edilizio ed impiantistico: 10%;
- 2.2) valore tecnico e costo della fornitura proposta (relazione tecnica, elenco prezzi, depliant illustrativi): 10%.
- 7. Limitazioni: non è consentito il subappalto nemmeno parziale della gestione, salvo per le operazioni di pulizie e sanificazione dei locali. Si esclude l'ammissibilità delle associazioni temporanee fra imprese, per la peculiarità dell'appalto.

- 8. Modalità di presentazione della domanda di partecipazione alla gara: Le Imprese interessate dovranno inoltrare la richiesta ad essere invitate a partecipare alla gara in oggetto presentando apposita domanda, in carta bollata, in cui dichiarare quanto segue:
- a) di non trovarsi in stato di fallimento, di liquidazione, di cessazione di attività o di concordato preventivo e di non avere in corso un provvedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni;
- b) che l'imprenditore non ha riportato condanne, con sentenza passata in giudicato, per un reato che incide gravemente sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- c) che nell'esercizio della propria attività non ha commesso un errore grave accertato, con qualsiasi mezzo di prova, dall'amministrazione aggiudicatrice;
- d) che è in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali e con quelli relativi al pagamento delle imposte e delle tasse;
- e) di possedere esperienza almeno quinquennale nel campo della ristorazione collettiva e di essere in possesso di tutti i requisiti di cui al punto 5 del bando di gara.

Alla suddetta dichiarazione l'Impresa deve allegare:

visura del Registro Ditte della competente CCIAA, rilasciata in data non anteriore a mesi 3 rispetto alla data di scadenza del bando;

copia dei contratti di appalto, atti a provare il possesso del requisito di cui al punto 5. a) del bando di gara;

certificati, rilasciati dai committenti pubblici o privati, attestanti che non sono intervenuti risoluzioni contrattuali per inadempimento dell'Impresa, relativamente ai contratti di ci al punto precedente;

copia delle dununce annuali IVA per ciascuno degli anni 1989/1990/1991;

copia del Mod. 770 - all. A - della dichiarazione di sostituto di imposta relativa agli anni 1989, 1990, 1991.

La domanda di partecipazione, completa delle dichiarazioni e della documentazione di cui sopra, deve essere sottoscritta dal legale rappresentante dell'Impresa con firma autenticata a norma di legge.

La domanda dovrà pervenire entro e non oltre il giorno 20 agosto 1993 e deve essere indirizzata a: Comune di Forlì - Servizio contratti - Piazza Saffi n. 8 - 47100 Forlì.

L'omissione o l'irregolarità di quanto richiesto al punto 8 del presente bando comporterà la mancata estensione dell'invito a partecipare alla gara. Il Capitolato d'appalto e relativi allegati sono in visione presso il Settore Attività Economiche del Comune.

Spedizione del bando alla Gazzetta CEE 6 luglio 1993.

Forli, 14 giugno 1993

Il dirigente del servizio contratti: dott.ssa Rosanna Gardella

C-17602 (A pagamento).

COMUNE DI PORCIA (Provincia di Pordenone)

Avviso di gara mediante licitazione privata (D.P.C.M. n. 55 del 10 gennaio 1991 e D.L. n. 406 del 19 dicembre 1991)

- 1. Il Comune di Porcia, via de Pellegrini n. 3 C.A.P. 33080 Porcia (Pordenone), tel. 0434/921021, telefax 0434/590047 intende appaltare a mezzo licitazione privata le seguenti opere di urbanizzazione primaria e di sistemazione urbana I programma di riqualificazione urbana ai sensi L.R. n. 18/86.
- 2. L'aggiudicazione dei lavori avverrà con il sistema di cui all'art. 1, lett. a) della legge 2 febbraio 1973 n. 14. Sono ammesse offerte in aumento sin dal 1º esperimento.

- 3. Il luogo di esecuzione è il Centro Storico del comune di Porcia (PN). I lavori riguardano e la ripavimentazione delle aree del Centro Storico e la costruzione di una loggia pubblica. L'importo a base d'asta è di L. 1.719.781.069 al netto di IVA. È richiesta l'iscrizione alla categoria A.N.C. «3A» del D.M. 770/82 con classifica, per un importo fino a 3.000 milioni per le Imprese che concorrono singolarmente. Opere scorporabili: «opere in metallo, da lattoniere e da falegname» categoria 5f1 per L. 386.587.984.
- 4. Le richieste di partecipazione su carta legale dovranno pervenire a questo Ente, entro il 26 luglio 1993 ed essere corredate dai documenti indicati nel bando.
- 5. Copia del bando di gara pubblicato all'Albo Pretorio di questa Amministrazione il 14 giugno 1993 potrà essere ritirata presso l'Ufficio Lavori Pubblici del Comune.

Il dirigente U.O.T.: arch. Antonio Zofrea

Il sindaco: m.o. Tarcisio Bianchin

C-17591 (A pagamento).

COMUNE DI PRATO Sett. III Affari Generali

Via Accademia n. 26 (Tel. 0574/452032 - Fax 452055)

Avviso di gara n. 240

Il Comune di Prato indice gara a licitazione privata ai sensi del D.lgs. 24 luglio 1992 n. 358 per la fornitura quotidiana di generi alimentari per il servizio di refezione scolastica ai 9 centri di cottura comunali (3 cucine centralizzate e 6 cucine degli Asili Nido) e precisamente: Via del Carmine, Via Balbo presso sc. elem. «Castellina», Via del Ceppo Vecchio presso sc. materna «Caritas», Via del Bisenzio a S. Martino presso nido/materna «Galilei», Asili nido: Via Bologna, Via Paisiello, Via Cialdini, Via delle Badie, Via del Purgatorio «Arcobaleno».

La fornitura dovrà essere effettuata in relazione al calendario scolastico con decorrenza dal 6 settembre 1993 e durata fino al 15 luglio 1994. Potrà essere rinnovata, con apposito atto deliberativo per i due anni scolastici successivi, secondo le modalità del Capitolato d'Appalto.

- Le Ditte che intendono essere invitate alla gara devono presentare apposita istanza corredata dai seguenti documenti:
 - 1) certificato C.C.I.A.A. da cui risulti l'attività della Ditta;
- 2) copia dichiarazione I.V.A. per il triennio 1990, 1991, 1992 da cui risulti un valore annuo di fatturazione di almeno L. 3.000.000.000;
 - 3) referenze bancarie adeguate;
- 4) relazione che contenga la descrizione delle attrezzature tecniche dei mezzi d'opera e dell'organico, che non dovrà comunque essere complessivamente inferiore ai 15 dipendenti, con la quale si dimostri che la ditta è in grado di espletare il servizio secondo le modalità del Capitolato;
- 5) dichiarazione con cui la ditta dimostri di avere il proprio centro organizzativo, che dovrà essere a tutti gli effetti funzionante alla data del presente bando, entro un raggio di km 30 dal centro di Prato, definendone anche le modalità di immagazzinaggio e descrivendo le attrezzature all'uopo necessarie;
- 6) dichiarazione di non essere in alcune delle condizioni di cui ai punti A, B, C, D ed E dell'art. 11 primo comma D.lgs. 358/92.

Le norme che regolano l'appalto sono contenute nell'apposito Capitolato Speciale approvato con D.G.M. n. 1295 del 18 maggio 1993 del quale può essere presa visione e/o richiesta copia all'U.O. Notariato del Comune.

L'importo a base d'asta relativo all'intera fornitura mensile, comprensivo del costo del servizio relativo al trasporto e organizzazione, è previsto in L. 230.836.360 al netto di I.V.A.

L'Amministrazione Comunale si riserva di affidare la fornitura alla Ditta, fra quelle ammesse alla gara, che avrà offerto il prezzo complessivo più basso a norma dell'art. 16 comma 1 punto A) e comma 3 del D.lgs. 24 luglio 1992 n. 358, ricavato dai prezzi unitari di ciascun prodotto per le quantità mensili.

Sono ammesse a partecipare ditte raggruppate in associazione temporanea d'impresa, a norma dell'art. 10 D.lgs. 385/92.

La domanda di partecipazione contenente le dichiarazioni e documentazioni sopradette, dovrà pervenire entro e non oltre le ore 14 del giorno 2 luglio 1993 al Protocollo Generale del Comune di Prato Via dell'Accademia n. 32. Sulla busta dovrà essere apposta la dizione: «Contiene istanza di partecipazione alla gara per fornitura di generi alimentari per refezione scolastica».

Le lettere d'invito a presentare offerta saranno spedite entro il 31 luglio 1992.

Prato, dal Municipio, 26 maggio 1993

Il sindaco: Claudio Martini.

C-17676 (A pagamento).

STAZIONE ZOOLOGICA «A. DOHRN» DI NAPOLI

Napoli, Villa Comunale

Questa Amministrazione indice licitazione privata per la gestione triennale del proprio Servizio Mensa di fornitura di circa 60 pasti giornalieri, da espletarsi, sulla base del disciplinare agli atti di Ufficio; secondo le procedure del D.lgs. 358/92 e, in particolare, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa tenendo conto dei criteri desunti dall'art. 16, punto 1), lettera b) del richiamato decreto (prezzo: punti 51/100; qualità del servizio: punti 41/100; esperienza specifica nel settore: punti 8/100).

Sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. Si procederà all'aggiùdicazione anche in presenza di una sola offerta ritenuta valida. Sono escluse le offerte in aumento.

Importo presunto annuo a base d'asta L. 140 milioni oltre IVA.

Le domande di partecipazione, in bollo corrente ed in lingua italiana, devono pervenire per lettera raccomandata a.r. alla Stazione Zoologica, Ufficio protocollo, Villa Comunale - 80121 Napoli, entro e non oltre trentasette giorni dalla data di spedizione del presente avviso all'Ufficio pubblicazioni C.E.E. avvenuta il 14 giugno 1993.

L'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare offerte alle Ditte interessate entro sessanta giorni dalla sopracitata scadenza. Il termine di ricezione delle offerte è stabilito in quaranta giorni dalla data di spedizione della lettera di invito a gara.

Le richieste di invito non vincolano l'Amministrazione.

Alla domanda di partecipazione alla gara dovrà essere allegata la seguente documentazione:

- 1) dichiarazione, resa nelle forme di cui alla legge 15/68, attestante che la Ditta non si trova in alcuna delle situazioni di esclusione previste dall'art. 11 del D.lgs. 358/92;
- 2) documentazione di cui all'art. 13, punto 1), lettera a) e all'art. 14, punto 1), lettere b) e c) del citato D.lgs. 358/92;

- 3) certificazione, di cui all'art. 12 del citato D.lgs. 358/92, in bollo, in originale o copia autenticata nei modi di legge, di data non anteriore a tre mesi dalla data di scadenza della presentazione delle domande, comprendente l'espletamento dell'attività di ristorazione da almeno tre anni;
- 4) dichiarazione antimafia di cui all'art. 7, comma 7, della legge 55/90 (autocertificazione);
- 5) dichiarazione resa nelle forme di cui alla legge 15/68, pena l'esclusione, concernente i servizi identici a quelli oggetto della gara resi ininterrottamente negli ultimi tre anni (1990-91-92) presso Università, Istituti del CNR e altri Istituti di ricerca scientifica con caratteristiche analoghe a quelle della Stazione Zoologica;
- 6) elenco del personale munito della prescritta certificazione sanitaria.

Il presidente: prof. Gaetano Salvatore.

C-17604 (A pagamento).

STAZIONE ZOOLOGICA «A. DOHRN» DI NAPOLI

Napoli, Villa Comunale

Questa Amministrazione indice licitazione privata per la gestione triennale del Servizio di pulizia dei locali della Stazione Zoologica siti in Napoli ed in Ischia, da espletarsi, sulla base del disciplinare agli atti di Ufficio; secondo le procedure del D.lgs. 358/92 e, in particolare, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa tenendo conto dei criteri desunti dall'art. 16, punto 1), lettera b) del richiamato decreto (prezzo: punti 52/100; qualità del servizio: punti 28/100; esperienza specifica nel settore: punti 20/100).

Sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta ritenuta valida. Sono escluse le offerte in aumento.

Importo presunto annuo a base d'asta L. 260 milioni oltre IVA.

Le domande di partecipazione, in bollo corrente ed in lingua italiana, devono pervenire per lettera raccomandata a.r. alla Stazione Zoologica, Ufficio protocollo, Villa Comunale - 80121 Napoli, entro e non oltre trentasette giorni dalla data di spedizione del presente avviso all'Ufficio pubblicazioni C.E.E. avvenuta il 14 giugno 1993.

L'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare offerte alle Ditte interessate entro sessanta giorni dalla sopracitata scadenza. Il termine di ricezione delle offerte è stabilito in quaranta giorni dalla data di spedizione della lettera di invito a gara.

Le richieste di invito non vincolano l'Amministrazione.

Alla domanda di partecipazione alla gara dovrà essere allegata la seguente documentazione:

- 1) dichiarazione, resa nelle forme di cui alla legge 15/68, attestante che la Ditta non si trova in alcuna delle situazioni di esclusione previste dall'art. 11 del D.lgs. 358/92;
- 2) documentazione di cui all'art. 13, punto 1), lettera a) e all'art. 14, punto 1), lettere b) e c) del citato D.lgs. 358/92;
- 3) certificazione, di cui all'art. 12 del citato D.lgs. 358/92, in bollo, in originale o copia autenticata nei modi di legge, di data non anteriore a tre mesi dalla data di scadenza della presentazione delle domande, comprendente l'espletamento dell'attività di pulizia da almeno tre anni:
- 4) dichiarazione antimafia di cui all'art. 7, comma 7, della legge 55/90 (autocertificazione);

- 5) dichiarazione resa nelle forme di cui alla legge 15/68, pena l'esclusione, concernente i servizi identici a quelli oggetto della gara resi ininterrottamente negli ultimi tre anni (1990-91-92) presso Università, Istituti del CNR e altri Istituti di ricerca scientifica con caratteristiche analoghe a quelle della Stazione Zoologica;
- 6) copia ultimo Mod. Inps Dm 10/2 da cui risulti un numero di dipendenti non inferiore a 50.

Il presidente: prof. Gaetano Salvatore.

C-17605 (A pagamento).

COMUNE DI TURI (Provincia di Bari)

Soggetto appaltante: Comune di Turi, via XX Settembre n. 5 - 70010 Turi (BA), tel. 8916545.

Oggetto della gara: Affidamento del servizio di raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti solidi urbani e degli altri servizi complementari.

Importo canone annuo a base di gara: L. 570.000.000.

Criterio di aggiudicazione: Appalto-concorso ai sensi dell'art. 91 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Luogo di esecuzione e caratteristiche dell'opera: Il servizio comprende principalmente la raccolta, il trasporto e lo smaltimento dei RR.SS.UU. del centro abitato.

Requisiti per partecipazione all'appalto: Iscrizione alla Camera di commercio (servizio di igiene urbana, raccolta e trasporto dei RR.SS.UU.) da cui risulti l'iscrizione da almeno nove anni.

Cauzione: L'impresa aggiudicataria dovrà costituire, prima della stipula del relativo contratto d'appalto, apposita cauzione definitiva, pari al 5% dell'importo annuo d'appalto. Detta cauzione potrà essere costituita in contanti, in titoli di stato o mediante polizza fidejussoria.

Termine di esecuzione dell'appalto: La concessione, oggetto del presente appalto, avrà la durata di anni nove.

Pagamento: Il pagamento del canone sarà effettuato in dodici rate mensili posticipate entro la prima decade del mese successivo alla scadenza.

Validità dell'offerta: L'offerta presentata dalle ditte partecipanti sarà valida per almeno centoventi giorni dalla data ultima prevista per la presentazione delle offerte. Decorso tale termine l'impresa partecipante potrà svincolarsi dalla propria offerta.

Divieto di sub-appalto: È fatto divieto all'appaltatore di cedere in tutto o in parte, i servizi oggetto del presente appalto, pena la rescissione del contratto.

Termine e indirizzo: Le imprese interessate possono chiedere di essere invitate mediante lettera raccomandata redatta su carta legale e corredata, pena il mancato invito, dalla fotocopia del certificato di iscrizione alla Camera di commercio per il servizio oggetto dell'appalto e da una dichiarazione, in competente bollo e debitamente autenticata, dalla quale deve risultare:

- a) la qualificazione del soggetto partecipante alla gara;
- b) di essere iscritto alla Camera di commercio per il settore oggetto dell'appalto da almeno nove anni;
- c) di aver tenuto in appalto la gestione del servizio di raccolta, trasporto e smaltimento dei RR.SS.UU., in uno o più comuni, uno dei quali avente popolazione non inferiore a 10.000 abitanti, per non meno di nove anni di servizio continuativo;

d) di poter dimostrare la capacità economica e finanziaria (comunque non inferiore all'importo annuo dell'appalto) mediante idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da Istituti di Credito (indicare) e/o mediante copia autenticata dei titoli di proprietà.

Le richieste di partecipazione devono pervenire al Comune entro il 12 luglio 1993, esclusivamente a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato.

Invito alla gara: Gli inviti alla gara saranno spediti entro giorni centoventi dalla data del presente bando.

La richiesta non vincola l'Amministrazione.

Turi, 17 giugno 1993

Il segretario comunale: dott. Pietro Balbino.

C-17608 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA VALLE D'AOSTA Assessorato dei Lavori Pubblici

Aosta, via Promis, 2/a

Ai sensi delle leggi vigenti, si rende noto che alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di sistemazione e ampliamento della strada comunale delle Piane in Comune di Fenis, sono state invitate le seguenti imprese:

1) Carlo Agnese S.p.a., 2) F.lli Arlotto S.p.a., 3) Arnaù S.r.J., 4) Germano Belli S.r.l., 5) Binda & C. S.p.a., 6) F.lli Bocca S.p.a., 7) Geom. Brambati S.a.s., 8) D. & V. Costr. S.r.l., 9) Cantieri Industriali S.r.l., 10) Cariboni Paride S.p.a., 11) C.C.P.L., 12) Chini e Tedeschi S.p.a., 13) Cignoni S.r.l., 14) Raggr.: Cimo S.r.l. - F.lli Mattioda S.n.c., 15) Coesit S.p.a, 16) CO.GE.CO. S.r.I., 17) CO.GE.FA. S.r.I., 18) Cons. Imprenditori Vercellesi S.c.r.I., 19) Cons. Ravennate coop. di produzione e lavoro, 20) Deiro R. & C. S.p.a., 21) Costr. Gen. Cittarella S.r.l., 22) Crosetto Lorenzo S.p.a., 23) Cumino S.p.a., 24) Settimo Dal Pino S.p.a., 25) De Giuliani S.r.l., 26) Raggr.: F.lli Dufour S.a.s. S.E.L.I. S.a.s., 27) Edilforeste S.r.l., 28) Eurovie Costruzioni S.p.a., 29) Raggr.: Fernando Natale S.a.s, - Edilsea S.a.s., 30) Ferrero Attilio, 31) GE.I.CO. S.r.l., 32) Ghigliazza Iolando S.n.c., 33) Raggr: I.C.I.M. S.r.l., - Bella Scavi S.r.l., 34) Impregevo S.a.s., 35) Intini Angelo S.a.s., 36) I.S.A.F. S.r.l., 37) I.V.I.E.S. S.p.a., 38) Lauro S.p.a., 39) L.E.I. S.p.a., 40) Leone Domenico, 41) Lis S.r.l., 42) Magri Anselmo S.p.a., 43) Marcoli Ettore S.p.a., 44) F.lli Montrosset S.n.c., 45) Panero S.p.a., 46) Pav. Moderna S.r.l., 47) Portalupi Carlo S.p.a., 48) F.lli Poscio S.p.a., 49) Preve S.p.a., 50) Quadrio Curzio S.p.a., 51) Salget S.r.l., 52) Sapia Benedetto S.n.c., 53) Schiavo S.p.a., 54) S.I.GE.CO. S.p.a., 55) SO.GE.CO. S.r.l., 56) Tor Di Valle S.p.a., 57) Verardi S.a.s., 58) Verdi Alpi S.r.l., 59) Viabit S.p.a., 60) Vito Rotunno S.p.a., 61) Varia Costr. S.r.l., 62) CO.G.I.BI.T. S.p.a., 63) Abrate S.p.a., 64) Cons. Regionale Etruria, 65) Ferrocemento S.p.a., 66) Coopsette S.c.r.l., 67) Nicap S.r.l., 68) Burgio Costr. S.p.a., 69) CO.BIT. S.r.l., 70) Sinisgalli geom. Antonio, 71) Iter S.c.r.l., 72) Gran Sasso S.c.r.l., 73) Adige Bitumi S.p.a, 74) Barresi Gaetano, 75) Andreola Costr. gen. S.p.a., 76) Raggr.: SO.CO.VAL. S.r.l. - S.I.CO.GEN. S.r.l., 77) S.T.E.I.A.M. S.p.a., 78) Bresciani Bruno S.r.l., 79) Pennacchi Cesare S.p.a., 80) Emmolo Francesco S.n.c., 81) Vialit Costr. gen. S.p.a., 82) Bregoli Paolo, 83) F.lli Sogno & Figli S.r.l., 84) CO.GE.LI. S.r.l., 85) Thiene geom. Giangiacomo, 86) Orion S.c.r.l., 87) Bogliolo Agostino S.r.l., 88) Bitux S.p.a., 89) Costr. Falcione S.r.l., 90) S.E.CO.L. S.p.a., 91) Falciola Angelo S.p.a., 92) Gitto Carmelo S.r.l., 93) Unieco S.c.r.l., 94) Sardavie S.p.a..

Alla gara espletata secondo il metodo di cui all'art. 1 lettera b) e successivo art. 2 della legge 2 febbraio 1973 n. 14, hanno partecipato le prime sessanta imprese ed è risultata aggiudicataria l'Impresa S.I.GE.CO. S.p.a., con sede in frazione Corcagnano, strada Langhirano, 351 - Parma.

L'assessore ai LL.PP.: Franco Vallet.

REGIONE AUTONOMA DELLA VALLE D'AOSTA
Assessorato dei Lavori Pubblici

Aosta, via Promis, 2/a

Ai sensi delle leggi vigenti, si rende noto che alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di costruzione strade Bonne - Surrier, in Comune di Valgrisenche, sono state invitate le seguenti imprese:

1) Carlo Agnese S.p.a., 2) Andreola Costr. Gen. S.p.a., 3) F.lli Arlotto S.p.a., 4) Germano Belli S.r.l., 5) Berna Nasca Giacomo, 6) Berna Nasca Michele, 7) B. & V. Costr. S.r.l., 8) Biella Scavi S.r.l., 9) Binda S.p.a., 10) F.lli Bocca S.p.a., 11) Bogliolo Agostino S.r.l., 12) Bonasoro Leonardo, 13) Brambati S.a.s., 14) Carena S.p.a., 15) Caroboni Paride S.p.a., 16) F.lli Cervellati S.p.a., 17) Chini e Tedeschi S.p.a., 18) Cignoni S.r.l., 19) CO.GE.CO. S.r.l., 20) CO.GE.FA. S.r.l., 21) CON.I.COS. S.p.a., 22) C.I.V. S.c.r.l., 23) C.G.C. S.r.l., 24) Grosseto Lorenzo S.p.a., 25) Settimo Dal Pino S.p.a., 26) Edilconsol S.r.l., 27) Edilstrade S.p.a., 28) Eurock S.p.a., 29) Eurovie Costruzioni S.p.a., 30) Ferrocemento S.p.a., 31) Finesso Costr. S.r.l., 32) Frattolin S.p.a., 33) GE.I.CO. S.r.l., 34) Ghigliazza S.n.c., 35) Grandinetti Costr. S.n.c., 36) IMPRE.GE.CO. S.p.a., 37) Raggr.: Impregevo S.a.s. - Duclos Silvio S.a.s., 38) I.S.A.F. S.r.l., 39) ITECO S.r.l., 40) I.V.I.E.S. S.p.a., 41) Lauro S.p.a., 42) L.E.I. S.p.a., 43) Lis S.r.l., 44) Magri S.p.a., 45) Marcoli Ettore S.p.a., 46) F.lli Mattioda S.n.c., 47) Raggr.: Mochettaz Ugo S.n.c. - Gaspard Giuseppe, 48) Luigi Notari S.p.a., 49) P.A.C. S.p.a., 50) Panero S.p.a., 51) Pivato S.p.a., 52) Portalupi S.p.a., 53) Preve S.p.a., 54) Vito Rotunno S.p.a., 55) Ruscalla geom. Delio S.p.a., 56) Scarparo Costr. S.p.a., 57) Raggr.: S.E.L.I. S.a.s. - F.lli Dufour S.a.s., 58) Sicem Genova S.r.I., 59) S.I.GE.CO. S.p.a., 60) Thiene Costr. S.r.I., 61) Unieco S.c.r.I., 62) Verdi Alpi S.r.I., 63) Vieta Quinto S.a.s., 64) F.lli Montrosset S.n.c., 65) SI.CO.GE. S.p.a., 66) Focanti L. & C. S.a.s, 67) Capil S.p.a., 69) Editora S.p.a., 60 Focanti L. & C. S.a.s, 67) Capil S.p.a., 69) F.lli Gospolis S.p.a., 69) F.lli Gospolis S.p.a., 70) 67) Comil S.p.a., 68) Edilcoop S.c.r.l., 69) F.lli Girardini S.p.a., 70) Covalca Italiana S.p.a., 71) Cons. Ravennate coop. di produzione e lavoro, 72) S.T.I.C.E.A. S.p.a., 73) Cooperativa Sabazia S.r.I., 74) Schiavo Costruzioni S.p.a., 75) Tor di Valle Costr. S.p.a., 76) Costr. Gen. Prefabbricate S.p.a., 77) Adige Bitumi S.p.a., 78) Sogeme S.p.a., 79) Berna Nasca Antonino, 80) Raggr: Mattioda Pierino & F. S.p.a., -S.I.CO.GEN. S.r.l., 81) Costruzioni Cicuttin S.n.c., 82) Raggr: I.C.I.M. S.r.l., - SO.GE.CO. S.r.l. 83) Idice S.p.a., 84) COS.MO. S.p.a., 85) Orion S.c.r.l., 86) Viabit S.p.a., 87) CO.GE.A. S.r.l., 88) Clenere Monaco S.p.a., 89) Gran Sasso S.c.r.l., 90) SO.GE.CO. S.p.a., 91) Zaffiro Costruzioni S.r.l., 92) Costr. Deiro & C. S.p.a., 93) Cossi Costr. S.p.a., 94) Quadrio Gaetano Costr. S.p.a., 95) I.CO.P. S.p.a., 96) Lamberti Alfio S.r.l., 97) Edilforeste S.r.l., 98) Costruzioni Falcione S.r.l., 99) Cavalleri Ottavio S.p.a., 100) Giudici S.p.a., 101) I.L.E.S.I. S.p.a., 102) Sinco S.r.l., 103) Quadrio Curzio S.p.a., 104) Edilfornaciai S.c.r.l., 105) Varia Costruzioni S.r.l., 106) Nicis Costr. Gen. S.p.a., 107) Castelli Costr. Edilizia S.p.a..

Alla gara espletata secondo il metodo di cui all'art. 1 lettera b) e successivo art. 2 della legge 2 febbraio 1973 n. 14, hanno precisato le prime sessantatre imprese ed è risultata aggiudicataria l'Impresa S.I.GE.CO. S.p.a., con sede in frazione Corcagnano, strada Langhirano, 351 - Parma.

L'assessore ai LL.PP.: Franco Vallet.

C-17586 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato Lavori Pubblici

Aosta, via Promis, 2/a

- 1. Ente appaltante: Regione Autonoma Valle d'Aosta Assessorato Lavori Pubblici, via Promis, 2/A 11100 Aosta, tel. 0165/303611, fax 0165/303605.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 21 maggio 1993.
- 4. Criteri di aggiudicazione: art. 1 lettera e) e successivo art. 5 della legge n. 14/73.
 - 5. Offerte ricevute: sessantanove.

C-17585 (A pagamento).

- 6. Aggiudicatario: Consorzio Cooperative Costruzioni con sede in via E. Zacconi, 14 40127 Bologna.
- 7. Prestazioni effettuate: realizzazione di uno stabilimento per la produzione di imballaggi flessibili in Comune di Pont-Saint-Martin, denominato «Converter».

Importo a base d'asta: L. 30.000.000.000.

- 8., 9. —.
- 10. Altre informazioni: presso l'Ente appaltante all'indirizzo di cui al punto I.
- 11. Data di pubblicazione della gara d'appalto nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 18 giugno 1992.
- 12. Spedito l'11 giugno 1993 alla Gazzetta ufficiale delle Comunità Europee.

L'assessore ai LL.PP.: Franco Vallet.

C-17596 (A pagamento).

REGIONE LIGURIA UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 5 - FINALESE

Pietra Ligure (SV) Telefono 019/6230504

Questa U.S.L. dovrà indire le sottoelencate gare per l'acquisizione di attrezzature sanitarie previste dal programma regionale approvato con delibera del Consiglio Regionale della Regione Liguria n. 131 del 22 dicembre 1992:

Licitazioni private:

- 1) n. 1 amplificatore di brillanza L. 130.000.000 I.C.;
- 2) n. 1 videoendoscopio L. 110.000.000 I.C.;
- 3) n. l ecotomografo pluridisciplinare superspecialistico L. 110.000.000~U.C.

Trattative private:

1) n. 1 sviluppatrice automatica radiografica L. 23.000.000 I.C.

Lo svolgimento delle suddette gare sarà disciplinato dal R.D. 23 maggio 1924, n. 827, dalla L.R. 7 gennaio 1980, n. 7 e successive modificazioni intervenute con L.R. 27 dicembre 1989, n. 51, dal Capitolato Generale, dal Capitolo Speciale se esistenti e da quanto prescritto nella lettera invito.

Il criterio di aggiudicazione è quello previsto dall'art. 65, punto 2, lettera b) della L.R. 7 gennaio 1980, n. 7 modificato con L.R. 27 dicembre 1989, n. 51, e potrà avvenire a giudizio insindacabile dell'amministratore, anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta valida e congrua (art. 69 R.D. n. 827/24).

Le ditte interessate, anche quelle già comprese nell'albo dei fornitori della U.S.L. n. 5 Finalese, dovranno far pervenire, separatamente per ogni gara cui si intende partecipare, tassativamente a pena di esclusione, a mezzo raccomandata A.R. del Servizio Postale di Stato o corso particolare, singole istanze redatte in lingua italiana su carta da bolica entro e non oltre le ore 12 del 10 luglio 1993 indirizzate alla Unità Sanitaria Locale n. 5 Finalese - Ufficio protocollo - Servizio Affari Generali, via XXV Aprile n. 128 - 17027 Pietra Ligure (SV).

Alle istanze di partecipazione, i concorrenti, pena esclusione dall'invito alla gara, dovranno allegare, sotto forma di dichiarazioni sostitutive (atto di notorietà) di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, articoli 4, 20 e 26, quarto comma, e successive modifiche, successivamente verificabili, oltre alla ragione sociale:

il domicilio legale e le geneneralità complete dell'istante;

di essere iscritti alla C.C.I.A.A. per la categoria alla quale si riferisce la fornitura indicata e per la quale si intende partecipare (indicare città, data e numero di iscrizione);

che la ditta e/o il rappresentante legale della stessa non si trovano in una delle situazioni di cui all'art. 11, comma primo, del D.L. 24 luglio 1992, n. 358;

di non trovarsi in nessuna delle condizioni previste dalla legge 31 maggio 1965, n. 575, nel testo modificato ed integrato della legge 13 settembre 1982, n. 646 e successive modifiche ed integrazioni;

di possedere le capacità finanziarie, organizzative e tecniche per l'assegnazione della fornitura:

riferimento alla gara cui si intende essere invitati, richiamandone la dizione.

La dichiarazione sostitutiva può essere resa nel contesto della domanda di partecipazione, sempre ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, articoli 4, 20 e 26, quarto comma.

La dissorme resa o la omissione di uno dei requisiti sopramenzionati è motivo di esclusione dall'invito alla gara.

Non saranno prese in esame domande comprendenti richieste di partecipazione a più gare. Nessuna validità sarà riservata ad eventuali domande presentate prima del presente bando.

Sul plico inviato dovrà essere trascritta la dicitura «Domanda di partecipazione alla (tipo di gara) per la fornitura di.....».

Le domande pervenute in ritardo saranno escluse.

Le richieste di invito a gare non vincolano l'U.S.L.

L'U.S.L. può procedere d'ufficio, a sua discrezione, ad estendere l'invito a ditte di provata e notoria idoneità, e in possesso dei requisiti richiesti dal presente bando, oltre a quelle che, avendo fatto domanda, siano state riconosciute idonee.

Per chiarimenti le ditte interessate potranno rivolgersi presso l'Unità Operativa Provveditorato di questa U.S.L. (tel. 019/6230504).

L'amministratore straordinario: dott. Umberto Catalano. C-17593 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI LECCE

Bando di gara per appalto-concorso (redatto ai sensi dell'all.to 4 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358)

- 1. Stazione appaltante: Università degli Studi di Lecce, viale dell'Università n. 2 73100 Lecce, tel. 0832/4061, telefax 0832/406239, telex 860830 UNSTLE I.
- 2. Procedura di aggiudicazione: appalto-concorso, con procedura accelerata per necessità utilizzazione nuovi edifici, da aggiudicarsi ai sensi dell'art. 16, lettera b), del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 in funzione dei seguenti elementi di valutazione in ordine decrescente di importanza:
 - a) progetto tecnico e prezzo;
 - b) tempo di esecuzione;
 - c) costo servizio di manutenzione.
 - 3-a). Luogo della fornitura: Università degli Studi Lecce:
- b) natura del lavoro: messa in opera stessa fornitura e trasloco di centrale telefonica da un plesso ad un altro;
- c) natura dei prodotti: adeguamento tecnico centrale telefonica; satellizzazioni di n. 2 edifici.

Importo presunto della fornitura: L. 378.151.260, oltre I.V.A.

- 4. Termine di consegna e montaggio: quarantacinque giorni dalla data della stipula.
- 5-a) Termine ricezione domande di partecipazione: 5 luglio 1993, ore 12:
- b) le domande di partecipazione dovranno essere inviate all'indirizzo sopra indicato;
 - c) lingua: italiano.
 - 6. Termine invio invito a presentare offerte: 9 luglio 1993.
- 7. I concorrenti dovranno produrre, a riprova della insussistenza delle cause di esclusione previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92, quanto richiesto dal secondo e terzo comma dello stesso art. 11.

I concorrenti, a dimostrazione della capacità economica e tecnica, dovranno produrre i documenti di cui alle lettere a) e c) del comma primo dell'art. 13 e a), b) e d) del comma primo dell'art. 14 del decreto legislativo n. 358/92.

8. Le imprese dovranno essere iscritte al registro professionale del proprio Stato; dovranno certificare la regolarità del pagamento dei contributi assistenziali e previdenziali per i propri dipendenti; dovranno presentare certificato generale del casellario giudiziale.

Alla gara sono ammessi a presentare offerta anche raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.

Il piano di esecuzione e fornitura delle opere è depositato presso la Direzione Area Contabile di questa Amministrazione.

- 9. Il presente bando sarà inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il 14 giugno 1993.
- 10. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 14 giugno 1993.

Lecce, 14 giugno 1993

Il rettore: prof. Angelo Rizzo.

C-17595 (A pagamento).

REGIONE PUGLIA UNITÀ SANITARIA LOCALE LECCE/3

Copertino (LE)

La U.S.L. LE/3 di Copertino rende noto che in esecuzione della delibera n. 585 del 31 maggio 1993 è indetta licitazione privata ai sensi del D.L. n. 358/92: Servizio di pulizia ordinaria e straordinaria nel Presidio ospedaliero e nei vari servizi, uffici ed ambulatori dei 5 Comuni della U.S.L. LE/3 - Valore dell'appalto presunto in L. 400.000.000 I.V.A. esclusa - spesa annua).

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni della Comunità Europea in data 17 giugno 1993.

Requisito indispensabile per l'ammissione alla gara è:

l'aver stipulato negli anni 90/91/92 almeno un contratto con una pubblica amministrazione per servizi analoghi e di importo complessivamente per i suddetti anni uguale o superiore a quello della presente gara;

l'aver denunciato, nell'ultimo anno una media alle proprie dipendenze di almeno trenta dipendenti verificabili dalle certificazioni di attestazione di correttezza contributiva rilasciata dall'I.N.P.S.

Nella domanda gli interessati dovranno indicare, pena la non accettabilità della stessa, quanto segue, oltre al possesso del requisito di ammissibilità alla gara:

l'iscrizione al registro C.C.I.A.A. per la categoria inerente l'appalto;

di essere in regola con il versamento dei contributi previdenziali obbligatori:

l'attrezzatura ed i mezzi d'opera di cui la ditta intende avvalersi per l'esecuzione del servizio;

la propria capacità economica finanziaria;

l'elenco dei principali servizi analoghi a quelli della gara in questione effettuati nell'ultimo triennio con il rispettivo importo, data e destinatario;

di non trovarsi nelle condizioni impeditive di cui all'art. 11 della legge 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni;

di non essere incorsa a risoluzioni anticipate di contratti con pubbliche amministrazioni per inadempienze, ovvero di non avere in corso, di fronte all'A.G., controversie in merito a tali inadempienze.

Le Ditte interessate possono far pervenire a mezzo servizio postale A.R. domanda in carta legale indirizzata alla U.S.L. LE/3 - 73043 Copertino, fax 0832/947764 entro e non oltre le ore 13 del 7 luglio 1993.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'Amministrazione appaltante ai sensi del quinto comma dell'art. 7 del D.L. n. 358.

L'amministratore straordinario: dott. Cosimo Serrati.
C-17617 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI SALERNO

Rettifica parziale avviso di gara pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 1º giugno 1993 per lavori di costruzione n. 2 fabb. di E.R.P. in Angri, 1.B.A. 4.443.935.767.

La dichiarazione riguardante la cifra di affari in lavori e il costo del personale dipendente di cui al punto 14 dell'avviso di gara, viene chiesta ai sensi dell'art. 5, secondo comma, del D.P.C.M. n. 55/91 e non ai sensi dell'art. 6, stesso decreto.

Il nuovo termine di presentazione delle domande di cui al punto 8 dell'avviso di gara, decorre dalla data di pubblicazione del presente avviso di rettifica.

Il presidente: prof. Gerardo D'Urso.

N-445 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LOMBARDIA Settore ai Lavori Pubblici Servizio Provinciale del Genio Civile di Milano

Si rende noto che con delibera della Giunta Regionale della Lombardia in data 2 dicembre 1991, n. 15655 è stato concesso alla ditta SEV - Società Elettrica Vicentina di derivare mod. 83 di acqua pubblica dal colatore Muzza di Bertonico, località Colombina per uso idroelettrico.

Tale concessione è stata assentita sino al 1º dicembre 2021 e subordinatamente alle condizioni contenute nel disciplinare n. 754 di repertorio in data 16 gennaio 1990, registrato a Milano addì 1º aprile 1993 al n. 009074, mod. Serie 3A.

Milano, 17 giugno 1993

Il dirigente del servizio: dott. ing. Berardino Miranda.

M-6614 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-10862 riguardante la convocazione di assemblea della EURO CRYOR S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 133 del 9 giugno 1993 alla pagina n. 78 nell'ordine del giorno al punto 1) dove è scritto: «1) Approvazione bilancio esercizio 30 agosto 1992-31 dicembre 1992; ...» leggasi: «1) Approvazione bilancio esercizio 30 agosto 1991-31 dicembre 1992; ...».

Invariato il resto.

C-17609.

Nell'avviso C-16829 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 137 14 giugno 1993 alla pagina n. 122, dove è scritto: «... nato a Itabuna (Brasile) il 28 febbraio 1980 in ...» leggasi: «... nato a Itabuna (Brasile) il 28 febbraio 1990 in ...».

Invariato il resto.

C-17610.

Nell'avviso S-11522 riguardante la convocazione di assemblea della DU PONT CONID - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 137 del 14 giugno 1993 alla pagina n. 24, al 2° punto dell'ordine del giorno dove è scritto: «2. Dimissioni di un amministratore ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.» leggasi: «2. Dimissioni di un amministratore. Delibere conseguenti.».

Invariato il resto.

C-17611.

Nell'avviso S-11607 riguardante la convocazione di assemblea della INVESTCOOP S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 137 del 14 giugno 1993, alla pagina n. 37, al 3º punto dell'ordine del giorno dove è scritto: «3. Dimissioni dei membri del Collegio sindacale;» leggasi: «3. Dimissioni dei membri del Collegio sindacale; Nomina del nuovo Collegio sindacale;».

Invariato il resto.

C-17612.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
ABB SAE SADELMI - S.p.a	3
ACCESSORI E.D.P S.r.l.	25
AGRICOLA IMMOBILIARE AGR.IM S.r.I	25
AGRIFRUIT - S.r.I	36
ALBATROS SYSTEM - S.p.e	4
ALKOM - S.r.l Advanced Linear Component	19
ANALÍTICA PRODUZIONE - S.r.I	21
ANALYTICAL CONTROL - S.p.a	21
ASSOTEL - S.r.l.	19
ATICARTA - S.p.a.	;
ATINOM - S.p.a. Azienda Trasporti Intercomunali Nord Ovest Milano	1
ATINOM - S.p.a. Azienda Trasporti Intercomunali Nord Ovest Milano	,
BANCA AGRICOLA MANTOVANA Società Cooperativa a responsabilità limitata	3
BANCA COOPERATIVA CATTOLICA Soc. coop a r.l	34
BANCA POPOLARE C. PIVA DI VALDOBBIADENE S.c.r.i.	3:
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	2
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	3
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	30
BANQUE INDOSUEZ - ITALIA - S.p.a	1!
BARLOCHER ITALIA - S.p.a	9
BERLITZ CURCIO - S.p.a	
BOCCHI SYSTEM - S.p.a	!
BOLS GROUP ITALIA - S.p.a	1
BORSACONSULT - S.p.a	1!
BREMBO LEASING - S.p.a	2
BRUNO SFORNI - S.p.a	!
BUNZL RACCOLTA - S.p.a	1:
C.A.R S.p.a. Centro Agro-Alimentare Roma	ı
C.I.A S.p.a. Compagnia Italiana Automobili	10
C.M.S.R. VENETO MEDICA - S.p.a	(
CALEPPIO INDUSTRIA LAMINATI TERMPOPLASTICI - S.p.a	34
CAR - VENTOMATIC - S.p.a	2

	PAG.		PAG.
CARIM - Cassa di Risparmio di Rimini		GEM INDUSTRY - S.r.l	19
Società per azioni	32	GEPIN MULTIMEDIALE - S.p.a	8
Cassa di Risparmio Di Parma e Piacenza - S.p.a	3 1	GESA VENETA - S.r.I	21
CASSA DI RISPARMIO DI CUNEO Società per azioni	32	GIRMI - S.p.a	13
CASSA DI RISPARMIO DI FABRIANO	V.	GRUPPO GRANDI MARCHE ASSOCIATE - S.p.a	10
E CUPRAMONTANA - S.p.a	34	HOMBRE - S.r.l	21
CASSA DI RISPARMIO DI VERCELLI Carisver - S.p.a	34	I.CO.RI S.p.a Impresa Costruzioni e ricostruzioni	4
CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a	30	I.S.F.A S.p.a.	•
CASSA RURALE ED ARTIGIANA «S. GIUSEPPE» - CAMERANO		Industria Siciliana, Fiammiferi ed Affini	25
S.c.r.ill.	3 3	IMEC - S.p.a	35
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BEDIZZOLE TURANO VALVESTINO Soc. Coop. a responsabilità limitata	31	IMMOBILIARE COSTADORO - S.r.I	27
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI GHISALBA		IMMOBILIARE MARCHIGIANA - S.r.I	29
Soc. coop. a r.l ,	3 2	IMMOBILIARE MORAZZONE - S.r.I	27
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI GUSSOLA Società Cooperativa a responsabilità illimitata	17	IMMOBILIARE SALCE - S.p.a	a 18
CINERIZ DISTRIBUTORI ASSOCIATI - S.p.a	2 2	IMMOBILIARE SANTI QUARANTA - S.r.I	27
CO.ME.P S.r.l	7	IMMOBILIARE STELLA - S.r.I	18
CONDOR - S.r.i	21	IMMOBILIARE TORINO PIATTI - S.r.I	27
COOPERATIVA PRIMA CASA - a r.l	15		
COOPERATIVA PRIMA CASA a r.l	15	INTERAPPIA PUBBLICITÀ - S.p.a	11
CREDITO AGRARIO BRESCIANO	31	ITOCHU ITALIANA - S.p.a	12
CREDITO COMMERCIALE - S.p.a	14 32	KRUPS ITALIA - S.p.a	13
CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a	32 31	LA BOTTEGA DELL'ALBERGO - S.r.I	19
CRODO SUD - S.p.a	11	LA GLEISA 2000 - S.r.I	28
CYNAR - S.p.a.	•	LAMARO APPALTI - S.p.a	3
Società Italiana per il Cynar	10	MACPLAST - S.p.a	14
DI.OR.A S.p.a. Distribuzione Organizzata Adriatica	36	MARR - S.p.a. Magazzini Alimentari Riuniti Riminesi	
DIGITRONICA - S.p.a	16		
DISTRIBUTORI AUTOMATICI PIAVE - S.r.I	22	MARR LIDI - S.r.l	36
DONDI JERSEY - S.p.a	17 26	MARR SARDEGNA - S.r.l	36
ENISUD - S.p.a	20	MEDIOBANCA - S.p.a	29
ERVEN LUCAS BOLS ITALIA - S.p.a	10	MERIDIONAL LEASING - S.p.a	7
F.I.L.C.A S.p.a	12	METANO GADDA - S.r.l	28
FAREF - S.p.a	8	MEV APPLICAZIONI SPECIALI - S.r.I	35
FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Soc. coop a resp. I	34	MEV SYSTEM - S.r.l	35
FEDERBANCA Credito Agrario Fondiario Industriale - S.p.a	32	MIDY - S.p.a	15
FEDERBANCA	-	MILANO - S.r.I	28
Credito Agrario Fondiario Industriale - S.p.a	3 2	MINARFIN - S.p.a	6
FIN-ECO S.I.M S.p.a	20	MINERARIA CAMPIANO - S.p.a	7
FINANZIARIA IMMOBILIARE S.r.I.	24	MIZAR VENETA - S.r.l	23
FINANZIARIA S. GIORGIO - S.p.a	16 8	MONARI STAMPERIA - S.r.l	18
FINBONFIGLIOLI - S.p.a	0	MONTE DEI PASCHI DI SIENA	30
ISTITUTO DI EDIZIONI ARTISTICHE - I.D.E.A	6		
GADDA ANGELO - S.r.l	28	MULINEX - S.p.a	13
GECOFIN - S.p.a	9	NAZIONALFIN S.I.M S.p.a	25

	PAG.		PAG.
NOVACETA - S.p.a	1	SANT'ANGELO - S.r.I	29
NUOVA SOPLA - S.p.a	34	SETTEF - S.g.a	16
NUOVA SYMPHONIE - S.r.l	35	SINDI - S.p.a. Sistemi Industriali Innovativi	3
0.V.M S.r.l	26	SNAM - S.p.a.	9
O.V.P S.r.l	26	Società per azioni per l'AUTOSTRADA SERRAVALLE-MILANO-PONTE	
OBERRAUCH KG D. OBERRAUCH GERHARD & CO	20	CHIASSO.	15
OFFICE 2000 - S.r.l	24	SOCIETÀ CONSORTILE TRIS - S.p.a	14
OTTAVIO RICCADONNA - S.p.a	11	SOCIETÀ INIZIATIVE INDUSTRIALI S.I.I S.p.a	21
PADANA ACQUE - S.p.a	4	SOCIETÀ ITALIANA ASSICURAZIONE CREDITI - S.p.a	17
·	_	SOCIETÀ ROMANA 1.C.P.A S.r.I	2
PELAGOS - S.p.a.	15	SOCIETÀ SERVIZI AVANZATI - S.p.a	16
PERFETTI - S.p.a	14	SOFTLAB - S.p.a. Laboratori per la Produzione Industriale del Software	1
POLIONDA - S.r.l.	34 .	SOLA OPTICAL ITALIA - S.p.a	25
PREFIN - S.p.a	12	SUI-LA N.P.D S.p.a.	
PUNTO TESSILE - S.p.a	17	Gestione Centro Riproduzione Suini	5
QUELLE DISTRIBUZIONE - S.p.a	3	T.I.T. INTERNATIONAL - S.r.I	7
R.C.S. INFORMATICA - S.p.a	23	TERME DI CRODO - S.p.a	10
R.C.S. PARTECIPAZIONI - S.p.a	23	TITANUS - S.p.a	2
R.C.S. PARTECIPAZIONI - S.p.a	24	UNICARD - S.p.a	14
R.P. SCHERER - S.p.a	3	UNITED & ASSOCIATI - S.p.a.	13
ROLEX ITALIA - S.p.a	12	V.I.A S.r.I. Veicoli Industriali e Affini	18
S.A.G.A.T S.p.a.		VALTURVEMA - S.r.I	19
Società Azionaria Gestione Aeroporto Torino	16	VIANINI LAVORI - S.p.a	17
S.C.I. Santa Caterina Impianti - S.p.a	5	VILLA ERBA - S.p.a	•
S.I.P.A.N S.p.a. Società Italiana Prodotti Alcolici Naturali	11	VILLA ESPERIA MILANO - S.p.a	7
S.I.PRO S.p.a.	- 1	VILLA RUSSO - S.p.a	4
Società interventi produttivi.	5	WATER LINE ITALIA - S.p.a	18

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

0 CHIETI Libreria PIROLA MAGGIOLI

Libreria PIROLA MAGGIOLI
di De Luca
Via A. Herio, 21
PESCARA
Libreria COSTANTINI
Corso V. Emanuele, 146
Libreria dell'UNIVERSITÀ
di Lidia Cornacchia
Via Gaillei, angolo via Gramaci

BASILICATA

٥ MATERA EARLENA Cartolibreria Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA Via delle Beccherie, 69 0

POTENZA
Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA
Via Pretoria

CALABRIA

CATANZARO
Libreria G. MAURO
Corso Mazzini, 89
COSENZA
Libreria DOMUS

Via Monte Santo
PALMI (Reggio Calabria)
Libreria BARONE PASQUALE **♦**

Via Roma, 31

REGGIO CALABRIA

Libreria PIROLA MAGGIOLI
di Fiorelli E. 0

di Fiorelli E. Via Buozzi, 23 SOVERATO (Catanzaro) Rivendita generi Monopolio LEOPOLDO MICO Corso Umberto, 144

CAMPANIA

ANGRI (Salerno) Libreria AMATO ANTONIO Via del Goti, 4 ٥

VIA del Goti, 4
AVELLINO
Libreria CESA
VIA G. Nappi, 47
BENEVENTO
Libreria MASONE NICOLA
VIAIR del Rettori, 71 Δ

0

0

Viale del Rettori, 71
CASERTA
Libreria CROCE
Piazza Dante
CAVA DEL TIRRENI (Salerno)
Libreria RONDINELLA
Corso Umberto I, 253
FORIO D'ISCHIA (Napoli)
Libreria MATTERA
NOCERA MIFERIORE (Salerno)
Libreria CRISCUOLO
Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51
SALERNO

SALERNO Libreria ATHENA S.a.s. Piazza S. Francesco, 66 0

EMILIA-ROMAGNA

CIVILIA-HUMAGNA
ARGENTA (Ferrara)
C.S.P. - Centro Servizi Polivalente S.r.i.
Via Mateotii, 36/B
FORLI

FORLI
Libreria CAPPELLI
Corso della Repubblica, 54
Libreria MODERNA Corso A. Diaz, 2/F MODENA Libreria LA GOLIARDICA Via Emilia Centro, 210 0

Ó

PARMA
Libreria FIACCADORI
Via al Duomo

VIA BI DUOMO
PHACENZA
TIP. DEL MAINO
VIA IV NOVEMBRE, 160
REGGIO EMILIA
CARTOIIDERICIA MODERNA - S.c. a r.l.
VIA Farini, 1/M

RIMINI (Forli) Libreria DEL PROFESSIONISTA di Giorgi Egidio Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
Libreria ANTONINI
Via Mazzini, 16
PORDENONE
Libreria MINERVA
Plazza XX Settembre 0

Piazza XX Settemore TRIESTE Libreria ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F Libreria TERGESTE S.a.s. Piazza della Borsa, 15

Cartolibreria UNIVERSITAS Via Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

LAZIO

APRILIA (Latina)
Ed. BATTAGLIA GIORGIA
VIS Mascagni
FROSINONE

Cartolibreria LE MUSE Via Marittima, 15

LATINA
Libreria LA FORENSE
Via dello Statuto, 28/30

LAVINO (Roma)
Edicola di CIANFANELLI A. & C.
Piazza del Consorzio, 7

Libraria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8

ROMA ROMA
Libreria DEI CONGRESSI
Viale Civiltà dei Lavoro, 124
L.E.G. - Libreria Economico Giuridico
Via Santa Maria Maggiore, 121
Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
Via Raffaele Garofalo, 33 tibreria GABRIELE MARIA GRAZIA c/o Chlosco Pretura di Roma Piazzale Clodio

SORA (Freeinone)
Libreria DI MICCO UMBERTO
VIa E. Zincone, 28

TTVOLI (Rome)
Cartolibreria MANNELLI di Rosarita Sabatini Viale Mannelli, 10

TUSCANIA (Viterbo)
Cartolibreria MANCINI DUILIO

Canoidreria MANCINI DUILIO Viale Trieste VITERSO Libreria "AR" di Massi Rossana e C. Palazzo Uffici Finanziari Località Pietrare

LIGURIA

MPERIA Libreria ORLICH Via Amendola, 25

LA SPEZIA Libreria CENTRALE VIa Colli, 5

BAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

ARESE (Milano)
Cartolibreria GRAN PARADISO
Via Valera, 23

BERGAMO Libreria LORENZELLI Viale Papa Giovanni XXIII, 74 BRESCIA Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13

COMO Libreria NANI

Via Cairoli, 14 CREMONA

Libreria DEL CONVEGNO Corso Campi, 72 MANTOVA
Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
di M. Di Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
Corso Umberto I, 32

PAVIA
GARZANTI Libreria internazionale

GARZANTI Libreria Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C SONDRIO Libreria ALESSO Via del Caimi, 14

VARESE Libreria PIROLA VIA Albuzzi, 8 Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro, 3

MARCHE

♦ ANCONA Libreria FOGOLA Plazza Cavour, 4/5

ASCOLI PICENO
Libreria MASSIMI
Corso V. Emanuele, 23
Libreria PROPERI
Corso Mazzini, 188
MACERATA
Libreria SANTUCCI ROSINA
Plazza Annessione, 1
Libreria TOMASSETTI
Corso MASSITI

Libreria TOMASSETTI
Corso della Repubblica, 11
PESARO
LA TECNOGRAFICA
di Mattioli Giuseppe
Via Mameli, 80/82

MOLISE

CAMPOBASSO Libreria DI.E.M. Via Capriglione, 42-44 0 ISERNIA Libreria PATRIARCA Corso Garibaldi, 115

PIEMONTE ALESSANDRIA
Libreria BERTOLOTTI
Corso Roma, 122
Libreria BOFFI
Via dei Martiri, 31
ALBA (Cuneo)
Casa Editrica ICAP
Via Vitorio Emanuele, 19
ASTI
Libreria BORELLI TRE RE
Corso Alfleri, 364
BIELLA (Vercelli)
Libreria GIOVANNACCI
Via (taila, 6
CUNEO ALESSANDRIA

CUNEO
Casa Editrice ICAP
Plazza D. Galimberti, 10 TORINO Casa Editrice ICAP Via Monte di Pletà, 20

PUGLIA

ALTAMURA (Beri)
JOLLY CART di Lorusso A. & C.
Corso V. Emanuele, 85
BARI

Corso V. Emanuele, 85
BARI
Libreria FRATELLI LATERZA
Via Crisanzio, 16
BRINDISI
Libreria PIAZZO
Piazza Vittoria, 4
CORATO (Bart)
Libreria GiuSEPPE GALISE
PIAZZE G. Matteotti, 9
FOGGIA
Libreria PATIERNO
Portici Via Dante, 21
LECCE
Libreria MILELLA
di Lecce Spazio Vivo
Via M. Di Pietro, 28
MANFREDONIA (Foggia)
IL PAPIRO - Rivendita giornali
Corso Manfredi, 126
TARANTO
Libreria FUMAROLA
Corso Italia, 229

SARDEGNA

ALGHERO (Sessari Libreria LOBRANO Via Sassari, 65

CAGLIARI Libreria DESSI Corso V. Emanuele, 30/32

NUORO Libreria DELLE PROFESSIONI Via Manzoni, 45/47

VIA MARZOM, 90/9.
ORISTANO
Libreria SANNA GIUSEPPE
VIA dei Ricovero, 70
SASSARI
MESSAGGERIE SARDE
Piazza Castello, 10

SICILIA

CALTANISSETTA Libreria SCIASCIA Corso Umberto I, 38

CATANIA
ENRICO ARLIA
Rappresentanze editoriali
Via V. Emanuele, 62 Libreria GARGIULO Via F. Riso, 58/58 Libreria LA PAGLIA Via Elnea, 393/395

ENNA Libreria BUSCEMI G. B.

Piazza V. Emanuele

FAVARA (Agrigento)

Cartolibreria MiLIOTO ANTONINO
Via Roma, 80

MESSINA Libreria PIROLA Corso Cavour, 47

Corso Cavour, 47
PALERMO
Libreria FLACCOVIO DARIO
Via Ausonia, 70/74
Libreria FLACCOVIO LICAF
Piazza Don Bosco, 3
Libreria FLACCOVIO S.F.
Piazza V. E. Orlando, 15/16
RAGUSA
Libreria E. GIGLIO
Via IV Novembre, 39
SIRACUSA
Libreria CASA DEL LIBRO
Via Maestranza, 22
TRAPAMI

TRAPANI Libreria LO BUE Via Cassio Cortese, 6

TOSCANA

AREZZO Libreria PELLEGRINI Via Cavour, 42

PIRENZE
Libreria MARZOCCO
Via de' Martelli, 22 R
GROSSETO

via ue marielli, 22 H
GROSSETO
Libreria SIGNORELLI
Corso Carducci, 9
LIVORNO
Libreria AMEDEO NUOVA
di Ouilici Irma & C. S.n.c.
Corso Amedeo, 23/27
LUCCA
Editrice BARONI
di De Mori Rosa s.a.s.
Via S. Paolino, 45/47
Libreria Prof.le SESTANTE
Via Montanara, 9
MASSA
GESTIONE LIBRERIE
Piazza Garibaldi, 8
PISA

PISA GENDAIGI, 6
PISA
Libreria VALLERINI
Via del Mille, 13
PISTOIA
Libreria TURELLI
Via Macallé, 37

VIA MACEITO, 37

SIENA
Libreria TICCI
VIA delle Terme, 5/7

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6

TRENTO
Libreria DISERTORI
Via Diaz, 11

UMBRIA

FOLIGNO (Perugia) Libreria LUNA di Verri e Bibi s.n.c. Via Grameci, 41

PERUGIA Libreria SIMONELLI Corso Vannucci, 82

TERNI Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

VENETO
PADOVA
Libreria DRAGHI - RANDI
Via Cavour, 17
ROVIGO
Libreria PAVANELLO
Plazza V. Emanuele, 2
TREVISO
Libreria CANOVA
Via Calimaggiore, 31
VENEZIA
Libreria GOLDONI
San Marco 4742/43
Calle del Fabri
VERONA

Calle del Fabri
VERONA
Libreria GHELFI & BARBATO
Via Mazzini, 21
Libreria GIURIDICA
Via della Costa, 5
VICENZA

Libreria GALLA Corso A. Palladio, 41/43

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le aitre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
 - presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, piazza G. Verdi, 10;
 - presso le Concessionarie epeciali di: BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 - BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r - GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Libreria concessionaria «istituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.i., Galieria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiaia, 5 - PALERMO, Libreria Fiaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, Libreria II Tritone, via dei Tritone, 61/A - TORINO, Cartiere Miliani Fabriano - S.p.a., via Cavour, 17;
 - presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CO! TIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1993 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1993 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1993

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

	345.000 188.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale	L. L.	63.000 44.000
Tipo B - Abbonamento al fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale: - annuale		destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale		193.000 105.000
Tipo C - Abbonamento al fascicoli della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee: - annuale	193.000 105.000	Tipo F - Abbonamento al fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali: - annuale		664.000 366.000
		ale, parte prima, prescelto con la somma di L. 98.000, si avrà diritt		
l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 199	3.			
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale			L.	1.300
Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali i, il e	<i>III</i> , ogni 16 p	agine o frazione	L.	1.300
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Co	oncorsi ed es	sami»	L.	2.550
Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pag	ine o frazion	e <i></i>	L.	1.300
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogn			L.	1.400
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati,			L.	1,400
Supplement	o straordinar	io «Bollettino delle estrazioni»		
Abbonamento annuale			L. L.	120.000 1.400
Supplemento	straordinario	«Conto riassuntivo del Tesoro»		
Abbonamento annuale			L. L.	78.000 7.350
		su MICROFICHES - 1993 menti ordinari - Serie speciali)		
Abbonamento annuo mediante 52 spedizioni settimanali racci			L. 1	.300.000
Vendita singola: per ogni microfiches fino a 96 pagine cada			Ļ	1.500
per ogni 96 pagine successive Spese per imbaliaggio e spedizione raccomandata			L. L.	1.500 4.000
N.B. — Le microfiches sono disponibili dal 1º gennaio 1983.				7.500
w.b. — Le micronenes sono disponibili dai 1º gennaio 1983.	. — Per lest	ero i suddeπi prezzi sono aumentati dei 30%		
ALI	LA PARTE SE	CONDA - INSERZIONI		
Abbonamento annuale				325.000 198.000 1.450
		A A B B B B B B B B B B B B B B B B B B		

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per Informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (\$\frac{10}{20}\$ (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (\$\frac{10}{20}\$ (06) 85082150/85082276 - inserzioni (\$\frac{10}{20}\$ (06) 85082145/85082189

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Abbonamento annuale	L. 325.000
Abbonamento semestrale	L. 198.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	L. 1.450

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita del fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'Importo degli abbonamenti deve essere versato sui c/c postale n. 387001 Intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'Invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta dei relativo abbonamento.

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1993

Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:			
testata (massimo tre righe)	L.	99.000	
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	33.000	
Prezzi delle inserzioni gludiziarie:			
testata (massimo due righe)	L.	26.000	

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli Inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

L. 13.000

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 23 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 5 giorni feriali dopo quello di presentazione.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gil annunzi del quali si richiede la pubblicazione nel «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi già vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



* 4 1 2 1 0 0 1 4 8 0 9 3 *

L. 5.800